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CHIMICA

CHIMICA & GALVANICA
Prodotti chimici - Prodotti chimici vari

. . 1Y
Acido borico ART. 04130 [
Boric acid ART. 04130130

CARATTERISTICHE UMNITA' YALORE
Descrizione: SPECIFICATIONS UNIT VALUE
Acido borico granulare cristallino bianco, raffinato al note chirico acido borico
99,9%. Applicazioni: nell'industria ceramica per la cherical harmne boric acid
preparazione di vetri_n_e e sma_lti; nell'indgstria del s H1E05
vetro quale mezzo di introduzione dell'anidride 5 y %
borica; nell'industria metallurgica come L2LAdH ] =
disossidante nelle saldature e brasature; peso molecoiare g/em 61,83
nell'industria conciaria quale antisettico; molecular weight
ne_II'industria del Iegr_lo e dglla c_arta; qu;le _ma_tgria peso speciica a 1490 g/c:m3 1,87
prima nella preparazione di altri prodotti chimici e : : .
di leghe conteneti boro. St we.aght i it
Confezionato in sacchi da 25 Kg. pesa specifico @ 80°C | g/om?® 1,38
specific weight at 8090
Boricoacid, white granulated crystalline, raffinate to termperatura di fusione ol 154 - 186
99,9 /o.tAppllfcatllons: mdceramlcllnd_ustrly for melting temperature
preparation of glazes and enamels; in glass e
S— industry as introduction means of boric anhydride; EAG EElE et
in metallurgic industry as deoxidizer in welding and
brazing; in tanning industry as antiseptic; in wood EINECS 233-138-2
and paper industry; as raw material in preparation
of others chemicals and alloys boron containing. composizione chimica
Packaged in 25 Kg bags. chemical compaosition
Fcido borlco (H;B803) % 99,9
boric acid (H3803) min
solfatl (50g) ppm 400
sulfates (80g) ma
clorur (Cf) ppm 200
chlorides (i) My
ferro (Fe) ppm 3
ron (Fe) Imas
QLGB
R R . WM BO
Carbonato di sodio ART. 04170
Carbonate sodium ART. 04170170
CARATTERISTICHE UNITA' YALORE
Descrizione: SPECIFICATIONS UNIT YALUE

Carbonato di sodio leggero in polvere bianca,
inodore (Soda Solvay).

rome chifmico
chermical hame

carbonato di sodio
sodium carbonate

Settori di utilizzo: industria del vetro,
detergenti, industria chimica, industria

metallurgica.
Sostanza classificata come pericolosa

(direttiva 67/548/CEE): richiedere la scheda
di sicurezza.

Confezionato in sacchi da 25 kg.

Light powdered carbonate sodium (Soda

Solvay), white, odorless. Application fields:
glass industry, detergents, chemical industry,

metallurgic industry.
Substance classified as dangerous (directive

67/548/CEE): ask for safety data sheet.

730

Packaged in 25 Kg bags.

formula MasCog
formula
peso molecolare 106
moleciiar weight
CAS 497-19-8
EINECE 207-838-8
tHitoio % 99,3 (98 min)
titer
wridita % 0,2 (0,5 max)
hurmidity
NaCl % 0,14 (0,27 max)
NI80 ¢ % 0,02 {0,032 max)
Ca0 ppm 35 {100 max)
Mg ppm 65 (150 max)
FE2D3 ppm 3,5 (20 max)
bH (soluzione 0,4% 3 25°C) RGN
pH (solution 0,4% at 25°C)
punto di fusione ec 251
melting point
densits (scorrimento fibera) | kg/dm®| 0,54 (0,5 - 0,6)
density (free sliqgs) '
densita relativa 2:5
relative density
solubifita in acqua g/l 71 afat 0°C
soluble in water 210 a/at 20°C
decomposizione termica oL 400
thermic gecomposition
distribuzione granulometrica
granulometric distribution
» 1 mm % 2 max
= 25 i St 15 max
> 0125 mm G5 A0 max
= 0,065 % 45 max
730
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Prodotti chimici - Prodotti chimici vari

Carbone attivo
Activated carbon

ART. 04200 [0

Art. 04200200

CARATTERISTICHE UNITA' |VALORE METODO
SPECIFICATIONS UNIT YALUE METHOD
 unmdita > % in peso| max, 10 |45TM 2867-85
roisture (as packed) wit e S

contenuto di cener

% in peso g

ASTM 2866-88

Descrizione:

ash content W 9
densita apparente Kg/m? 570  |45TM 2854-89
annarent density (tamped)
area della superficie Interna m=/q EE0 B.E.T.
internal surface area
bH alcalino |JASTM 3838-80)
b alkaline

Carbone attivo vegetale in polvere per il trattamento delle acque.
In particolare € utilizzato per la rimozione di sostanze con un peso molecolare medio-basso dalle acque di scarico, come stimolante e

stabilizzante del processo ossidativo in impianti per I'ossidazione biologica degli inquinanti, sia in quelli di tipo aerobico che anaerobico.
Confezionato in sacchi da 25 kg.

Powdered activated vegetal carbon for water treatment. Particularly is used as removal of materials with medium-low molecular weight in waste
water, as stimulater and stabilizer of oxidative process in biological ossidation of pollutants plants, in aerobic and anaerobic kind.
Packaged in 25 Kg bags.

Farina fossile

ART. 04230 [(R02E

Fossil flour ART. 04230000
CARATTERISTICHE | UNITA" |VALORE CARATTERISTICHE UNITA'| VALORE
SPECIFICATIONS UNIT YALUE SPECIFICATIONS UMNIT YALUE
composizione chimica wridita 9 0,5
chemical composition huridity
=rTo s 9% 91,9 | perdita alfincensrimento 9% 0,5
Has0 9% 2,83 burning lost
Al2 03 % 2,01 oH u.pH 10
Fea2 03 % 1,38 DH
: o oz % 0,33 | distribuzione granulometrica {(2ovolume)
; b Ca0 o) 0,84 granulometric distribution {%volume)
Mg O % 0,28 > 1 pm % 94,8
K20 % 0,13 > 5 pm % 65,4
Descrizione: P20 %, 0,22 = 10 % 33,6
Farina fossile per utilizzi industriali.
Settori di utilizzo: vernici e pitture, carta, plastica, S0z % 0,06 > 20 um % 51
elastomeri e gomma, siliconi, impronte dentali, trattenuto su
abrasivi. Confezionata in sacchi da 25 kg. setaccio 50 pm * 0T ST 8 L3
sieve taken 50 tim =50 um £ 0,7
Fo;sil flour forlindustrial use. Application fields: bianchezza 96 min > 75 Pm % 0,3
paint and_ yarnlsh, paper, _plastlcs, e_lastomer and R > 100 L % 0,2
rubber, silicone, dental print, abrasives. Packaged ” ey 3
in 25 Kg bags. assorbimento d'olio lom /100g 115
oil absorption
ART. 04250250 GB
Talco GARATTERISTICHE | UNITA'| VALORE ART. 04250 [Spl82
Talcum SPECIFICATIONS | UNIT | VALUE — —
formula MO351010(0H)2 EDmpl-JSIZIDnE Chlr-'n-ll:f:l
formuta chemical composition
CAS 14807-96-6 talco %% > 92
CAS talcum
EINECS 238-877-9 clorite %% < 5
EINECS chiorite
trattef?uto su % 85 an Jolorte ag, oo
setacoio 75 pm ; i -
: dolomite
sleve taken 75 um ;
bianchezza (v) 84,5 - 88,5 magnes‘.’lte i =k
whiteness (') maghesile
urmidita 3 105°C 9% 0,2 max QuUarzo i g
hurnidity gt 1059C Utz
densita reale 2,58 - 2,83 o
real density Descrizione:
idrosoiuhilta % 0,1 max | Talco in polvere bianca o grigia inodore, utilizzato come
solubility. in water carica minerale. o
i T — o e Richiedere la scheda di sicurezza.
— & - ; Confezionato in sacchi da kg 25.
melting point
bH sospensions af g White or grey odorless powder talcum used as mineral
10% In acqua filler.
pit water Ask for safety data sheet.
suspetision 10% Packaged in kg 25 bags.
731 www.gnuttibortolo.com — Tel. 0308926011 731
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CHIMICA
CHIMICA & GALVANICA

Prodotti chimici - Prodotti chimici vari - Sale (cloruro di sodio)

Zolfo ultraventilato
Ultraventilated sulphur

Descrizione:
Zolfo ultraventilato in polvere.
Confezionato in sacchi da 25 kg.

Powdered ultraventilated sulphur.
Packaged in 25 Kg bags.

ART. 042600 Z

Art. 04260260

CARATTERISTICHE UNITA'| YALORE
SPECIFICATIONS UMNIT YALUE
Hitolo S Q9,5 min
titer
Isofubilits in toluene o6 0;1 max
insaluble in toluene
cenert a5 0,1 max
a=zh content
perdita di pesa g 10090 95 0,2 max
weight loose at 100°C
_aca'd."ta‘ minerate Ho504 36 0,1 max
norganic acidity Hz504
residuc 3 180 U 26 0,01 max
resigue at 189 u
residuc & 90 L 6 4 rmax
residue at 90 U
resiquc g 44 1 26 40 rmax

residue st 44 1

Sale lavato
Washed salt

—

Descrizione:

Sale lavato. Denominazione: cloruro di sodio marino per
uso alimentare. Confezionato in sacchi da 25 kg.
ATTENZIONE: QUESTO E' UN ARTICOLO LATERALE AL
NOSTRO ASSORTIMENTO, TENUTO IN STOCK SOLO COME
SERVIZIO AI NOSTRI CLIENTI ABITUDINARI.

Washed salt. Denomination: marine sodium chloride
for alimony. Packaged in 25 kg bags.

www.gnuttibortolo.com

IL RISPARMIO DI TEMPO E
COSTI PER LE TUE
SOLUZIONI DI LAVORO
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Prodotti chimici - Sale (cloruro di sodio)

ART. 04292 [0

ART. 04292292

CARATTERISTICHE
SPECIFICATIONS

YALORE
YALUE

Norne chimico
Chermical hame

Cloruro di sodio
Sodiurm chloride

Sirarnre Sale, sale da cucina
SYRoRYmS Salt
Denominazione CAS Sodiurm chloride
CAS hamme Sodium chloride
Forrmula chirmica MNacl
Chernncal formtla Hacl
Massa molecolare 58
Maolecuwlar mass 58

Numero CAS
CAS nmber

7647 - 14 - §
7647 = 14 - 5

Murmnero EINECS
EINECS nurmbar

231 - 598 -3
231 - 598 - 3

Aspetto
Aspect

Solido bianco, cristalling, inodaore
White solid, crystalline, odorless

Densita a 209C
Depsity gt 20°C

2,16 g/cm3
2,16 g/cm3

Temperatura i ehollizione 2 100 kP3
Eaoiling temperaturg at 100 kb3

Mon applicahile
Mat applicable

Temperatura di fusione
Malting temperature

ENEES
s02oC

Tensions di vapors 3 20°C
Wanor pressune gt 2050

Man applicabile
Mot applicable

VWiscogits 3 20°C 1,92 mPa.s.

Wiscosity at 20°C 1,9 mPa.s.

pH @ 20°C (100 g4 Hz0) 6,5 - 7,5

pH at 20°C (100 gt H 203 6,5 — 7,5
Solubilits in acqua a 20°C 360 g/l
soluble in Hz O at 20°C 360 g/l
Durezza (scala di Mohs') Rl
Hardness (Mohs' zcale) 2 =2k

www.gnuttibortolo.com — Tel. 0308926011
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W, CHIMICA
2OVOY CHIMICA & GALVANICA
Prodotti chimici - Sale (cloruro di sodio) - Acqua distillata

@5 Gt

ART. 04296

Sale in pastiglie

Salt in pastilles Art. 01296296
e e CARATTERISTICHE UMNITA' | YALORE |METODO
p SPECIFICATIONS UMNIT YALUE |METHOD
heavy metals T : n
R mg/Kg = 0.5 nome chirmico cloruro di sodio
L - chermical name sodium chloride
Diombo mg/kg < 0,1 formula MaCl
lead formula
cadmilo mgkg < 0,1 CAS TE47-14-5 Description:
cadrium Pastilles of chemically pure
rame mgkg < 0,2 EINECS 231-508-3 salt (sodium chloride)
copper recrystallized totally
; - soluble, with diameter
e ma/kg | <01 titoio % 99,9 | EN 972 | 5025 mm, obtained with
titer high mechanic pressure,
Descrizione: insolubiie in H2 0 mag/Kg < 150 |10 247g] without use of anti-
Pastiglie di sale purissimo (cloruro di sodio) insoluble fn Ha O paCng.' For mdustnal and
icristallizzato total t ubil di tro di — - domestic use to obtain
ricristallizzato totalmente solubile, con diametro di FCIES ra s e ma/Kg < 500|150 2483] brine for regeneration of
20 - 25 mm, ottenute mediante alta pressione residual hurmidit ' base exchange resins of
meccanica, senza l'utilizzo di antimpaccante. Ad uso i water softengrs Accordin
industriale e domestico per ottenere la salamoia per la soifato mg/Kg = 600 IS0 2480 to EN 973 stand.ards for 9
rigenerazione delle resine a scambio ionico degli sulphate
addolcitori d'acqua — = water softeners, product of
: ) . densita spparents kg/m 1000 EM 1236 | quality for food according
Conforme alle norme EN 973 per gli addolcitori, . ] . to Codex Alimentarius
prodotto di qualita alimentare conforme al Codex apparent. Bhsity Packaged In 25 Ko bag
Alimentarius. Confezionato in sacchi da 25 kg. granulornetria < 5 rum 9 4 may EM 1235 ackaged in g bags.
granuiometry < 5 i

ATTENZIONE: IL SALE E' UN ARTICOLO LATERALE AL NOSTRO ASSORTIMENTO,
TENUTO IN STOCK SOLO COME SERVIZIO A NOSTRI CLIENTI ABITUDINARI.

Acqua demineralizzata
Demineralized water

Descrizione:

Prodotti chimici - Acqua distillata

Acqua depurata demineralizzata (acqua distillata), inodore (UNICHIM 927 man. 169 p. I 1994),
incolore (UNICHIM 925 man. 169 p. I 1994). Confezionata in taniche con capacita da | 5 = 5%,
dimensioni cm 13 x 19,5 x 29,5 h, peso Kg 5,15 + 5%.

Softened demineralized water (distilled water), odorless (UNICHIM 927 man. 169 p. I 1994),
colourless (UNICHIM 925 man. 169 p. I 1994). Packaged in cans with capacity of | 5 £ 5%,
dimensions cm 13 x 19,5 x 29,5 h, weight Kg 5,15 + 5%.

ART. 04330 (622

_A_am_ g‘\

| b

| |

\_..\__/

ART. 043303320 fluorurd (F) ma/| nod, < 0,2 [UNI 9213 1991
CARATTERISTICHE UNITA" | VALORE METODO fluorige (F)
SPECIFICATIONS UNIT YALUE METHOD clanur (CN) pg/l n.d. < 5 |EPA 9014 1996
torbidits (5102 Mgyl n.d. = 1 |CHR IRSA 2120 cyanige (TN)
turbidity (5102 ) Q. 100 1994 arsem'go {4s) pg/l n.d, <1 |EPA 200,58 1994
residuo secoo a 180°C mg/| 24 UNICHIM 936 Srsene (i)
solid content at 180°C man. 163 1994 cadmio (Cd) pgA | n.d. < 0,5 |EPA 200.8 1994
H 7 CHR IRSA 2080 il i A
D 0. 100 1994 cromo {cr) pa/l n.d. < & |EPA& 200.8 1994
conqucibilita elettrica a 20°C | pS/cm | 12 - 14 | UNI EM 27888 Ghromilim (o)
electric conductivity at 20°C 1995,00 ferro (Fe) pasl n.d. <20 (EPA 200.8 1994
Gurezza °F < 0,6 |CHRIRSA 2040 e, {Fe)
Liransas ’ ] a, 100 1994 manganese (Mn) pg/l n.d. < 5 |EPA 200.8 1994
cssidabiita (02) g/l 0,7 UNI EN 150 Baarganase i
oxidability (0 ) G4BT 1897 m;‘hea’ (’N.'.) pa/l rn.d, = 20 |EP& 200.8 1994
- nickel (NI}
MO0 (W) mg/! 0,15  [CHRIRSA 4010 rame {Cu) ma/ |n.d. < 0,01|EPA 200.8 1004
armmorium (WHa ) Q, 100 1994 copper {Cu)
clarurd (Cf) mg/| i UNIL 9813 1991 picrmbo (Bh) pg/l n.d. = 1 [EPa 200.8 1994
chioriges {C!) lead {Bh)
solfatt (504 ) mg/| n.d. < 1 [UNI 8813 1991 mercurio (Hg) ng,/l n.d, < 0,2 |EPA 7473 1998
suiphates (504) rrercuric (Hg)
nitriti (NOz) mg/l  |n.d. < 0,02)|CHR IRSA 4030 antironio (5b) poAd | n.d. < 1,2 [EPA 200.8 1994
nitrites (NG z) Q, 100 1994 antimony (5b)
Pitrati (N5 ) P 1 UNI 9813 1991 a."."un.’.'."m'o A pa/l n.d, = 20 [EPA 200.8 1994
nitrates(NO 3 ) a."umm.'.um Al
selenio (gg) pa/l n.d. <1 |EPA 200.8 1994

733

selenium (Sa)
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¢ CHIMICA
Goaiti Bortodo CHIMICA & GALVANICA
Prodotti chimici - Alcool - Solventi e stabilizzanti - Solventi

Alcool denaturato Art. 04360100 ART. 04350_
CARATTERISTICHE UNITA'| YVALORE
Denatured aICOhOI SPECIFICATIONS UnNIT YALUE
fprmug’a CaHeD
L. forma
Descrizione: oo A=
Alcool etilico denaturato 90° ﬁH R
Enche disinfesione. Pulisce, | Panto d ebolizere 31 bar | ec | 78,5
sgrassa ed igienizza con DOUIRG O Gtk Bar
efficacia le superfici dure, vetri, punto di fusione a 1 bar "C | -1141
cristalli, ecc. Da utilizzare puro melting polnt at 1 bar
o diluito in acqua a seconda punto di infiarmmabilita "C 11
delle necessita. Bottiglie da litri flash point
0,75. _ punto di autoaccehsiohe °c 65
Sutaignition point
Denatured ethyl alcohol 90° for limiti di espiosivita in aria | % /v |-3,5 -18
cleaning that request lirnits of explosion it &ir
disinfection too. It cleans, tensione di vapore a 20°C KPa 5,838
degreases and sanitises with vapor pressure at 20°C. | |
effectivengss hard surfaces, densita relativa a 20°C 0,7893
glasses, cristals, etc. To use S o g - :
pure or diluited in water [o/STVe gensity -
accoding to necessity. Bottles ca.forgo‘s vapor.lzzqzaone J/g 8EEL, 26
of 0,75 liters. heat'of vanarization
de
velocita di evaporizzazione 1a9-54
relativa (butyl scetate = 1) i
relative spesd of svaporation
(butyl scetate =1)
. conducibilita nSfem | 1,35
Presso Gnutti Bortolo puoi trovare conguctivity
articoli fuori catalogo, inviaci una : E_i?!??.ﬁ_{;‘?.atﬁ?é%z% ek [ 1,22
. . WISCOSILY 3
info@gnuitibortolo.com igroscopicitd s
hygroscopicity WES

Solventi e stabilizzanti - Solventi

Solvente BRAKE CLEANER
Solvent BRAKE CLEANER ART. 04513 -

Descrizione:

Solvente BRAKE CLEANER per la pulizia e lo sgrassaggio dei componenti dell'impianto frenante, delle frizioni e di tutti i pezzi
meccanici che necessitano di una pulizia senza residui da sporcizia dovuta a olio, grasso, liquido dei freni, materiale d'attrito,
gomme, catrame, colle, resine, ecc. In bombolette spray da ml 500.

Solvent BRAKE CLEANER for cleaning and degreasing of braking system components, clutch and all mechanical parts that need
a without residual cleaning from oil, grease, brake fluid, frction material, rubber, tar, glue,

resin, etc. In ml 500 aerosol bombs. COd- 04513222

Solvente SOLV40 ART. 04515 _
Solvent SOLV40

, art. 04515050

Descrizione: T
. CARATTERISTICHE UMITA' | YALORE
Solvente SOLV40 per lo sgrassaggio e la : :
pulizia di pezzi meliallici: ger eIir%ignare oli da SPECIFICATIC_'NS UNIT | VALUE
taglio, prodotti di protezione, prima della | densita’ 15° C kgim® 750
verniciatura, ecc., anche su materiale elettrico | | density St15°C il S
non in tensione. Utll_lzza_blle tal quale_a punto di ebolizions aC 175
pennello, con straccio, in polverizzazione, a B = S R
FOOD SOLV 40 | bagno o con fontana di sgrassaggio. Pud - G PO -
SRgEEaRtC T sostituire gli idrocarburi alogenati nelle | punto di congalamanto. =C | -80
operazioni di pulizia a freddo. Privo di | freezing paint
idrocarburi fluorurati e clorati, senza [ punto dinfiarnmabilita’ 2 40
contenuto aromatico o derivati benzenici. | flash point
B e e e viscositd dinamica a 20°C | mPa*s] 0,5
ota mgan,‘non ascia residui, ha una.buona dinarnic viscosity at 20°C
conducibilita elettrica e basso punto di - - -
congelamento. | tensione superficiale 2 20°C | mh/m | 21,0
| surface tension at 20°C
Solvent SOLV40 for degreasing and cleaning | solbilita in acqua insolubile
of metal parts: to eliminate cutting oils, | solubility in water insoluble
protection products, before painting, etc., on
non-voltage electrical equipment too. To use ART. MSIS o=
as such with brush, cloth, in pulverization, in bath or with degreasing fountain. It can cod. confezione capacita
replace halogenated hydrocarbons in cold cleaning operations. Without florinated and code packaging capacity
clorinated hydrocarbons, without aromatic content or benzene derivatives. Odorless, it [
evaporates quickly and totaly, does not residue, got a good electrical conductivity and 04515150 latta / can =

low freezing point.
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@ Goatti. Bontolo CHIMICA & GALVANICA

Solventi e stabilizzanti - Solventi

Solvente multiuso POWER CLEAN PRO ART. 04518 [@i >
Multipurpose solvent POWER CLEAN PRO

Art. 04518
CARATTERISTICHE UNITA'| VALORE
SPECIFICATIONS UNIT | VALUE
densita' 20° C gf‘cmz 0,72
density at 20° C
intervallo di ebollizione °C |55- 120
b&:!:ng range
densita del vapore (aria = 1) 3
vapour density (air = 1)
punto di congelamento eC =30
freezing point
velocita di evaporazione (etere = 1) 2,8
.evaporation speed (ether = 1)
all punto d'infiammadbilita’ (closed cup) il 0
w flash point | closed cup)
viscosita dinamica 3 20°C mPa*s 0,5
Descrizione: dinamic wscos:ty at 2o°c '
Solvente, detergente multiuso POWER CLEAN PRO, pulisce e sgarssa tensione Superﬁga;e a 20°¢C mM,/m 21,0
tutte Ig superficj .metallic.he.da pating e accqrpuli qi gr§s§i, po'lvere., surface tension at 20°C -
morchia, depositi carboniosi, oli e fluidi lubrificanti, migliora I'adesione — -
di colle e pitture, pulisce e deterge accoppiamenti mobili, cilindri compatibilita con materiali plastici verificare
alettati, filtri, e parti meccaniche in genere. Evapora rapidamente, non o B B p;eygr_pt'wamente
contiene solventi clorurati. Richiedere la scheda di sicurezza. compaﬁbﬂfty with palstics preliminarily verify
Multipurpose solvent detergent POWER CLEAN PRO, cleans and
degreases all metallic surfaces from patina and grease accumulations, companenti non volatil nessuno
dust, sludges, carbon deposits, oils and lubricants, it improves non valatiles none
adhesion of glues and paints, it cleans and deterges movable
couplings, finned cylinders, filters, and mechanic parts in general. It | ART. 04518
evaporates quickly, it doesn't contain chlorinated solvents. cod, confezione capacitd
Ask for safety data sheet. Enda packaging capacity
i
04518500 latta / can 5
"“-‘r.— e
Would you like to know a price?
PLEASE GO ON www.gnuttibortolo.com AND REGISTER
ASKING TO ACCESS TO PRICELIST, DISCOUNT TABLES
AND IMMEDIATE STOCK AVAILABILITY'"'/ /-"’"

Vuoi sapere un prezzo? =~
VAI SUL SITO www.gnuttibortolo.com E
REGISTRATI RICHIEDENDO L’ABILITAZIONE ALLA
VISUALIZZAZIONE DEI PREZZI E DEGLI SCONT
E DELLA DISPONIBILITA’ IMMEDIATA DI MAGAZZINO!
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CHIMICA & GALVANICA
Solventi e stabilizzanti - Solventi

Percloroetilene superstabilizzato DOWPER MC in Safe-Tainer
Perchloroethylene high stabilized DOWPER MC in Safe-Tainer

ART. 04532 <G>

Art. 04532325
= % CARATTERISTICHE UMNITA" YALORE
= = =" SPECIFICATIONS UNIT YALUE
i SAFECHEM horme chirico Tetracloroetilens » 99%
1 T et ' chermical hame Tetrachloroethylene = 999
sinoning Percloroetilene
SYRONYINS Perchloroethylene
formula empirica CaCly
empifical formula
struttura molecolare CClz =CClo
structura! formula
peso rolecolare a/mal 165,84
molacular weight
CAS 000127-18-4
CAS
EINECS 204-825-9
EINECS
CEE 602-028-004
EEC
temperstura @i ebollizione _E 121
boifing termperature
temperatura di fusione e - 22
melting termperature
punto di inflammabilita nessuno
flash point none
L ternperatura di decomposizionsg e 150
Descrizione initial thermal breskdown
Percloroetilene DOWPER MC (Metal Cleaning) superstabilizzato contro ternperatura di autoaccensione nEssUna
I'acidificazione, anticorrosivo, per lo sgrassaggio in fase di vapore di auto-ighition temparature none
parti metalliche in sistemi chiusi con distillazione continua, in presenza miscelz esplosiva in aria nessuna
di elevata contaminazione. Liquido, incolore, con odore caratteristico, €' explosive lirits in air none
un ottimo solvente per la maggior parte degli oli, grassi ed altri solubilitd in scqua a 20°C (solvente in acqua) % peso 0,15
lubrificanti utilizzati nell'industria del metallo, e' stabile nei confronti di water So.fub.l'.".l'ty St 2oe0 {so.l'vent In water) O et
alluminio, acqua, oli da taglio ed additivi. solubilitd in acqua a 20°C (acqua in solvente) | % peso 0,10
Richiedere la scheda di sicurezza. Confezionato in fusti originali sigillati watar solubllity at 20°C {water in solvent) 9% wit
da 325 kg in Safe-Tainer, dispositivo a chiusura con doppia parete per la [T ;nts gi ebolizione deliz riscela azeotropica 5
fornitura in circuito chiuso e la gestione del solvente secondo le solvente-acqua c By
normative vigenti. ) i balling point of azectrope with water
Il conter_ntore _Sa_lfe-Talner per solvente fresco e_' pallet_tlzzabll_e, Ia_ pargte =c0Ua el Condensato % peso 15
esterna in acciaio protegge il fusto da danneggiamenti o fuoriuscite di N b Lt % wt
liquido, unltl_o con lo St_arter Kit (ch. 04675)_p_ermette_dl_trqsf(_arlre il erits obnh T 6o
solvente all'impianto di sgrassaggio con le minime emissioni di vapore e Coneit oF Bote :
di liquido. Su richiesta viene fornito un contenitore Safe-Tainer per — LS - -
solventi usati con un sistema di collegamento all'impianto di sgrassaggio densita gf vapore relativa (ana = 1) 5,70
per la raccolta del materiale esausto che verra sottoposto a riciclaggio - Vapo{fr dens’t_y telatlve (CW, =it 5,70
professionale. Coefficiente di espansione vofum_etnca (0 - 40°C) P & 0,00108
Volume cosfiicient of expansion (0 - 40°C)
Perchloroethylene DOWPER MC (Metal Cleaning) specially stabilized viscosits 8 20°C mPa”s 0,880
against acidification, anticorrosive for high vapour degreasing of metal HlSEESY Gb PG e
parts in closed systems with continuous distillation, for heavy duty tensione superficiale 5 20°C rk/m 32
applications. Liquid, colourless with typical odor, it's a great solvent for surface tension at 20°C
the most of oils, greases and other metal industries used lubricants, it is _calore specifico k1/kgsK 0,90
stable against aluminum, cutting oils and their additives, and against specific heat
water humidity. Ask for safety data sheet. calore @i vaponizzazione af punta @i ebollizione k/kg 209
Packaged in 325 kg original sealed drum in Safe-Tainer, lockable double heat of vaporisation at boiling point
-walled system for closed-loop forniture and handling solvents according forza dielettrica W 20000
to legislative requirements. The Safe-Tainer system for fresh solvent is diglectric strength
palletizable, the outer steel box protects the drum, preventing damage costante diglettrica a 24°C, 100MHz 2,24
or spills, used with Starter Kit (code 04675) allows to transfer solvent to diglectric constant at 24°C, 100 MHz
the cleaning machine with minima vapor emissions or spills. On demand resistenza specifics a 24°C Ohm*cm 9.5 % 1013
we can supply a Safe-Tainer system for used solvent with a coupling specific resistivity at 24°C
device for the collection of used solvent that will be sent for professional [~ inaice af evaporazione refativo (dietietere = 1) 9,5
recycling. relative evaporétﬁon rate (d‘ieth}." sther = 1]
valore Kauri-Butanolo jels]
Kauri-Butanol value
e e SR tensiong di vapore a 20°C mmHg 13
safe-Tainer system vapour pressure at 20°%C
Htezza i 1975 glcalinita come NaOH ppm 30 max
high alkalinity 35 N3OH
targhezza i G40 residuc non volatie pprm 25 max
Width rone volaties
profondits Frrn 540 accettabilita di acido come NaOH 2% 0,10 min
decpness acid acceptance as NaOH
tara kg 140 Coefficiente i ripartizione (n-ottanolo/acqua) Log P =34
tare welght Partition coefficient {n-octanol/watar)
volume fusto | 216,5 bH non applicahile
drur volurme bH not applicable
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Alcool modificato DOWCLENE 1601 in Safe-Tainer
Modified alcohol DOWCLENE 1601 in Safe-Tainer
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Descrizione:

L'alcool modificato DOWCLENE 1601 costituisce una valida
alternativa ai solventi clorurarti, idrocarburi, ecc. per la
pulitura e lo sgrassaggio di metalli anche sinterizzati, minuteria
di precisione nonché nella preparazione di superfici per altri
trattamenti. Impiegato in appropriati impianti a ciclo chiuso &
in grado di risolvere anche problematiche gravose quali la
rimozione di oli di lappatura e paste di lucidatura. Possiede
bassa tossicita ed ecotossicita, elevato punto di inflammabilita,
evapora completamente e pud essere riciclato per distillazione.
Non & corrosivo ed asporta I'acqua dalle superfici metalliche,
pertanto non necessita dell'impiego di stabilizzanti.

Richiedere la scheda di sicurezza.

Confezionato in fusti originali sigillati da 180 kg in Safe-Tainer,
dispositivo a chiusura con doppia parete per la fornitura in
circuito chiuso e la gestione del solvente secondo le normative
vigenti. Il contenitore Safe-Tainer per solvente fresco e'
pallettizzabile, la parete esterna in acciaio protegge il fusto da
danneggiamenti o fuoriuscite di liquido, unito con lo Starter Kit
(cod. 04675) permette di trasferire il solvente all'impianto di
sgrassaggio con le minime emissioni di vapore e di liquido. Su
richiesta viene fornito un contenitore Safe-Tainer per solventi
usati con un sistema di collegamento all'impianto di
sgrassaggio per la raccolta del materiale esausto che verra
sottoposto a riciclaggio professionale.

Modified alcohol DOWCLENE 1601 is an alternative to
chlorinated-hydrocarbon, etc. metal cleaning and degreasing
systems, sintered too, small precision parts or as a surface
agent prior to other processes. Used in appropriate closed
cleaning machine is also suited to difficult applications such as
lapping oils and polishing pastes. It has very low toxicity, good
biodegradability, a high flash point, dries under optimal
conditions residue-free, can be distilled. It is non-corrosive and
repels water from metal surfaces, so requires no stabilizers.
Ask for safety data sheet.

Packaged in 180 kg original sealed drum in Safe-Tainer,
lockable double-walled system for closed-loop forniture and
handling solvents according to legislative requirements. The
Safe-Tainer system for fresh solvent is palletizable, the outer
steel box protects the drum, preventing damage or spills, used
with Starter Kit (code 04675) allows to transfer solvent to the
cleaning machine with minima vapor emissions or spills.

On demand we can supply a Safe-Tainer system for used
solvent with a coupling device for the collection of used solvent
that will be sent for professional recycling.
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ART. 04565 <>

Art. 04565200

CARATTERISTICHE
SPECIFICATIONS

UNITA'

UNIT

YALORE
VALUE

nome chirmico
chermical narme

alcolsilpropanolo = 95%
alcoholsilpropanale = 95%%

densita & 20°C
density at 20°C

g/em?

0,88

intervalio df ebollizione
boiling range

°C

Bl e

punto di congelamento
freezing point

°C

)

tensione di vapore 2 20°C
vapauwr pressure at 20 °%C

mbar

1,1

solubilita in acqua a 20°C
watar solubility at 20°C

% peso

% wet

5,3

punto di inflarmmabilita
flash point

°C

=]

punto di autoaccensiong
suto-igrition point

oC

242

riscela esplosiva in aria
expiosive irmits in i

25 vol

1,1 - 8,4

viscosita @ 209C
wizcoglty at 20°C

mPa*s

i

wiscosita @ 48°C
wiscoglty at 48°C

mPa*s

1,5

tensione superficiala 3 25°C

surface tension at 25°C

mi/m

26,1

calore di vaporizzazione
heat of vaporization

J/9

280

catore specifico & 25°C
specific teat at 25°C

ki/ka K

concentrazione di saturazione nell'aria 2 20°C
saturation concentration in air at 20°C

g/m

5,1

contenitore Safe-Tainer

Safe-Tainer system

altezza
high

mim

1275

larghezza
width

640

profondita
deepness

Mm

G40

tara
tare weight

kg

140

volurne fusto
arurn volurne

216,5

contenitore Safe-Tainer

Safe-Tainer system

altezza
high

i

larghezza
width

profondita
deannass

A

tars
tare welkght

kg

volurne fusto
drimn volurme
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Diluente NITROL
Diluent NITROL

orandl vitterio

Descrizione:

Diluente NITROL liquido, incolore, con odore
caratteristico, composto da una miscela di chetoni,
esteri, alcoli, glicoli e aromatico, senza clorurati,
formulato e miscelato con materie prime pure. Utilizzato
per la diluizione di fondi e finiture alla nitro, nelle fasi
preliminari della verniciatura quali lo sgrassaggio, la
pulizia e il decapaggio delle superfici da trattare, nonché
nelle fasi conclusive per la pulizia dell'attrezzatura
utilizzata. Confezionato in taniche da 1 o 5 litri.

Diluent NITROL liquid, colourless with typical odor
composed by mixture of ketones, esteres, alcoholes,
glycoles and aromatic, without chlorinates, produced and
mixed with pure raw material. It is used for diluition of
bottoms and nitro finishing, in the preliminary phases of
painting as the degreasing, the cleaning and the pickling
of surfaces, and in the final phases for the cleaning of
used fixture. Packaged in 1 or 5 litres cans.

CHIMICA
CHIMICA & GALVANICA
Solventi e stabilizzanti - Solventi

ART. 04570 [CRE2Z

Art. 04570
CARATTERISTICHE UNITA" YALORE
SPECIFICATIONS UNIT YaLUE
densita & 20°C kgl 0,245
density at 209C
intervalo af distillazions oz SR TR
digtifiation range
punto @i infiaromabilits Lo %
flash point
punto di autoaccensions s 240
gutoignition point
colore APHA 10
APHA colour
pH a 20°C Syl
pH at 20°C
ndice dif Hifrazione & 209C 1438—4, 434
refraction index at 209C
tenglone di vapore mmHg g0
VSHOUE DressLre
densits def vapori faria = 1) 4
vapour density (air = 1)
cod. capacita
code capacity
04570100 | 1
04570500 | a9

Solvente ACETONE
Solvent ACETONE

Descrizione:
Solvente ACETONE.
Preparato classificato come pericoloso

richiedere la scheda di sicurezza.
Confezionato in latte da | 5.

Solvent ACETONE.

Compound classified as dangerous
(directive 67/548/CEE and
1999/45/CE): ask for safety data
sheet. Packaged in | 5 cans.

Vuoi accedere alla
DISPONIBILITA’ IMMEDIATA

di magazzino?

Registrati su www.gnuttibortolo.com
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ART. 04575 [0

Art. 04575050

CARATTERISTICHE
SPECIFICATIONS

UNITA® | VALORE
UNIT YALUE

COMmposizions
CONEOsition

acetane puro
pure acetane

(direttiva 67/548/CEE e 1999/45/CE):

CAZ 67-64-1
CAZ
CE 200-662-2
CE
INDEX 606-001-00-8
INDEX
solubilita non determinato
solubility not determined
wiscosits non determinato
WISCOSITY not determined

densita di vapori
steamn density

non determinato
not determined

velocita i evaporazione
gvaporation speed

non determinato
not determined

bproprieta cormburent]
comburent propertiss

non determinato
not determined

coefficiente dif ripartizione (n-ottanolos/acqus)
nartition cosfficient fh-octanol/water)

non determinato
not determined

palg] non determinato
- not determined
temperaturs di ebollizione non determinato
bailing point not determined
bunto g inflammabilita e = 21
flash point

proprieta esplosive
expiosive properties

non determinato
not determined

tensiona i vanore
VEDOoUr Dressure

non determinato
not determined

peso specifico kgl 0,8
specific. weight
WVOD 2 00% g/ a0o
VOC 100%
YOC 61,98% g/ 495,87
VOC 61,08%
738
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CHIMICA

CHIMICA & GALVANICA

Solventi e stabilizzanti - Stabilizzanti

Stabilizzante neutro MAXISTAB DJ-1n per DOWPER MC
Acid acceptance stabilizer MAXISTAB DJ-1n for DOWPER MC

ART. 04615 <<0»>

Art. 04615100

CARATTERISTICHE UMNITA' VALORE
SPECIFICATIONS UNIT VALUE
composizione ter-butilglicidil etere

CoTBOston

(=50%" in-alcossipropanolo

| MAXISTAB

cAg 007665-72-7
CAS
CE 231-640-0
CE

densita refativa (aoqua = 1) 0,91

density relative to water (=1

gehsita relativa del vapore (ariz = 1)
steam relative density (i = 1]

non determinato
not determined

Descrizione:

Stabilizzante neutro MAXISTAB DJ-1n liquido, trasparente ed
incolore, per stabilizzare |'accettazione acida del
percloroetilene DOWPER MC in esercizio, in quanto in

condizioni di lavoro critiche il percloroetilene puo
decomporsi e produrre acido. Il monitoraggio continuo del

solvente € un requisito indispensabile per il funzionamento di
un impianto di sgrassaggio chiuso: per determinare il tasso di

tensions di vapore & 20°C mmHg 2,5
VIoour aressure gt 2090
temperatura di congelamento g < 65
freezing temperature
termperatura di ebollizione 23 152 - 229
bailing temperature
solubiiits in acqua % peso =
sofuble inH 20 95wt

accettabilita di acido & disponibile il test kit MAXICHECK*AA
(cod. 04684). Richiedere la scheda di sicurezza.Confezionato
in latte da | 1.

cosfficiente Qi ripartizione (n-ottanolosacqua)
partition coefficient (n-octanoliwater)

log Pow = 1,523

Acid acceptance stabilizer concentrate MAXISTAB DJ-1n, clear,

punto i inflarmmabilita in vaso chiuso
flash pointin closed cup

oC 50,2

colourless liquid, for perchloroethylene DOWPER MC cause
under heavy working conditions acids may split off from

bH
pH

non applicabile
nat applicable

perchloroethylene. Close solvent monitoring is
indispensable requirement for the trouble-free operation of a
closed degreasing plant: for determining the total acid

temperatura di autoignizione
autoigrition temperature

non determinato
not determined

acceptance capacity (AAC), the test kit MAXICHECK*AA is
available (code 04684). Ask for safety data sheet.

liriti di infiamirnabilits
inflammnability lrnits

non determinato
not determined

Packaged in | 1 cans.

Stabilizzante alcalino MAXISTAB DK-2n per DOWPER MC
pH/alkalinity stabilizer MAXISTAB DK-2n for DOWPER MC

Descrizione:

Stabilizzante alcalino MAXISTAB DK-2n
liquido, trasparente ed incolore, con odore
etereo, per correggere l'acidita (pH) del
percloroetilene DOWPER MC in esercizio, in
quanto in condizioni di lavoro critiche il
percloroetilene puo acidificarsi. Il
monitoraggio continuo del solvente & un
requisito indispensabile per il
funzionamento di un impianto di
sgrassaggio chiuso: per determinare la
stabilizzazione alcalina & disponibile il test
kit MAXICHECK* Alkali (cod. 04682).
Richiedere la scheda di sicurezza.
Confezionato in latte da | 1.

g
I
3
H

pH/alkalinity stabilizer concentrate

MAXISTAB DK-2n, clear, colourless liquid, with ether odor, for
perchloroethylene DOWPER MC cause under heavy

working conditions acids may split off from perchloroethylene. Close solvent
monitoring is indispensable requirement for the trouble-free operation of a
closed degreasing plant: for determining the alkaline stabilisation, the test kit
MAXICHECK* Alkali is available (code 04682). Ask for safety data sheet.
Packaged in | 1 cans.
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ART. 04625 <>

Art. 04625
CARATTERISTICHE UNITA' VALORE
SPECIFICATIONS UNIT VALUE
composizione MN-metiimorfolina (>10%)
composition in alcossipropanolo
CAS 000109-02-4
CAS
CE 203-640-0
CE
densita relativa (acqua = 1) 0,914

density relative to water (= 1)

densita relativa del vapore (aria = 1)
steam relative density (air = 1)

non determinato
not determined

flash point SETA

tensione di vapore a3 20°C mmHg 5
vapgour prassure at 20°C
temperatura di congelamento oe <85
freezing temperature
temperatura di ebollizione o 111 - 229
boiling temperature
solubilita in 3cqua % peso 20
soluble in Hz0 2% Wt
punto di inflammabilita SETA i 46

pH
oH

non applicabile
not applicable

temperatura di autoignizione
autoignition temperature

e 165

fimiti di infiammabilica
inflammability fimits

non determinato
not determined

www.gnuttibortolo.com — Tel. 0308926011

cod. capacita
code capacity
04625100 | 1
04625400 | 10
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Solventi e stabilizzanti - Stabilizzanti - Attrezzature

Antischiuma FS 1265 1000 CST
Anti foam FS 1265 1000 CST ART. 04645 <5
Art. 04645500

Descrizione: CARATTERISTICHE UNITA'| VALORE
Antischiuma FS-1265 1000 CST per SPECIFICATIONS UNIT | VALUE
Dowclene (cod. 04565) e Dowper MC (cod. = - 2 1' 57
04532). Confezionato in bottiglie da ml 500. peso specifico a 25°C g/em :
specific gravity at 25°C

b '(“nt:_] fog‘fggg)lZ%S D1000 Cil’cf?gfg)sgc)lene viscosita a 25°C cSt 1000

v code and Dowper . - : a

E Packaged in ml 500 bottles. My at‘25 =

F punto di infiammabilita Open Cup o°C 260

“ flash point Open Cup

punto di inframmabilita Closed Cup °C 100

flash point Clased Cup

Solventi e stabilizzanti - Attrezzature

Starter Kit per riempimento dal sistema Safe-Tainer ART. 04675 @
Starter Kit for filling from Safe-Tainer system
o Cod. 04675200
Descrizione:

Starter Kit per riempimento di solvente fresco Percloroetilene e Tricloroetilene dal sistema
Safe-Tainer. Composto da:

1. pompa con motore SC I 450 con tensione 230 V, frequenza 50 Hz, potenza 450 W,
prestazione 120, classe II, protezione IP44, interruttore bipolare ON/OFF con interruttore
termico unipolare per sovracorrente, cavo di alimentazione di 5 m con spina;

2. connettore per l'innesto rapido in ottone cromato con filettatura esterna 3/4" DIN ISO 228;
3. tubo speciale per solvente in polietilene reticolato a norma DIN EN 12115, NW 19,
raccordato su entrambi i lati con filettatura interna da 3/4", lunghezza 3 m;

4. connettore in ottone con filettatura esterna da 3/4" a 1".

Starter Kit for filling fresh solvent Perchloroethylene and Trichlorethylene from Safe-Tainer
system. Composed by:

1. pump with engine SC I 450 with voltage 230 V, frequency 50 Hz, power 450 W,
performance 120, class II, protection IP44, two-polar switch ON/OFF with thermal single-polar
switch for overcurrent, feeder cable 5 m long with plug;

2. quick coupling made of chromium plated brass with external threading G 3/4" DIN ISO 228;

3. special tube for solvents made of reticulated polyethylene according to DIN EN 12115, NW 19, both sides fitted with internal threading 3/4",
length m 3; 4. connector made of brass with external threading from 3/4" to 1".

Connettore per il sistema Safe-Tainer ART. 04677 @
Connection for Safe-Tainer system

Descrizione:

Connettore per l'innesto rapido dell'impianto di riempimento del sistema Safe-Tainer per solventi
percloroetilene e tricloroetilene. In ottone cromato con filettatura esterna 3/4" DIN ISO 228, con
chiusura automatica.

Quick coupling connection for filling from Safe-Tainer system for solvents perchloroethylene and

trichlorethylene. Made of chromium plated brass with external threading G
3/4" DIN IS0 228, Cod. 04677100
self-closing.
MAXICHECK Alkali test kit
MAXICHECK Alkali test kit ART. 04682 <>
Descrizione:

MAXICHECK Alkali test kit per controllare la stabilizzazione alcalina ed il valore del pH
dei solventi DOWPER, DOWPER MC e NEU-TRI.

Cod. 050: MAXICHECK Alkali test fornito in valigetta con equipaggiamento ed
istruzioni d'uso, n. 1 x 15 ml di reagente I, n. 1 x 250 ml di reagente II, n. 1 x 125
ml di reagente III in erogatore, n. 1 x 250 ml di reagente III di ricambio in bottiglia.
Cod. 100: n. 1 bottiglia da 15 ml di reagente I di ricambio per pH

Cod. 200: n. 1 bottiglia da 250 ml di reagente II di ricambio per pH

Cod. 300: n. 1 bottiglia da 250 ml di reagente III di ricambio per alcalinita.

MAXICHECK Alkali test kit for measuring the alkalinity reserve and the pH-value of £oD.030

DOWPER, DOWPER MC e NEU-TRI solvents.

Code 050: MAXICHECK Alkali test supplied in case with solvent equipment and
operating instructions, n. 1 x 15 ml reagent I, n. 1 x 250 ml reagent II, n. 1 x 125 ml cob.z00
reagent III in dispensing, n. 1 x 250 ml reagent III in refill bottle. -
Code 100: n. 1 x 15 ml reagent I for pH, in refill bottle.

Code 200: n. 1 x 250 ml reagent II for pH, in refill bottle.

Code 300: n. 1 x 250 ml reagent III for alkalinity, in refill bottle.

COD300
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Solventi e stabilizzanti - Attrezzature
Prodotti galvanici - Sali per galvanica

MAXICHECK AA test kit @
MAXICHECK AA test kit ART. 04684 .

Descrizione:

MAXICHECK AA test kit per controllare I'accettabilita di acido dei

solventi DOWPER, DOWPER MC e NEU-TRI.

Cod. 050: MAXICHECK AA test fornito in valigetta con equipaggiamento ed

istruzioni d'uso, n. 1 x 100 ml soluzione titolante di acido cloridrico, n. 1 x 100 ml cod.050
di soluzione titolante di idrossido di sodio.

Cod. 200: n. 1 bottiglia da 100 ml di soluzione titolante di acido

cloridrico di ricambio.

Cod. 300: n. 1 bottiglia da 100 ml di soluzione titolante di idrossido di sodio di

ricambio.

MAXICHECK AA test kit for measuring the acid acceptance of DOWPER, DOWPER

MC e NEU-TRI solvents. c0d.300

Code 050: MAXICHECK AA test supplied in case with equipment and operating
instructions, n. 1 x 100 ml of titrant solution of hydrochloric acid, n. 1 x 100 ml di
titrant solution of sodium hydroxide.

Code 200: n. 1 x 100 ml of titrant solution of hydrochloric acid in refill bottle.
Code 300: n. 1 x 100 ml di titrant solution of sodium hydroxide in refill bottle.

Prodotti galvanici - Sali per galvanica

Borace pentaidrato Descrizione: ART. 04720 [
Borax pentahydrated Borace pentaidrato (tetraborato di sodio ART. 04720720
pe.n.taidrato) (_':j.ranulalje bianco Cri.Sta”inO. CARATTERISTICHE UMNITA" VALORE
U_tlllzzato nell |ndust_r|a metalll._lrglc_a come SPECIFICATIONS UNIT VALLE
dissodante nella fusione e raffinazione del rame, 7
bronzo, ottone, metalli preziosi e nelle saldature e forrmua _ MNazB407"5H0
brasature; nell'industria galvanica per i bagni di formla
- nichelatura; nella galvanoplastica in genere; pesa molecolare. 201,29
nell'industria alimentare come detersivo e roolecular weight
d|5|nfett§nte; nell'industria ceramica, qel vetro, CAS 12170-04-3.
~ fotografica, del legno, della carta, tessile, cAg AR R
nell'agricoltura e nella chimica per la formulazione
. di prodotti anti-congelanti e nella fabbricazione di EINECS . 235-541-3
~ = adesivi.Richiedere la scheda di sicurezza. EINECS
i Confezionato in sacchi da 25 kg. peso molecolare 291,29
- i - molecilar welght
. i Borax pentahydrated (sodium tetraborate ; o 3
* - = pentahydrated) with aspect white crystalline - pesr:f“s:“pec.f.!.‘?;o % 20 C—- _ggcm 1’8-15
- granular. It is used in metallurgic industry as tiller | _Sfecific weight at 20°C
— — in the fusion and refining of copper, brass, bH a 20°C 9,32
composizione chimica bronze, precious metals and in welding and | pH at 20°C ' =
CUeiniEqbenfoph il brazing; in galvanic industry for nickel-plating TBTS = ]
N328407 % |70,1-71,5] bath; in electroplating; in ood industry as e A, Ggee £
B20% % |48,5 - 49,5 detergenta and disinectant; in ceramic, glass, jWater solubility at 20°C
NazO photographic, wood, paper, textile industry;  |soiubilita in scqua & 100°C | g/g sol 48,58
20 in agriculture and in chemistry for formulation | water solbility at 100°C o
Naz804 of antl-f_reeze products and adhesives granulometria > 1,7 mm = 3 A
L production. granuometry>17mm | |
Fe Ask for safety data sheet. Packaged in 25 kg g X Ll
bags.
Solfato di nichel Art. 04730730 ART. 0473055
Nickel sulphate CARATTERISTICHE |UNITA'| YALORE
SPECIFICATIONS | UNIT |VYALUE
l:_ur_npusrzmn.g chlmipa tI!J.I.Cﬂ Descrizione:
tvplcal_ chemical composition Solfato di nichel. Richiedere la scheda di sicurezza.
Rl % i Confezionato in sacchi da kg 20 o 25 a seconda
e} 9% 0,005 della disponibilita di magazzino.
Fe % | 0,001
) 34 0,0001 Nickel sulphate. Ask for safety data sheet.
= o D'J"DD_D"i' Packaged in kg 20 or 25 bags according to stock
o % availability.
N %
g i
C3 %
ct %
ko % a
cd ] =
insofubile In H20 % 0,007
insoluble in Ha0
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Permanganato di potassio
Potassium permanganate

Prodotti galvanici -

CHIMICA
CHIMICA & GALVANICA

Sali per galvanica - Attrezzature

ART. 04760

Art. 04760760

CARATTERISTICHE UNITA' YALORE composizione chimica
SPECIFICATIONS UNIT VALUE chemical composition
T ; CARATTERISTICHE UNITA' | ¥YALORE
nome chirmico patassio permanganato PR e (ana
chemical name potassium permanganate titolo % 98,5 min
CAS 7722-64-7 titer '
CAS arsenica ppm 20 max
EINECS 231-760-3 arsenic
EINECS Ccadnmio ppm 50 max
temperatura di fusiones non determinato cadmium
melting tamperature not determined Cromo ppm 50 max
tensions Qi vapore non determinato chrormium
VIOoL ,breséure not determined mercuric ppm 10 max
idrosofubifta @ 10°C g/l 44 rRercuic
so!ubi}ify In water 3t 10°C richel ppm 50 max
idrosofubifta g 15°C g/l &3 nike!
sotubility in water at 159 ' ' piombo ppm 50 max
Descrizione: idrosolubiita a 20°C g/l 63 lead
Permanganato di potassio in cristalli fini solubility in water at 2090 Fhtirnomnio ppom 50 rmax
inodore di color violetto, usato come idrosolubilta a 65°C g/l 250 antimany
reagente per ossidazioni energiche. solubliity in water at 65°C selenio ppm 50 max
Richiedere la scheda di sicurezza. punto di fusione ac 150 salanium
Confezionato in fusti da 25 kg. melting poiht ' Lridita [ 0,5 max
Potassium permanganate in violet o‘ensa.ta 'g/cm3 2,703 - hur?wa‘laty
odorless crystals, used as reagent in density insolubile in Ha 0 % 1 max
energic oxidations. Ask for safety data densita soluzione 6% g/cm? 1,039 insolible in H20
sheet. Packaged in 25 kg cans. density solution 6% o granulometria < 0,075 mim % 7 max
dehnsits dal bulk g/c;m3 1,458 - 1,6 | granulometry < 0,075 mm
bk density trattergj;g ; L:niitaccao % 20 max
siave taken 0,425 rmim
Cloruro di nichel esaidrato St EiL Pyl ART. 04740 [0
- - GARATTERISTICHE | UNITA' | YALORE
Nickel chloride hexahydrate sPECIEICATIONS | UNIT |VALUE
formila NIClz*6Hz0
formuila Descrizione:
pH in soluzione 200 g 3,5 Cloruro di nichel esaidrato in cristalli verdi. Costituisce
pH in solution 200 g/t la materia prima per bagni galvanici e formulazioni

composizione chimica tipica

galvanotecniche. Richiedere la scheda di sicurezza.
Confezionato in sacchi da kg 20 o 25 a seconda della

typical chemical composition

disponibilita di magazzino.

M % 24 min
o % | 0,02max | Nickel chloride hexahydrate in green crystals.
Fe % 0,01 max | It is the raw material for galvanic baths and for the
cu %  |0,002 max] science of electroforming and electroplating.
1s) g 0,002 max| Ask for safety data sheet. Packaged in kg 20 or 25
n 9% 0,002 max bags according to stock availability.
od S 0,005 masx
As %  |0,001 max
insolubile % 0,05 max
insoluble

Cestello per decapaggio
Pickling basket

Prodotti galvanici - Attrezzature

ART. 04850 [Enl

ART. 04850
Dati tecnici / Technical data
cod,
code D H T B = F
e [mm] | [mm] | [mnd | [mm] | [mm] | [mm)
Manico: 04850200 200 170 380 25 3 | ]
04850280 280 260 510 32 | &
04850360 360 330 680 F2 4 ]
Atezza: H Descrizione: ‘
Cestello in polietilene ad alta densita, tipo pesante per il decapaggio di
minuterie.
Basket made of high density polyethylene, heavy duty kind for pickling of
small parts.
Fori: F incavo di presa

742
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Articoli per la pulizia - Carta

Salviettine umidificate
Pre-impregnated cleaning wipes ART. 05111-

Descrizione:

Salviettine umidificate per la pulizia di mani, oggetti e supefici di lavoro imbrattate di pitture con colle a base di olio o acqua e
cariche come silicone, acrilati, schiuma poliuretanica, macchie di resina, gomma. Dermatologicamente testate con vitamina E e
aloe vera. Confezionate in barattoli da 80 unita con dimensioni cm 20 x 30.

"Pre-impregnated cleaning wipes for easy and quick cleaning of hands, tools, working surfaces when soiled with : paint with
oil-and water-based /glue and filler such as silicone, acrylate, filling foam (polyurethane), epoxy stains, rubber cement, sticker
residues / stains on oil-based. Dermatologically tested with added vitamine E & aloe vera.
Packaged in cm 20 x 30 cans with 80 units.

Cod. 05111080

Salviette goffrate, cellulosa a 3 veli ART. 05115-
Embossed paper towels, cellucotton 3 card web

) Descrizione:

i.; Salviette EURO FOLD 203 piegate a "V" a 3 veli di carta goffrata e collata in 100% ovatta di pura

| cellulosa. Grado di bianco 82%, grammatura 52,5 g/m2 (17,5 g/m?2 a velo). Dimensioni delle salviette
aperte cm 22,5 x 21. Confezionate in pacchi da 15 pacchetti da 180 salviette cadauno.

= "V" folded paper towels EURO FOLD 203, made of 3 card web, embossed and sized, 100% cellucotton.
White degree 82%, substance number 52,5 g/m2 (17,5 g/m2 for each card web). Dimensions of open

\—’/ towel cm 22,5 x 21. Packaged in packages of 15 packets of 180
" towels each. Cod. 05115500

Carta goffrata, cellulosa a 2 veli

Embossed paper, cellucotton 2 card web ART. 05121-
Descrizione:
S — Carta WIN WIPE PLUS 800 goffrata e collata a 2 veli in 100% ovatta di pura cellulosa, 780 strappi
l da 30 cm. Grado di bianco 82%), grammatura 39 g/m2 (19,5 g/m?2 a velo), idoneita alimentare.

Confezionata in pacchi da 2 bobine con altezza di cm 25,8, lunghezza di m 234, diametro cm
27,5, diametro del foro mm 70, peso kg 2,4.

Embossed and sized paper WIN WIPE PLUS 800 with 2 card web made of 100% sized cellucotton,
780 towels tears cm 30 long. White degree 82%, substance number 39 g/m2 (19,5 g/m?2 for each
card web), food fitness. Packaged in package of 2 rolls with height cm 25,8, length m 234,

L 2 diameter cm 27,5, hole diameter mm 70, weight kg 2,4.

Cod. 05121650

Carta goffrata, cellulosa a 2 veli in bancali ART. 05122-
Embossed paper, cellucotton 2 card web in pallets

Descrizione:

Carta DYNAMIC 800 goffrata e collata a 2 veli in 100% ovatta di pura cellulosa, 783 strappi da
24 cm. Grado di bianco 82%, grammatura 39 g/m2 (19,5 g/m2 a velo), idoneita alimentare.
Confezionata in pacchi da 2 bobine con altezza di cm 23,2, lunghezza di m 188, diametro cm 26,
diametro del foro mm 70, peso kg 1,7. Venduta in bancali da n.160 rotoli.

Embossed and sized paper DYNAMIC 800 with 2 card web made of 100% sized cellucotton, 783
towels tears cm 24 long. White degree 82%, substance number 39 g/m2 (19,5 g/m2 for each card
web), food fitness. Packaged in package of 2 rolls with height cm 23,2, length m 188, diameter cm

26, hole diameter mm 70, weight kg 1,7. Solded in pallets of nr.

160 rolls. Cod. 05122800
Carta goffrata riciclata a 2 veli
Embossed paper, recycled 2 card web ART. 05124-

Descrizione:

Carta BB 800 goffrata a 2 veli in ovatta riciclata, 730 strappi da cm 24. Grammatura 39 g/m2

] (19,5 g/m2 a velo). Confezionata in pacchi da 2 bobine con altezza di cm 23,7, lunghezza di m 175,
| diametro cm 25,5, diametro del foro mm 70, peso kg 1,7.

Embossed paper BB 800 with 2 card web made of recycled cellucotton, 730 towels tears cm 24
long. Substance number 19,5 g/m2 (19,5 g/m?2 for each card web). Packaged in package of 2 rolls
with height cm 23,7, length m 175, diameter cm 25,5, hole diameter mm 70, weight kg 1,7.

Cod. 05124100
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Articoli per la pulizia - Carta

Asciugamani lisci, cellulosa a 2 veli ART. 05128 -
Smooth paper towels, cellucotton 2 card web
= T Descrizione:
— - i - Asciugamani WIN MINI 65/L ad estrazione interna in 100% ovatta di pura cellulosa a 2 veli, 158

o
s - —-—— strappi da cm 38. Grado di bianco 82%, grammatura 39 g/m2 (19,5 g/m?2 a velo), idoneita
3 A alimentare. Confezionata in pacchi da 12 bobine con altezza di cm 20, lunghezza di m 60, diametro
| cm 13, diametro del foro mm 50, peso kg 0,5.
A S Internal extraction paper towels WIN MINI 65/L made of smooth 100% cellucotton with 2 card web,
158 towels tears c¢m 38 long. White degree 82%, substance number 39 g/m2 (19,5 g/m?2 for each
Py card web), food fitness. Packaged in package of 12 rolls with

_'5:"-2;( height cm 20, length m 60, diameter cm 13, hole diameter mm
- 50, weight kg 0,5. Cod. 05128650

S

Carta liscia, cellulosa a 2 veli
Smooth paper, cellucotton 2 card web ART. 05129 -

- -, | Descrizione:
' Carta WIN WIPE 70/2000 liscia a 2 veli in 100% ovatta di pura cellulosa, 1700 strappi da cm 35. Grado di
e — bianco 82%, grammatura 42 g/m2 (21 g/m?2 a velo), idoneita alimentare. Confezionata in pacchi da 1
| = bobina con altezza di cm 26, lunghezza di m 595, diametro cm 38, diametro del foro mm 70, peso kg 7.
CENTOxCENTO
| mnPe7o/2000 Smooth paper WIN WIPE 70/2000 with 2 card web made of 100% sized cellucotton, 1700 towels tears cm
_ e al 35 long. White degree 82%, substance number 42 g/m2 (21 g/m2 for each card web), food fitness.
lmmm “= Packaged in package of 1 roll with height cm 26, length m 595, diameter
Y — cm 38, hole diameter mm 70, weight kg 7.
— — = Co0d.05129820
Carta igienica goffrata, cellulosa a 2 veli ART. 05142 -
Embossed toilet paper, cellucotton 2 card web

Descrizione:

Carta igienica EUROSOFT goffrata a 2 veli in 100% ovatta di pura cellulosa, 200 strappi da cm 12.
Grammatura 33 g/m2 (16,5 g/m2 a velo).

Confezionata in pacchi da 10 rotoli con altezza di cm 9,8, lunghezza di m 24, diametro cm 10,
diametro del foro mm 45, peso del rotolo g 70.

Embossed toilet paper EUROSOFT with 2 card web made of 100% sized cellucotton, 200 towels tears
cm 12 long. Substance number 33 g/m?2 (16,5 g/m2 for each card web).
Packaged in package of 10 rolls with height cm 9,8, length m 24, diameter cm 10, hole diameter mm

45, weight g 70. Cod. 05142100

Carta igienica liscia, cellulosa a 2 veli ART. 05145-
Smooth industrial toilet tissue, 2 card web
- = Descrizione:
l Carta igienica TECNO JUMBO 400/L liscia a 2 veli in 100% ovatta di pura cellulosa, 1450 strappi da cm

20. Grado di bianco 82%, grammatura 33 g/m2 (16,5 g/m2 a velo).
Confezionata in pacchi da 6 rotoli con altezza di cm 9,2, lunghezza di m 290, diametro cm 27,

TECNDOCELL diametro del foro mm 76, peso kg 0,9.
TEKNO 400
BRI Smooth toilet paper TECNO JUMBO 400/L with 2 card web made of 100% sized cellucotton, 1450 towels
_", : “g tears cm 20 long. White degree 82%, substance number 33 g/m2 (16,5 g/m?2 for each card web).
',,“. f, m' Packaged in package of 6 rolls with height cm 9,2, length m 290, diameter cm 27, hole

£ diameter mm 76, weight kg 0,9.
- . Cod. 05145400

-
www.gnuttibortolo.com
IL RISPARMIO DI TEMPOE =
COSTI PER LE TUE
SOLUZIONI DI LAVORO -
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Distributori e contenitori - Distributori per carta

ART. 05165 [€5

Dispenser per salviette in carta C
and V folder toilet tissue dispenser

Descrizione:
Dispenser per salviette in carta piegate V e C.

C and V folder toilet tissue dispenser.

A
25,5 CM——"\¥

Portarotolo pensile ART. 05167
Hanging paper roll holder .
ging pap Descrizione:
ART. 05167 Portarotolo pensile in metallo verniciato
Datitecnic FTo hmcaldata bianco, per rotoli con diametro mm 310 e
— - altezza mm 300 max.
cod, |larghezza |profondita | altezza | peso
code width | deepness | height | weight Hanging paper roll holder made of white
[rmm] [rmim] [mm] [kg] painted steel tube, for rolls with diameter
05167805 340 210 300 1,2 mm 310 and height mm 300 max.

Portarotolo a terra con ruote ART. 05173

Free standing paper roll holder with wheels

Descrizione:
Portarotolo a terra con ruote in materiale
ART. 05173 plastico verniciato bianco, per rotoli con
Dati tecnici / Technical data diametro mm 420 e altezza mm 420 max.
_':C!d'_ Iarg.h_ezza prpﬁ:mdlta altgzza Free standing paper roll holder with
code width | deepness | height wheels, made of white painted plastics,
[mm] [mm] [m'm] for rolls with diameter mm 420 and height
05173566 515 470 910 mm 420 max.

ART. 05177 [N

Descrizione:

Portarotolo a terra
Free standing paper roll holder

ART. 05177 Portarotolo a terra in metallo verniciato bianco,
Dati tecnici / Technical data per rotoli con diametro mm 310 e altezza mm
cad,  |[larghezza | profondita |altezza| peso 300 max.
-CDdE W'dth deepness helght wmght Free standing paper roll holder, made of white
[mm] [mm] [rarn] [kal painted steel tube, for rolls with diameter mm
05177810 440 400 ‘200 2,3 310 and height mm 300 max.

ART. 05190

Portarotolo di carta igienica
Toilet tissue roll holder

Descrizione:
ART. 05190 Portarotolo di carta igienica in materiale plastico
- Rl Frical iar: trasparente per rotoli con diametro mm 340 e altezza
Datltecnlm_ £ Technica apa\ mm 100 max.
cod, diatnetro | profonditd
code | diameter | deepness Toilet tissue paper roll holder made of transparent
[mm] [mim] plastics, for rolls with diameter mm 340 and height
05190507 370 130 mm 100 max.
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Articoli per la pulizia - Pezzame e strofinacci - Spugne e assorbitori

Pezzame | Descrizione: o _ ART. 05203 [
Pezzame (stracci) confezionato in pacchi da kg 20:
Cloth Fags | - cod. 100 pezzame composto da magliette e similari 100% cotone bianco e leggero, morbido, ad alto ART. 05203
potere assorbente, non graffia, non perde pelucchi o fili Dati tecnici / Technical data
- cod. 200 pezzame composto per il 50% da camiceria leggera colorata 100% cod. tessuto
Fieg cotone, e per il restante 50% da pezzame a grammatura maggiore come felpa code cloth
e basso velluto; morbido, buon potere assorbente bianco, canottiere
- cod. 300 pezzame composto da gambe di jeans 100% cotone, di forma s white, T-shirts
regolare, privo di tasche, grosse cuciture e parti metalliche ' misto colorato
- cod. 400 pezzame composto da pezze di asciugamani e accappatoi 100% 05203200 mixed coloured
cotone ad alto potere assorbente, colori chiari misti. | jeans
052032300 »
jeans texture
Cloth rags packaged in package of kg 20: | spugna
| - code 100 rags composed of shirts and similar 100% cotton, white and light, U5 sponge
soft, high absorbent power, does not scratch, does not lose lint and wires
- code 200 rags composed 50% of coloured light shirts 100% cotton, and for the rest 50% of rags with higher

weight such as sweatshirt and low velvet; soft good absorbent power
- code 300 rags composed of jeans legs 100% cotton, with regular form, without pokets, big seams and metal parts
- code 400 rags composed of towels and bathrobes pieces 100% cotton, high absorbent power, mixed light colors.

Strofinacci Descrizione: ART. 05206-
Wipes Strofinacci in fogli e bobine.

Il tipo STROFTEX € un tessuto nontessuto in ovatta di cellulosa a struttura alveolare; ha buona resistenza
meccanica e ai solventi, assorbe il 600% del suo peso e non lascia peli, pud essere usato sia a secco che
ad umido:

STROFTEX HK80 (cod. 100 e 120) e STROFTEX 1/VV (cod. 130) cellulosa e poliestere, compatibile al
contatto con i generi alimentari (richiedere certificato di conformita);

STROFTEX S (cod. 200) cellulosa.

Il tipo STROFTEX NT-C (cod. 300) € un tessuto nontessuto a base di viscosa beige a struttura reticolare;
ha densita 50 g/m2, buona resistenza meccanica ed € molto assorbente; & ottimo nei lavori di officina e
nella pulizia di qualsiasi superficie.

Wipes in sheets and rolls. STROFTEX kind is a spunbonded fabric made of cellucotton with pit structure;
with good mechanic and solvents resistance, it

ART. 05206 soaks 600% of its weight and does not leaves
Dati tecnici / Technical data piles, you can use it both dry and wet:
cod. tipo formato | dimensioni | peso conf. pezzi al kg ca pezzi per conf. ca colore STROFTEX HK80 (code 100 and 120) and
code kind shape |dimensions| pack weight | pieces per kg app. | pieces per pack. colour | STROFTEX 1/VV (code 130) made of cellucotton
[mm] [Kal [n°] [n°] and polyester, compatible for contact with drink
05206100 STROFTEX  fogli 40 x 50 10 62 620 azzurro | and food (ask for certificate of conformity);
| _HK80 | sheets | . | | Dblue STROFTEX S (code 200) made of cellucotton.
05205120 STROFTEX  bobina 320 3 104 520 azzurro | STROFTEX NT-C (code 300) kind is a spunbonded
L_hKao, | pofl | ! ! ! . _:blue fabric based on beige viscose with reticular
05206130 STfOTEX 2;"’"['["9 320 2,5x%2 110 550 E:’Che,se structure; his density is 50 g/mz2, it has good
-STRS‘;{EX i bor:insa i i i t:;:i'se mechanic resistance and it is very absorbent; it is
05206200 & roll 320 5 98 489 white good in fabrics and for cleaning every surface.
Spugna per auto Articoli per la pulizia - Spugne e assorbitori
Car sponge ART. 05253 (I

Descrizione: ART. 05253

Spugna per auto confezionata in busta chiusa. Dati tecnici / Technical data
cod, |altezza|larghezza [lunghezza
code hgii;]ht_ width length

Car washing sponge packaged in closed bag.

| fem] | [em) | [em]
Q52533280 T | 11 | 15
Salpina adsorbente ART. 05255-

Adsorbent Salpina

Descrizione:

Salpina assorbente; preparato a base di polveri di allumina, assorbente per oli minerali, vegetali, chimici,
lubrificanti, grassi, vernici, catrami e affini. Stabile per temperature fino a 1500°C, densita 500 g/I, potere
assorbente da 1:1 fino a 1:2,5 dipendente dal tipo di prodotto da assorbire.

Confezionata in sacchi da kg 10.

Adsorbent Salpina; compound based on alumina powders, absorbent for mineral and vegetal oils, chemicals,
lubricants, greases, varnishes, tars and similar. Stable to temperature up to 1500°C, density
500 g/I, absorbing power from 1:1 up to 1:2,5, depends on the product you have to absorb. Cod. 05255100
Packaged in 10 Kg bags.

X
Segatura 2 N ART. 05260 -
Sawdust ) Descrizione:
Segatura di faggio depolverizzata e confezionata in sacchi di carta da 13 kg circa
I'uno.
o Dedusting beech sawdust packaged in 13 kg paper bags. COd- 05260130

A
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Scopa Biancha
Broom Biancha

ART. 05412 [0

Descrizione:

Scopa Biancha in saggina
a 3 fili con manico, legata
in ferro con capsula in
plastica, a tre fasci.

Broomcorn whisk broom
Biancha with 3 wires with
handle, wire bound with
plastic cap, with three
wraps.

Cod. 05412110

CHIMICA

ARTICOLI PER LA PULIZIA
Articoli per la pulizia - Scope

Scopa San Siro
Broom San Siro

ART. 05417 -

"

il -

Descrizione:
Scopa San Siro in PVC nero
piumato con manico grezzo.

Broom San Siro in black plumed
PVC fiber with handle.

Cod. 05417195

Scopa San Remo
Broom San Remo

ART. 05418 (0000

Descrizione:

Scopa San Remo in PVC
nero piumato con manico
grezzo.

Broom San Remo in black
plumed PVC fiber with
handle.

Cod. 05418089

Scopa per uffici
Office broom

ART. 05419 [(n00a

Descrizione:

Scopa per pavimenti da
ufficio in PVC nero morbido,
bordo rosso, manico in
metallo da cm 130.

Broom for office floor in
black soft PVC fiber, red
board, with metal handle
cm 130.

Cod. 05419100

Scopa industriale
Industrial broom

ART. 05420 [0

Descrizione:
Scopa Industriale con setole
nere in fibre sintetiche rigide

con asticella dritta in legno,
con manico.
Lunghezza cm 33.

Broom Industriale made of
black and synthetic stiff fibers
bristles with straight wood
block, with handle. Length cm
33.

Cod. 05420200

Scopa Bamboo
Broom Bamboo

ART. 05432 [0

Descrizione:

Scopa Bamboo in saggina
con manico in bamboo.
Lunghezza cm 180,
larghezza cm 13.

Broomcorn broom Bamboo
with bamboo handle. Length
cm 180, width cm 13.

Cod. 05432250

ART. 05435 [

Scopino in saggina con tre legacci
Broomcorn whisk broom with 3 twines

Descrizione:
Scopino in saggina
con tre legacci.

Broomcorn whisk
broom with 3 twines.

747

Cod. 05435518

ART. 05438 [0

Scopino in saggina con manico di legno
Broomcorn whisk broom with wood handle

Descrizione:
Scopino in saggina con manico
di legno.

Broomcorn whisk broom with
wood handle.

Cod. 05438517
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Articoli per la pulizia - Scope - Palette alzaimmondizie

Scopone industrial ART. 05454 - Spatola in gomma ART. 05457 (€=
Industrial big brush Rubber squeegee
- Descrizione: = Descrizione:
== Scopone industriale in = ) Spatola in gomma con
=i PVC nero piumato con ] manico in acciaio.
m asticella in legno, con
J manico. Rubber squeegee with
! steel handle.
Industrial big brush Sl‘
with plumed PVC fibers T .iJ lll
with handle.
ART. 05454 ART. 05457
Dati tecnici / Technical data Dati tecnici / Technical data
cod. lungh, scopa [lungh. manica cod, lurgh, spatola [lungh. manico
code | brush length | handle length code  |sgueeges length | handle length
[crm] [cm] [cm] [crn]
05454210 80 150 05457055 59 ' 150
Set per mocio industriale | ART. 0547300 00g ART. 05475 [En0a

Mopping equipment Parti di ricambio per mocio

Sparing parts for mop

Descrizione:

Parti ricambio per mocio:
cod. 260 mocio in cotone
cod. 300 pinza aggancia
mocio

cod. 400 manico cromato
cm 130 in 2 pezzi.

Descrizione:

Set per mocio industriale
formato da doppio secchio,
mocio e strizzamocio.

Mopping equipment composed
by double bucket, wringer and

mop.
P Sparing parts for mop:

code 260 spare cotton
mop

code 300 pliers for mop
clipping

code 400 chromium
plated handle, cm 130
long in 2 pieces.

Cod. 05473128

ART. 05505_ Articoli per la pulizia -
Palette alzaimmondizie

Pala alzaimmondizie in metallo

Metal upright dust pan Paletta per immondizia
Dusting pan

Descrizione:
Pala alzaimmondizie in metallo
zincato.

Upright dust pan made of zinc
plated metal.

Cod. 05505300

Pala alzaimmondizie ART. 85157 -
Plastic upright dust pan

Art, 85157

Presso Gnutti Bortolo puoi trovare
i < articoli fuori catalogo, inviaci una
85157280 280 | 710 info @gnuttibor
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Articoli per la pulizia - Secchi e bacinelle

Secchio comune ART. 85032 - Secchio con becco | ART. 85034 -
Common bucket Bucket with spout

Descrizione:
Secchio con becco, colore azzurro.

Descrizione:
Secchio comune colore bianco.

Bucket with spout, colour light blue.

ART. 85032

ART. 85034

85022090 9 | 25x26 [mm]
85022120 12 27x27 " 14 | 290x300
85034170 17 | 330x320

Bacinella quadra ART. 85042 -

Square basin

Descrizione:
Bacinella quadra in polietilene, colore blu.

Square polyethylene basin, colur blue.

NOVITA’ E OFFQ‘; |

ON LINE S
www.gnutttbortolo.g&u __’.,l
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Distributori e contenitori - Contenitori per immondizia

ART. 85108 [(R0

Cestino gettacarte
Waste paper basket

Descrizione:
Cestino gettacarte con fermasacco, colore grigio.

Closed paper basket, colour grey.

ART. 85115 [En0na

arbeBalla

Bascula
Platform waste basket

Descrizione:
Bascula bianca in plastica con capacita 60 litri.

Platform waste basket made of white plastic, with capacity 60 litres.

85115100 390x390 680

ART. 85118 [N

Bidone con coperchio per immondizia
Stacking bin with lid

Descrizione:
Bidone sovrapponibile con coperchio, colore verde.

Stacking bin with lid, green colour.

Art. 85118

B375 _x _ ; 5  nero - black
85118534 44 x 63 75  verde - green
Pattumiera Furba a pedale ART. 85124 -

Pedal dustbin Furba

Descrizione:
Pattumiera Furba a pedale.

Pedal dustbin Furba.

| hianco/white  24x24x3%9h

ART. 85126 [(n0na

Art. 85126

Pattumiera AmicaEco-Space
Bin AmicaEco-Space

Descrizione:
Pattumiera componibile AmicaEco - Space, colore

grigio.
']I

85126500 20 grigio/grey 40x30x40h

Modular bin AmicaEco - Space, colour grey.
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Distributori e contenitori - Contenitori per immondizia

Pattumiera EcoBox
Trash container EcoBox ART. 85128
Art. 85128
Lol ﬁ Iy
85128510 grigio/grey | 327 312 344
85128520 20 marrone/brown 327 312 344
[} P

Descrizione:

Pattumiera EcoBox in plastica reciclabile al 100%, resistente al
deterioramento, agli agenti esterni ed agli urti, sovrapponibile, con
coperchio e chiusura anti-randagismo. Disponibile con varie capacita e
colori, personalizzabile, adatta per la raccolta porta a porta.

Trash container EcoBox made of 100% recyclable plastics, aging and
external agents resinstant, shock-proof, stackable, with cover and anti-
stray dogs locking. Available with various capacities and colours,
customizable, suitable for dor-to-dor collection.

Trespolo portasacchi con coperchio
Carrying bags trestle with cover

ART. 85130 (0000

Descrizione: Art. 85130
Trespolo portasacchi con coperchio, in polipropilene, colore %;ﬁjm
verde. T el TP

Carrying bags trestle with cover made of polypropylene,
colour green.

55130600 580 900

Sacchi neri per immondizia, It 40
Black trash bags, It 40 ART. 85134

Art. 85134

Descrizione:
Rotoli da n. 20 sacchi neri per
immondizia con capacita da It 40.

Rolls of n. 20 black trash bags 85134040

with capacity It 40.
Sacchi neri per immondizia ART. 85135 _
Black trash bags Descrizione:

Sacchi neri per immondizia confezionati in scatole con numero variabile di articoli da circa 150 a
200.

Black trash bags
ackaged in boxes
packag Art. 85135

85135110 700 1100 0,006 78 70
85135120 900 1200 0,006 ag a0
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Distributori e contenitori - Contenitori per immondizia

Sacchi biodegradabili compostabili per immondizia ART. 85137 -
Biodegradable compostable trash bags
Descrizione:

Art. 85137 Sacchi biodegradabili

. T compostabili per immondizia
confezionati in scatole da 25
o0 300 pezzi.

Biodegradable compostable

85137030 30 trash bags packaged in
85137120 120 a5n 300 boxes with 25 or 300 pieces.
Sacchi trasparenti per immondizia ART. 85138 -

Transparent trash bags

Descrizione:
Sacchi trasparenti per immondizia confezionati in scatole con numero 100 pezzi.
Transparent trash bags packaged in boxes with number of items 100.

Art. 85138

mﬁ o m

SSEBQUTH 70 700 1100

55138120 120 900 1200
Bidone carrellato da 120 litri
Wheeled trash container 120 litres ART. 85140 -

aArt. 85140

cod.100 ‘i

T cod.200
i cod.300
b
£ @
uf .
28 & cod.500
=] cod.400
Descrizione:

Bidone da 120 litri a norma UNI EN 840 con due ruote in
gomma piena, cerniera con impugnatura continua e
coperchio con due maniglie separate. Parti in plastica
stampate in polietilene ad alta densita (HDPE) resistenti
all'invecchiamento e al deterioramento, al gelo, al calore e
agli agenti chimici. Parti metalliche resistenti alla corrosione
ed ad elevate sollecitazioni meccaniche. Il contenitore

. poco rumoroso e riciclabile in tutte le sue parti.

18 min. Disponibile in vari colori con marchio di qualita RAL per un
corretta raccolta differenziata: verde per il vetro, bianco per
la carta, marrone per I'organico, blu per i metalli, giallo per
la plastica. Volume nominale 120 litri, peso netto kg 9,6
circa, peso totale ammesso kg 60.

Trash container 120 litres according to UNI EN 840
standard, with 2 rubber wheels, hinge with continuous
handle and cover with 2 separated handle. Plastic parts
moulded in high density polyethylene (HDPE) resistant to

505 max.

85140300 | giallo / yellow deterioration and ageing, to freezing, hot and chemicals.
85140400 | marrone / brown Metallic parts resistant to corrosion and to high mechanic
‘A5i4n0500 verde/’green stress. The trash is little noisy and recyclable in all parts.

Available in various colours with RAL mark for corrected
differentiate salvage dump: green for glass, white for paper,
brown for organic, blue for metals, yellow for plastics.
Nominal volume 120 litres, net weight kg 9,6 approx, total
permissible weight 60 kg.
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Distributori e contenitori - Contenitori per immondizia - Aspirapolveri e idropulitrici

Anello fermasacco per bidoni da 120 litri
Ring to stop bags on trash container 120 litres

Descrizione:
Anello fermasacco per bidoni da 120 litri, art. 85140.

Ring to stop bags on trash container 120 litres, art. 85140.

ART. 85141 [0

Cod. 85141200

Etichetta per bidoni per immondizia
Label for trash containers
Descrizione: o HaxE
Etichetta per bidoni per immondizia per la RACCOLTA
raccolta differenziata con sfondo giallo e scritta nera. 85144100 CARTA
Dimensioni cm 20 x 30. imw—— RACCOLTA
Label for trash containers for differentiate FLASLA
salvage dump colour yellow with black 85144300 RACCOLTA
writing. Dimensions cm 20 x 30. VETRO
RACCOLTA
85144400 DIFFERENZIATA
RIFIUTI ORGANICI
RACCOLTA
3TN0 INDIFFERENZIATA

ART. 85144 [0

Isola ecologica
Ecological island

Descrizione:

Isola ecologica composta da 4 contenitori in vetroresina da It. 90 in linea e
basamento in ferro zincato: colore marrone con coperchio con maniglietta,
colore giallo con coperchio con obld, colore verde con coperchio con oblo,
colore bianco con coperchio con maniglietta. Dimensioni ingombro: base cm
34 x 195, altezza cm 110.

Ecological island composed by 4 trash containers with capacity 90 It, made
of fiberglass, in linear position and zinc-plated steel basament: brown colour
with cover with handle, yellow colour with cover with oblo, green colour with
cover with obld, white colour with cover with handle. Overall dimensions:
base cm 34 x 195, high cm 110.

Cod. 85147200

Aspirapolvere e liquidi PPL115
Wet and dry vacuum cleaner PPL115

PPL115

220 - 240

50

1

potenza del

motor power

motore

1200

depressione
depressione

mm,Hz O

2470

portata d'aria
ir flow

m3/h

210

capacita contenitore |
tank capacity

28

peso
weigh

Kg
t

10

dimensioni dellimballo
packing dimensions

cm

39x39x72h

peso dellimballo
packaging weight

Kg

13

ART. 942725520

dimensioni fiferi
filters dimensions

cm

72x23

753
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ART. 94272 |

Descrizione:

Aspirapolvere PPL115 adatto
all'aspirazione di polveri e liquidi, pud
montare il sacco in carta usa e getta
cod. 520. Con il fusto in plastica &
adatto anche per liquidi
moderatamente corrosivi ed
completamente riciclabile a fine
carriera.

Vacuum cleaner PPL115 suitable for
vacuuming dust and liquids, can
mount the disposable paper bag cod.
520. With the plastic drum it is also
suitable for moderately corrosive
liquids and is completely recyclable at
the end of career.
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Articoli per la pulizia - Aspirapolvere e idropulitrici

Aspirapolvere e liquidi PPL440BT ART. 94278 [0
Wet and dry vacuum cleaner PPL440BT ART. 94278440
G PPL440BT
kind
voltaggio v 220 - 240
voltage
frequenza Hz 50
freguency
n® motori 3
mator n°
potenza del motore w 3300
motor power
depressione mmy Hz0) 2470
depressione
portata d'aria m3/h 630
air flow
o capacita contenitore | 72
Descrizione: tank capacity
Aspirapolvere PPL440BT adatto aII'aspiraz\ione di polveri e liquidi, con carrello basculante, peso Kg 33
3 motc_;r_i bist‘adio. Con il fusto ir_1 _plast_ica e _adatto gnche per liquidi moderatamente wé?jht : e
corrosivi ed & completamente riciclabile a fine carriera. - e . -
dimensioni dellimballo | cm  |65x59x104h
Vacuum cleaner PPL440BT suitable for vacuuming dust and liquids, with tipping trolley, 3 packing dimensions
two-stage motors. With the plastic drum it is also suitable for moderately corrosive peso dellimbalio Kg 37
liquids and is completely recyclable at the end of career. packaging weight
Idropulitrice ad acqua fredda ART. 94291 -

Cold water cleaner

Descrizione:

Idropulitrice ad acqua fredda con accessori. L'immagine ha il solo scopo di
rappresentare il prodotto: esso puo variare al momento dell'acquisto.
Richiedere la scheda tecnica.

Cold water cleaner with accessories. Image has the only goal of
representing the product: it could be different at the purchase.
Please request technical data sheet.

Cod. 94291220

Idropulitrice ad acqua calda LGK 120/8 ART. 94296 _
Hot water cleaner LGK 120/8
ART. 94296120

Descrizione:
Idropulitrice ad acqua calda LGK 120/8. =
Dotazione standard: tubo ad alta pressione Hoo
da m 8, ugello ad alta pressione, lancia, kﬁdl & LGK 120/8
pistola, leva di fermo. :

voltaggio Y 230

violtage
Hot water cleaner LGK 120/8. frequenza Hz [=%8)
Standard equipment: m 8 long high : e I BT —
pressure hose, high pressure nozzle, lance, frequency
gun, stop lever. potenza Hp 3

power
pressione. bar | 120
pressure
portata 1 l/min g
o
Intarvalio di termp. i 0- 130
tampeatature range
dimensioni | mm | 75x44%84
Arnensions
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Detergenti - Detergenti per mani

Crema lavamani UNICA ART. 05808-
Fluid hand cream UNICA

Descrizione:

Crema lavamani fluida bianca UNICA con ottimo potere emulsionante, detergente, emolliente, Ph 7. Formulata con
microgranulo naturale di diversa granulometria; non contiene solventi. Elimina facilmente e delicatamente grassi,
morchie e altri sporchi pesanti. Confezionata in taniche da It. 3 con pompetta omaggio ogni 6 confezioni.

White fluid hand cream UNICA with excellent emulsifying, cleansing and softening powers, Ph 7. Formulated with
natural microgranules of different grain sizes; does not contain solvents. Easily and delicately shifts grease, oily
deposits and other stubborn dirt. Packaged in It. 3 cans with free pump every 6

Cod. 05808300
Sapone liquido per mani e corpo
Hand and body liquid soap ART. 05810-

Descrizione:

Sapone liquido per mani e corpo FLUID CREAM per il lavaggio di sporco
leggero, indicato per uffici, palestre, centri sportivi, alberghi e comunita,
Ph 5,5. Confezionato in flaconi da | 0,5 con pompetta.

Hand and body liquid soap FLUID CREAM for washing light dirt, suitable for
offices, gyms, sports centers, hotels and institutions, Ph 5,5.
Packaged in It 0,5 bottles with pump.

Cod. 05810050

ART. 05813 [0

Gel lavamani con microgranuli
Hand cleaner gel with microgranules

Descrizione: ART. 05813

Gel lavamani STARMAN con microgranuli per lavaggio e = o o
sgarssatura di sporco medio, pesante e grasso. Dati tecnici / '.I'g::.hntcal da.ta
Indicato nel settore automobilistico, industriale e meccanico. cod. confezione| capacita
Non contiene solventi forti, Ph 7,5. Erogatore escluso. ‘code patkaging Cﬂpaﬁiw
Hand cleaner gel STARMAN with microgranules for washing i
and degreasing of medium, heavy, grease dirt. Suggested in tanica

automotive, industrial and mechanical field. It contains no 05813004 can 4

strong solvents, Ph 7,5. Dosing pump sold apart.

ART. 05817 R

Gel lavamani agli agrumi con microgranuli
Hand cleaner citrus fruit gel with microgranules

Descrizione: ART. 05817
Gel lavamani con microgranuli THE HAND WASH per lavaggio e sgrassatura di Dati tecnici
sporco pesante e molto pesante. Indicato nel settore automobilistico e Technical data
industriale. Formula a base di agrumi con solventi naturali, Ph 7,2. Erogatore cod. barattolo
escluso,vedi art. 05849. code can

) : ) ]
Hand cleaner gel THE HAND WASH with microgranules for washing and 0E817040 2

degreasing of heavy and very heavy dirt. Suggested in automotive and industrial
field. Citrus-based formula with natural solvents, Ph 7,2. Dosing pump sold
apart, see item 05849.

Sapone liquido per mani ART 05820_
Hand cleaner liquid soap
B |Descrizione: Art. 05820
Sapone liquido per mani SANUVO SAVON per lavaggio e CARATTERISTICHE |UNITA' VALORE
=y sgrassatura di sporco molto pesante. Indicato nel settore SPECIFICATIONS UNIT VALUE
automobilistico, industriale e meccanico. Formula con - -
tensioattivi naturali, Ph 7,3, colore giallo scuro con odore densita 3 20°C g,fcm3 1,009 £ 0,005
caratteristico. e 10 i3 =
Prodotto biodegradabile oltre il 90% (Art. 2-4 legge 136 del s e
| 26.04.1983). Ph 7-8
Ph
h Hand cleaner liquid soap SANUVO SAVON for washing and solubilita in acaua illimitata
deagreasing of very heavy dirt. T q o
Suggested in automotive, industrial and mechanical field. water solubility unlimited
t Formula with natural surfactants, Ph 7,3, colour dark punto dinfiammabilita non inflammabile
"_.‘. yellow, typical odor. Biodegradable product beyond 90% R TR SiF I . ;
- . ~ | (Art. 2-4 law 136 of 26.04.1983). Beals paibt ROt willmm bl
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Detergenti - Detergenti per mani - Distributori - Distributori per detergenti

Pompetta per sapone liquido ART 05821_
Pump for hand cleaner liquid soap
Descrizione:
Pompetta per tanica da It 5 di sapone liquido SANUVO SAVON, cod. 05820.
Pump for It 5 can of hand cleaner liquid soap SANUVO SAVON, code 05820. COd. 05821 100
Pasta lavamani ART. 05833-
Hand cleaner paste ART. 05833
o Dati tecnici

Descrizione: Technical data

Pasta lavamani UNIVERSAL per tutti i tipi di sporco anche i piu difficili. cod., confezione| peso

Hand cleaner paste UNIVERSAL for all kind of dirt, the most Eie RenleRig W[ilg?t

difficult too. latt 5 g

osa3znms oo 4
| can |
secchia
-DSESBDEDI bucket 20

Pasta lavamani con microgranuli ART. 05837-
Hand cleaner paste with microgranules

Descrizione: ART. 05837

Pasta lavamani SUPERMANI per lavaggio di sporco medio, medio pesante e pesante. Dati tecnici

Indicato nel settore industriale e meccanico. Con saponi naturali e microgranuli

sintetici, senza abrasivi minerali, Ph 7,2. Technical data

cod., | barattolo

Hand cleaner paste SUPERMANI for washing of medium, medium-heavy and heavy coda can

dirt. Suggested in industrial and mechanical field. With natural soaps and synthetic

microgranules, without synthetic microgranules, Ph 7,2. [
05837038 | 4

ART.05839 [(E ART. 72950 [0

Crema per la protezione della pelle

Sapone liquido per mani .
Hand cleaner liquid soap Hands protection cream

Descrizione:

Crema per mani SEBAR L idonea per la protezione
della pelle nelle lavorazioni con contatto con oli,
grassi, idrocarburi, acquaragia. Colore bianco, Ph 7
+ 0,1. Barattoli da It 2 da utilizzare con il dispenser
Modular System cod. 05846.

Descrizione:

Sapone liquido per mani BENUR SOAP indicato
per uffici, banche, comunita e ristorazione.
Cartuccia da 1 litro per distributori.

Hand cleaner liquid soap BENUR SOAP
suitable for use in offices, banks, communities
and catering sector. Cartridge of 1 liter for
dispensers.

Hands protection cream SEBAR L for the skin in
workings with contact with oils, fats, hydrocarbons,
turpentine. Colour white, Ph 7 £ 0,1. In It 2 cans,
to be used in Modular System dispenser code
05846.

Cod. 05839010 - Cod. 72950200

Distributori e contenitori - Distributori per detergenti

ART. 05843 [

Distributore di sapone liquido a riempimento
Liquid soap refilling dispenser
ART, 05843 Descrizione:
Dati tecnici / Technical data Distributore di sapone liquido a riempimento, colore
S .' e : T bianco e trasparente.
cod, larghezza | profonditd | altezza |capacita
code width deepness | height |capacity Liquid soap refilling dispenser, colour white and
[mmj [Mm] [1] transparent.
05843563 130 | 115 | 220 1,1
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Distributori - Distributori per detergenti - Detergenti - Detergenti Universali

Distributore di sapone liquido e crema a cartuccia| | .. ART. 05846 -
Liquid soap and cream cartridge dispenser

Descrizione:
Distributore a muro per cartucce da 2 litri di sapone liquido e crema.
Dimensioni: base cm 14 x 15, altezza cm 27.

Wall liquid soap and cream dispenser for 2 | cartridges.
Dimensions: base cm 14 x 15, height cm 27.

Cod. 05846300

Supporto per detergenti ART. 05849 -
Hangers for cleaners output -
l "/\~

Descrizione:
Cod. 200 supporto per detergenti confezionati in latte da litri 4 e taniche da litri 3 e 5.
Cod. 260 pompetta dosatrice per detergenti gel confezionati in latte e taniche da litri 4.

Code 200 hangers for output of cleaners packaged in litres 4 tins and litres 3 and 5 cans.
Code 260 dosing pump for output of gel cleaners packaged in litres 4 tins and cans.

ART. 05855 [(R0na

Vaporizzatore spray ‘y
Spray vaporizer

Descrizione:
Vaporizzatore spray per flaconi.

Spray vaporizer for bottles. Cod. 05855 100

N\
2

Detergenti - Detergenti Universali

Detergente multiuso spray TECNIVETRO ART. 05362-
Multipurpose spray detergent TECNIVETRO

Descrizione:
Detergente multiuso universale spray TECNIVETRO con nanotecnologie, per tutte le superfici resistenti all'acqua. In
particolare crea su vetri e specchi una barriera prolungata di circa 4 settimane che evita il depositarsi dello sporco e

protegge la superficie con effetto antiappannante. Confezionato in flacone da ml 750 con 1 vaporizzatore gratuito ogni 6
confezioni.

Universal multipurpose spray detergent TECNIVETRO with nanotecnology, for all water-resistant surfaces. In particular,
it creates a prolonged barrier of about 4 weeks on glass and mirrors that prevents the deposit of dirt and protects the
surface with an anti-fog effect. Packaged in ml 750 bottles with 1 free vaporizer every 6 bottles.

=

) d ﬁ{ Cod. 05862075

Sgrassante universale spray SANY STRONG MARSIGLIA ART. 05865-
Universal spray degreaser SANY STRONG MARSIGLIA

Descrizione:

Sgrassante universale spray SANY STRONG MARSIGLIA con potere sanificante al profumo di Marsiglia per la rimozione di
grasso, unto, ecc. su tutte le superfici. Particolarmente idoneo all'ambiente di cucina HACCP su cappe, forni, affettatrici,
piani di lavoro; idoneo come smacchiatore su indumenti da lavoro prima dell'inserimento in lavatrice. Contiene TINOSAN HP
100. Confezionato in flacone da ml 750 con 1 vaporizzatore gratuito ogni 6 confezioni.

Universal spray degreaser SANY STRONG MARSIGLIA with disinfecting properties, Marsiglia scented, for removal of grease,

oil and so on on all surfaces. Particularly suitable for the kitchen environment HACCP on cooker hoods, ovens, slicers, work

tops; as a stain remover on work clothes before putting them in the washing machine. Contains TINOSAN HP 100.
Packaged in ml 750 bottles with 1 free vaporizer every 6 bottles.

Cod. 05865075
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Detergenti - Detergenti industriali

Pulitore universale concentrato n
Concentrated universal cleaner ART. 05873

) Descrizione:
Pulitore ad uso universale UNIVET EXTRA FORTE particolarmente concentrato, per lavaggio intensivo ART. 05873
manuale e meccanico degli sporchi e i grassi pit ostinati su tutte le superfici resistenti all'acqua. S gt
Applicazioni: pulizia di macchine utensili, pavimenti industriali e di tutti i settori dove & necessario un Dati tecnici
forte potere sgrassante. Detersolvente neutro con un gradevole profumo al limone, Ph 6,5. Dosaggio | Technical data

dal 2,5% al 3% per litro d'acqua; il dosaggio puo variare in base al tipo di sporco. cod, tanica
Universal purpose product UNIVET EXTRA FORTE, very concentrated for manual and machine code =t
intensive washing of the toughest dirt and grease on all water-resistant surfaces. [
Applications: washing of tool machines, industrial floor and all fields where you need a strong 05873050 &

degreasing power. Neutral solvent, detergent, Ph 6,5. Dosage from 2,5% to 3% per liter of water; |gEg73200 | 20

dosage can change according to the type of dirt.
ART. 05874 (R0

Detergente disincrostante EPCASAN
Detergent descaler EPCASAN

Descrizione:

Detergente disincrostate acido forte EPCASAN per lavaggio, disincrostazione e
profumazione di tutte le superfici lavabili. Elimina sporco calcareo, inorganico, ruggine,
salino, residui di cemento su pavimenti in cotto, gres, ceramica, piastrelle, vetro,
sanitari e rubinetteria ecc.; non utilizzare su marmi e pietre naturali. Solamente per
pulizie straordinarie con risciacquo necessario ed accurato. Confezionato in flaconi da ml
750.

Lok
2

Strong acid descaling detergent EPCASAN for washing, descaling and fragrance of all
washable surfaces. Eliminates calcareous, inorganic dirt, rust, salt, cement residues on
terracotta, stoneware, ceramic, tile, glass, sanitary ware and taps etc.; do not use on

(oo X HH

marble and natural stones. Only for extraordinary cleaning with necessary and accurate
rinsing. Packaged in 750 ml bottles. Cod. 05874075
Detergente per pavimenti = | -
Floor detergent ART. 05876
Descr|Z|one_: _ _ _ ART. 05876
Detergente brillantante Unipav Mughetto ad alta profumazione al mughetto per il Dati tecnici
lavaggio manuale e meccanico di tutte le superfici, pavimenti con cera. A base sl )
alcolica, non lascia residuo, profumazione persistente, risciaquo non necessario, pH 7. Technical data
cod. tanica
Detergent with brightening agents Unipav Mughetto highly valley scented for manual code can
and machine washing of all surfaces, wax protected floors. Alcohol-based, leaves no [Kgl
residue, long lasting scent, not necessary rinsing, pH 7. 0S876050 5
Petrolio lampante per uso Art. 05878025 ART. 05878 n
R CARATIERISTICHE UNITA' [ VALORE [ METODO
domestico SPECIFICATIONS uniT | value | metHoD
Petroleum (oil) for densita kg/m® |770 - 820[EN 1SO 3675:
domestic use S, =
potere calorifico inferiore kcal/kg | 10000 |BS 2869: 88
lower calorific value
Descrizione: %
Cherosene, petrolio lampante per . Sistiation
illuminazione, riscaldamento, lampare, E:;;:?;Eif}e °c L
icol n
?L?:I:I;i:r?atug?ll_leeﬂssca’ carburante per evaporato a 210°C Ya{v/v) 90
! o ) . evaporated at 210°C EN ISO 3405:
S.osyanza classificata come pericolosa: evaporato & 250°C ) a5 >000
richiedere la scheda di sicurezza. e Sl T :
) 8 . o porated at 250°C
Sontfezmnatg in taniche da 25 litri con punto finale oC 200
uoto a rendere. final point
to d'infia hilita °C 21 1P 170/99
Cherosene, petroleum (oil) for lighting, = ﬂ'al;]h p’;',f — /
heating, agriculture and fishing, fuel for punto di fuma Fe 52 ASTMD
turbine, diluent. Substance classified as smoke point 1323 03
ganlgerogs.: azsg If_or safety data sheet. corrosiene su rame (2 h a 50°C) | indice i EN ISO
ackaged in itres cans to return copper corrosion (3 hat 50°C) | index 2160:1998
when empty. zolfo totale %o{m/m) 0,2 |EN ISO 8754:
total sulphur 2003
acqua e sedimenti Ya{v/v) 0,05 1S0 3734:
water and sediments 1997
nichel + vanadio mg/Kg 15 EN 13131:
nikel + vanadium 2000
PCB mg/Kg 4 UNI EN
PCB 12766-2
PCT ma/Kg 10 pren
12766-3
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Detergenti - Detergenti industriali

Detergente industriale Prelux Bi-Monofasico ART. 05881 -

Industrial detergent Prelux Bi-Monofasico

Descrizione:

Detergente alcalino sgrassante per lavaggio e prelavaggio automezzi Prelux Bi-Monofasico. Elimina facilmente il
traffic film, moscerini e tutti gli sporchi dificili, particolarmente efficace contro gli oli minerali, facilita notevolmente
I'asciugatura creando una barriera allo sporco. Ideale per la pulizia di superfici dure in genere: cappe, aspiratori,
macchinari, teloni, auto, autocisterne, autocarri, ecc. Liquido di colore verde, pH 10 -11, densita a 20°C 1,168,
risciacquo necessario. Confezionato in taniche da kg 20.

Alkaline degreasing detergent Prelux Bi-monophasico for washing and prewashing vehicles. It easily removes the
traffic film, midges and all stubborn dirt, particularly effective against mineral oils, makes the drying easier by

creating a barrier to dirt. Ideal for cleaning hard surfaces in general: hoods, vacuum
cleaners, machinery, tarpaulins, cars, tank trucks, trucks, etc. Green colored liquid, Cod. 05881220
pH 10 -11, density at 20 ° C 1,168, rinsing necessary. Packaged in 20 kg cans.

S =

Detergente in polvere per lavatrici

Powder detergent for washing machine

Descrizione:

Detergente in polvere lavabiancheria WEISS per prelavaggio e lavaggio per piccoli e medi impianti di lavaggio,
smacchia e candeggia tutti i tessuti anche ad alte temperature, lascia la biancheria morbida e profumata, Ph 7,2.
Confezionato in sacchi da kg 10.

Powder clothes detergent WEISS for pre-washing and washing in small and medium washing systems, it removes
stain and bleaches all kind of fabrics, it leaves linens soft and scented, also at high temperature, Ph 7,2. Packaged in

kg 10 bags.
Cod. 05890400

Detergente liquido a mano e in lavatrice ART.
Liquid detergent for machine or by hand

Descrizione:
Detergente liquido IL LAVATUTE a mano e in lavatrice, elimina le macchie di olio, grasso, e sporchi difficili su tute
da lavoro e abiti da lavoro in genere, Ph 11,5. Confezionato in taniche da 5 I.

Work overalls liquid detergent IL LAVATUTE for machine or by hand, it removes grease and oil stains and tough dirt
on work overalls, work clothes etc., Ph 11,5. Packaged in | 5| cans.

Cod. 05892050

-

ARMADI-CASSETTIERE-BANCHI DI LA";ORO
CARRELLI- TRANSPALLETS..|

TUTTO QUESTO ED ALTRO ANCORA

su www.gnuttibortolo.com nella sezione

ATTREZZATURE
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Oli - Oli emulsionabili - Oli da taglio

Olio emulsionabile SINTOL LR
Emulsifiable oil SINTOL LR ART. 06132 (300N
i . Art. 06132
aﬁ)sgn?uzlls?or;gl;ile SINTOL LR CARATTERISTIGHE UNITA'| VALORE
SPEGIFICATIONS UNIT | VALUE
semisintetico bioresistente indicato o 5% o N T o
per la lavorazione dei metalli ferrosi P?—k' 59__{_‘ S;P i | !
e non ferrosi, comprese le leghe - ol Rk 2
gialle. Forma un'emulsione prova af corrosione Herbert 2l 2,5% p/p superata
lattiginosa stabile e biostabile; carrosion test Herbert at 2,5% p/b passed
prodotto molto flessibile : Tattore riffrattometrico. 112
nell'impiego: variando la refractometnic factor
concentrazione dal 4% al 10% puo | ART. 06132
essere usato sia per lavorazioni cod. confezione capacita
leggere che gravose. code packaging capacity
| 1
cod. 005 semysinthetic emulsifiable with high [ 08132005  canistro/can | 5
cod. 020 bacterical resistance oil SINTOL LR | 06132020 | secchia / bucket| 20
suitable for ferrous and non ferrous
metals, including yellow alloys. It forms a milky stable and biostable emulsion; very flexible at
working: changing concentration from 4% to 10% it is good for light or heavy work.
Olio emulsionabile SINTOL RT ART. 06150 _
Emulsifiable oil SINTOL RT Art. 06150
CARATTERISTICHE UMITA' YALORE
Descrizione: SPECIFICATIONS UMNIT YALUE
Olio emulsionabile sintetico SINTOL RT con elevato potere a e 3
¥ 2002 K 1100
anticorrosivo, detergente e raffreddante per la rettifica di metalli > dj:;:;a:t = ‘g/m
ferrosi. Forma un'emulsione trasparente che favorisce la .y -
decantazione del materiale asportato sul fondo del serbatoio. Va fattore rifrattometrico | | 2.8
impiegato in soluzione dal 3% fino ad un massimo del 10%. refractomnetric factor
solubiita in acqua | completa
Synthetic emulsifiable oil SINTOL RT with high anticorrosive, water solubility total
detergent and cooling power for grinding ferrous metals. It forms a | ART. 06150
transparent emulsion that promotes decanting of removed material = . T TS
on the bottom of the tank. To use in solution from 3% up to 2522 SRS IR P
maximum 10%. code packaging ‘capacity
Ll
06150020 | secchia / bucket | 20
Antibatterico per emulsioni ART. 06190 _

Antibacterial for emulsions

Descrizione:

Fluido conservante ad azione battericida e funghicida per emulsioni e soluzioni acquose. Liquido non schiumogeno,
solubile in acqua, a reazione alcalina, ad ampio spettro di azione utile per prevenire le infezioni nelle cariche nella
lavorazione dei metalli con oli solubili o emulsionabili, grazie all sua capacita di fermare lo sviluppo di germi e
funghi provenienti dall'acqua, dai trucioli, dall'aria, da residui vari, dalle mani degli operatori, ecc. Da versare
direttamente nell'emulsione acquosa da trattare in percentuale consigliata dell'1%.

Confezione: canistro da kg 5.

Preservative fluid with bactericidal and fungicide action for emulsions and aqueous solutions. Not foaming liquide,
water soluble, with alkaline reaction, with broad spectrum of action, useful to prevent infections in fillers, in metal
working with soluble or emulsifiable oils, thanks to its power to stop the germs and fungi growth coming from

water, chips, air, various residuals, workers hands, etc. Put it down in the aqueous
to be treated emulsion in suggested percentage of 1%. Packaging: kg 5 can. COd- 06190050
. . CARATTERISTICHE UMITA" | VALORE
Olio da tagl'o Dormer Blu SPEC=IFIC:ATIONS UNIT | VALUE ART. 06235 n“HMEH
Cutting oil Dormer Blu densits @ 15°C_ | g/ml | 0,83
density at 15°C
Descrizione: viscosits a 40°C. mm?/s | 26 Description:
Olio da taglio Dormer M200 nr.1 viscasity at 409C Cutting oil Dormer M200 nr.1 Blu for
Blu per lavorazioni gravose e punto dinfiammabilita °C | =170 | difficult and heavy working, such as
difficili, tipo brocciatura e flash point broaching and deep hole drilling, on
foratura profonda, dell'acciaio COFrosione su rame grado 4 ductile steel, chromium, nickel-
duttile, acciaio al cromo, al | copper corrosion degres chromium and chromium-
nichel-cromo, al cromo- ) contenuto di clora 9% 0 molybdenum steel, molten steel,
mgll:g;jeerlzl dacclalo fLISO, Ieghe di |- ch.l’orme CO."?E‘E‘."‘.‘{'_ = — nickel aIons, etc.
Lo <otre oy suro - [Fressone vih D sT0 | W w00 | Lt o e ol
addittivato EP, esente da cloro, | jpression VK#, DIN 51550 excellent higl;h-pressure felatures,
con ottime caratteristiche ad ART, 06235 long tool life, high dimensional
alta pressione, lunga durata cod, confezione Capacita | accuracy and surface finish.
degli utensili, elevata precisione i o : o
dimensionale e finitura SR paEksglng SlE
superficiale. ]
06235333 barattolo /can 1
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Oli - Oli da taglio - Oli di vaselina
Olio da taglio plurivalente OTP ART. 06237 [(& )¢

Multipurpose cutting oil OTP

Art. 06237333

Descrizione: CARATTERISTICHE UNITA'| YALORE |METODO

Olio da taglio plurivalente OTP e' una miscela di olii SPECIFICATIONS LINIT YALUE |METHOD

Zintetici, Zl.*nulsionali.ile ipdacqlcjig arllche di ilevat? densits 3 2000 kgidm?| 1,02-1,08] asTM

urezza, i aspetto limpido e di colore ambrato forma density at 20°C O 1298

un'emulsione stabile, finissima e translucida. Lubrifica, = —_— -

refrigera e facilita il taglio di tutti i metalli, sia nelle punto dfnﬁammqb.’”m C > 150

lavorazioni per asportazione di truciolo che per lappatura flash point

(rettifiche), il comportamento leggermente basico punta di ebollizions o 100

impedisce I'oss_ic_lazione._ _ o boiling point

Adatto per tutti i metalli: soltanto i pezzi di zinco o - : 5

magnesio richiedono di essere lavati al termine della wiscosita' a 40°C mm<fs | 48 - 68 ASTM

lavorazione. viscosity at 40°C D 445

i ) . _ < oils mi pH al 3% in acqua distilata 9,0 - 8,5

Mu tlp.u.rposel cutting oil OTP is a :synthegc oils mixture pi at 3% in distilled water

emulsifiable in hard water too, with limpid aspect and - —

amber colour it forms a stable, very fine and translucid cod, confezpne capacllta

emulsion. It lubricates, refrigerates and reduces strong code packaging capacity
friction forces typical of cutting and grinding jobs, the basic behavior stops [
oxidation. Suitable for every kind of metal: just zinc and magnesium pieces have to 06237333 latta /can 1

be washed after working.

ART. 06245

Art, 06245222
CARATTERISTICHE | UNITA' | VALORE

Olio da taglio Supercut
Cutting oil Supercut

Descrizione: SPECIFICATIONS UNIT YALUE
Olio da taglio Supercut, di aspetto liquido trasparente color ambra, lubrifica, dersita & 20°C 0,88
refrigera e migliora le prestazioni degli utensili da taglio su acciai duri, ferro density at 20%C
e tutte le leghe ferrose e non ferrose. Tornitura, fresatura, foratura, taglio, punto dinfiarmmabilita aE: 195
piallatura, brocciatura e filettatura si effettuano a velocita piu elevate e con Aash point
minor usura dell'utensile; migliora la finitura superficiale del pezzo. echsits 3 4000 BT 50
Specifiche NATO: NSN 9150-131188841. : :
vizCosity at 4090
Cutting oil Supercut, with an amber-colored transparent liquid appearance, punto goccia °C <10
lubricates, refracts and improves cutting tool performance on hard steels, qropping point
iron and all ferrous and non-ferrous alloys. Turning, milling, drilling, cutting, cod, capacita
planing, broaching and threading are carried out at higher speeds and with code |confezione packaging | capacity
less wear of the tool; improves the surface finish of the piece. [rril]
NATO Specifications: NSN 9150-131188841. o —
06245222 pray 300
aerosol bomb
R R . Art. 06280222 Gh
Olio da taglio per filettare CARATIERISTICHE | UNTTA" [VALORE ART. 06280 [z
Cutting oil for threading SPECIFICATIONS UNIT | VALUE
. densita a 15°C g/cm? 0,91
Descrizione: density at 15°C
Olio da taglio ad azione protettiva sugli utensili temperatura di ebolizione oC =~ 150

specifico per operazioni gravose di maschiatura e

filettatura di acciai particolarmente duri e legati, boiling temperature

adatto anche per il settore idraulico. punto dinfiammabilita °C 135
flash point
Heavy duty cutting oil, prortective tool lubricant, ART. 06280
specific for use in difficult threading operations 3 P
; ; ) ) cod. confezione capacita
with particularly hard, alloy steel, suited for use in - ;
the hydraulic sector. code packaging |capacity
[ml]
06280223 bomboletta spray 400
aerosol bomb
- - - - li - li di li
Olio di Vaselina Tecnica Oli - Oli di vaselina
Technical vaseline oil Vaselina Tecnica
ART. 06303 [®8)¢]
DIGSEF'Z'O?GZ _ S e | . _ Art, 06303222
O io di Vase ina Tgcnlca paraffina liquida pura, incolore, mgrte, etl:o ogica, non si CARATIERISTICHE TUNITA'|VALORE
ossida, non indurisce, non macchia; difficilmente asportabile dall'acqua, rimovibile SPECIFICATIONS uniT | vALLE
con detergenti sgrassanti. Lubrificante persistente per attrezzi e macchine utensili, - —
trasmissioni, serrature, cerniere, chiusure filettate, impieghi tecnici, domestici e punto di ebollizione 26 < 35
hobbistici; protegge la gomma, rende le parti in legno e in cuoio impenetrabili boiling point
all'acqua; antiadesivo per guarnizioni e chiusure; distaccante per stampi. punto dinflammabilita’ o oy
§ wnmincanr 1 flash point
§ rrorvee B Technical vaseline oil Vaselina Tecnica, liquid paraffin, colourless, inert, ecologic, it P o T
i "‘.‘,,‘::‘,’.': v does not oxidize, harden or stain; difficult to remove with water, removable with itk GOt ezu;ne capau:! g
B degreasing detergent.Persistent lubricant for fixture, tool machines, transmissions, code packaging capacity
locks, hinges, threaded locks, technical and home works; it protects rubber, makes [ml]

wood and leather parts water proof, antiadhesive for seals; disjoiner for molds. D6303909 bombaletta spray 400

aerosol bomb
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Oli - Oli di vaselina - Oli per guide e slitte - Oli per comandi idraulici

Olio di vaselina tecnica VI 15 ART. 06307 GE‘GMEO
Thecnical vaseline oil VI 15 Art. 06307
L CARATTERISTICHE UNITA' cod. cod.
Dl_esc_r|2|0|r_1e: _ SPECIFICATIONS UNIT 105 120
peso specicn 3 5| kg |_s47_| 47
industriale, liquido, trasparente, _ SPEC_'”TC ?”efghf_af 15°C
incolore con ottime caratteristiche viscosita cinematica a 40°C cst 15 15
antimacchia e quasi totale assenza kinematic viscosity at 40°C
di odore. Utilizzato nell'industria punto di ebollizione °C n.d. n.d.
chimica e tessile, nelle operazioni boiling point
di estrusione e stampaggio, inflammabilita COC ASTM D82 | °C > 220 = 220
rJeII_'lmpregn_azmne dei filtri per COC flash point ASTM D 92
'aria condizionata, ecc. stato fisico a 20°C liquido trasparente incolore
Technical vaseline oil VI 15 highly physfca!_gt?t_e at 20°C liquid F:Iear CF)Iouless
raffinate for industrial use, liquid, solubilita in acqua insolubile
<od. 405 o420 clear, colouless with optimal anti- solubifity in water insoluble
stain qualities and almost total e canistro | secchia
odor absence. Used in chemical and textile industry, in extrusion and molding can bucket
operations, in impregnation of air conditioning filters, etc. 2 | 5 20
packaging
Olio per guide e slitte SLIDEX Oli - Oli per guide e slitte
Oil for drivers and slides SLIDEX D
ART. 06335 [ lomE
Descrizione: Art. 06335
Olio filante CARATTERISTICHE UNITA" cod. cod. cod. cod.
antigoccia SPECIFICATIONS UNIT 105 120 420 720
SLIDEX con gradazions 150 VG 32 3z 68 220
ottime proprieta 150 degree
di adesivita, - 3
antiusura e peso specifico a 15°C Kg/m 350 260 870 290
resistenza al specific waight at 15°C
carico, per la viscosita cinematica a 40°C c5t 32 32 68 220
lubrificazione di kinematic viscosity at 40°C
Cod. 105 guide e slitte di punto di ebollizions oC =250 | » 280 | = =50 = 250
i . macchine hoiling point
Cod. 120 - 420 - 720 Sltirﬁgv;nr;g:trgl toeratsra 5 o0 Shpende: | R0 zi | =20 ] a1} =i
viti senza fine, ; s!.lo‘mgi.t?mperature
ingranaggi e cinematismi, ecc. Nelle viscosita piti basse puo essere infiarnmabilita COC ASTM D 92 °c > 200 > 200 > 200 > 200
utilizzato in quelle macchine utensili che sono fornite di un unico COC flash point ASTM D 92
circuito idraulico di comando e lubrificazione. stato fisico & 20°C liquido
bhysical state st 20°C liquid
Racy drip oil SLIDEX with optimal properties of adesiveness, solubiita in acqua insolubile
anticorrosive and heavy duty resistance, for lubrication of drivers and salubility in water insoluble
slides in machilne tqqls, !ifting systems,l worms, gears and kinematics, -~ Eatictia | tacahis | 'ceoaka | secehia
etc. I_n lower V|sc05|t|es_|t can pe used in machine tqols_that are conreZions oo bucket | bucket | bucket
supplied of one hydraulic circuit for control and lubrication. I c o0 o0 20
packaging
Olio per comandi idraulici HS ART. 06355 (6@ Oli per comandi idraulici
Oil for hydraulic drives HS
Art. 06355
L. CARATTERISTICHE UNITA' cod. cod. cod. cod. cod. cod. cod. cod.
Descrizione: o SPECIFICATIONS unIT | 120 320 | 380 | 420 | 480 | 620 | eso | 720
Qllo m!nerale_ HS a_ld_ elevate prestazpn_l per gradazione 150 VG 10 32 32 a6 26 68 68 100
sistemi oleodinamici ed oleopneumatici 150 de
. o ) ) gree
soggetti a carichi elevati. Nelle varie - 5
gradazioni di viscosita & utilizzato pesq spemﬁca a 15°C Kg/m 850 860 860 870 870 870 870 880
soprattutto su cuscinetti e rotori dei _specific weight at 15°C
compressori rotativi, cuscinetti volventi, viscosita cinematica a 40*C cSt 10 32 32 46 46 65 68 100
giunti idrodinamici, moltiplicatori, riduttori e | kinematic viscosity at 40°C
variatori meccanici ed idraulici, pompe per temperatura di scorrimento i, 5 -20 =20 -20 =20 -20 -20 -20 -20
vuoto. Buona resistenza all'ossidazione e shiding temperature
all'usura, buon potere lubrificante e infiammabilita COC ASTM D 92 .5 = 150 >200 | =200 | =200 | =200 | =200 | =200 | =200
antischiuma, buona demulsivita e basso COC flash point ASTM D 92
punto di scorrimento, indice di viscosita stato fisico a 20°C liquido
stabile alle variazioni di temperatura. physical state at 20°C liquid
Classificato ISO 3448, individuato dalle solubilita in acqua insolubile
specifiche DIN 51525 con il simbolo H-LP. solubility in water insoluble
) ) ) s secchia | secchia | fusto |secchia]| fusto |secchia| fusto |secchia
Heavy duty mlneral oil HS fqr hydraullc and coRIEN bucket | bucket drum | bucket| drum | bucket| drum |bucket
hydrolpneumatlclsystems W|lthlh|gh Ioalds. ) I 50 20 200 20 200 20 200 50
In various viscosity degrees it is used first of packaging
all on bearings and rotors of rotary

compressors, rolling bearings, fluid couplings, mechanical and hydraulic overgears, reduction gears and converters, vacuum pumps. Good resistence to
oxidation and corrosion, good lubricant and antifoaming power, good demulsibility and low pour point, viscosity degree stable to temperature
variations. Classified ISO 3448, identified in standard DIN 51525 as H-LP.
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Oli - Oli per comandi idraulici - Oli per trattamenti termici

Olio per comandi idraulici HVI ART. 06362 _
Qil for hydraulic drives HVI Art. 06362
CARATTERISTICHE UMITA' cod. cod.
Descrizione: SPECIFICATIONS UNIT 6035 620
Olio idraulico HVI ad altissimo indice di gradazionse 180 VG 68 68
viscosita e basso punto di scorrimento, 180 degres
elevato potere antiusura, anticorrosivo, peso specifico g 15°C !(ugf_fm3 | evo 870
an_tischiuma e demulsivo qgi‘confro_nti di specific weight at 159C
i e, Slevats SO (eI €0 [“coucs cnemati 2 40% | eS| 8| e8
I'impiego in tutti i comandi idraulici e di kmenjan.c $ISEOSIEEE T
trasmissione idrostatica di caricatori, indice i viscosita 155 155
elevatori, ascensori idraulici, apripista, wisCOsity inday
paratoie idrauliche ed escavatori, e in punto g ebollizions o = 200 > 200
cod. 605 i tutti quegli in;llpianti soggetti ad ampie  boiling point N N
Tl escursioni della temperatura. ; - = = =
Specifiche: DIN HVLP 51524/parte 3e | temp?;‘?w’f 2t SCO;”’”E'”” = 20 <
51525, AFNOR NFE 48-603 HV, DENISON HF-2, HF-O, CINCINNATI - MILACRON P 68-69 [ SH0iNd TEMPEeraitire
-70, Vickers V104 C, FZG DIN 51534, prove "4 sfere" in 1 h 40 kg, adatti all'impiego con | fiflammabilita COC ASTM D 9= °C | =200 | =200
componenti Vickers, Rexroth, Bosch, Lucas, Atos, Duplomatic, Hydron, ecc. COC flash point ASTM D 82
stato fisico 5 20°C liguida
Hydraulic oil HVI with very high viscosity index and low pour point , high physical state at 20°C liguid
wearproof, antioxidant, antifoaming and demulsive power against air and water, high solubilita In acqua insalubile
thermal and hydrolytic stability, filterability. Suitable for all hydraulic and hydrostatic BB watar inzaluble
drives in loaders, elevators, dozers, floodgates and excavators, and for all those i - -
systems suffering large thermal variations. confazions canistro| secchia.
Standards: DIN HVLP 51524/parte 3 e 51525, AFNOR NFE 48-603 HV, DENISON HF-2, can | bucket
HF-O, CINCINNATI - MILACRON P 68-69-70, Vickers V104 C, FZG DIN 51534, proof "4 B =}
spheres" in 1 h 40 kg, suitable to use with Vickers, Rexroth, Bosch, Lucas, Atos, PECEIFNG

Duplomatic, Hydron, etc. components.

Oli - Oli per trattamenti termici

ART. 06443 [0

Olio per trattamenti termici TEMPROL 32
Oil for heat-treatment TEMPROL 32

i . Art. 06443
Descrizione: _ o CARATTERISTICHE UNITA' | cod.
Olio da tempra TEMPROL 32 con elevata resistenza all'ossidazione, SPECIFICATIONS UNIT 220
elevato punto di inflammabilita, notevole stabilita chimica con - -
ridotta formazione di depositi € morchie. Per tempra di acciai al gradazions IS0 ¥G 32
carbonio pretrattati con sali; basso avvicendamento di pezzi caldi IS0 degree
con un rapporto in peso metallo/olio inferiore a 1:3. peso specifica & 15°C _.|_<._§f.'fﬂa 860
: : a
Oil for hardening TEMPROL 32 with high resistence to oxidation, : spe;a:‘?c '..'.feaght .&r 2 CO
high flash point, high chemical stability with reduced making of WEEORITE GGG UGS HOTE cSt 32
deposits and sludge. For hardening carbon steels treated with kinematic w_scos.lt_y.at F0°C
salts; low shift of hot pieces with metal/oil weight ratio less than punto g eholiizions e > 250
1:3. boiling paint
_temperatura di scorrimento °c -10
sliding termperature
infiaramabilita COC ASTM D92 | °C > 200
COC flash point ASTM D 92
_stato fisico a 20°C liquida
physical state gt 2090 liquid
solubilita in acqua _insolubile
solubility in water insoluble
confezione gecchia
. bucket
3 20
backaging 2 b
.""._
Mandrini , pinze, ghiere, riduzioni
E tanto altro ancora su
www.gnuttibortolo.com nella sezione
MACCHINE UTENSILI — ACCESSORIL =
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Oli - Oli per compressori - Oli per motori

Olio per compressori COMPRESSOR ART. 06463 -
Oil for compressors COMPRESSOR
Art. 06463
Descrizione: CARATTERISTICHE UNITA' cod. cod. cod.
Olio minerale COMPRESSOR severamente SPECIFI_CATIONS' LLLES sl g20 rel)
raffinato e additivato per la lubrificazione di | gradazions IS0 ¥YG | 32 | 68 | 100
compressori ad aria ad alte prestazioni. 150 degree
Ideal r compr ri alternativi r r i 3
preiadiedidhasdidindii et | Jompeelnta L Rgm° L B L B0 | BA0
cuscinetti critici), rotativi a vite, a palette, e L
assiali e centrifughi. Ha caratteristiche di _ WISCosia Cinematica 2 40°C £S5t 32 &3 100
elevata resistenza a stress termici e Kinematic viscosity at 40°C
all'ossidazione, protezione da usura e I punto & ebolizione | °C | =250 | »250 | =250
corrosione, ridotta formazione di emulsioni, balling point
ridotti depositi, compatibilita con tutti i temperatura ai scorrimento o -10 -10 -10
metalli e guarnizioni per cui & previsto sliding temperature
DIN 51306 VDL porvidcouts da 1a0 Ve 5y o | MAamMmabilts COC ASTM D2 | °C | >200 | 200 | >200
150, DIN 51056 VBL per viscosita ISO VG 220, ISO-L-DAA per COC fash point ASTAM D 92 _
compressori ad aria alternativi, ISO-L-DAG per compressori ad aria | _stato fisico 3 20°C 1 liguido i
rotativi. physical state gt 209C liquid
solubllita in acqua insolubile
Mineral oil COMPRESSOR strictly raffinate with additives, for solubility in water insoluble
lubricating heavy duty air compressors. Suitable for reciprocating ] cacehia | tecthia | cacohia
compresssors (carters and cylinders), gear compresssors (with confezions T 1 bucket | bucket | bucket
critical bearings too), rotary screw compressors, rotary vane = 20 50 20
compresssors, axial and centrifugal compressors. It has got packaging e
properties of high resistence to thermal stress and to oxidation,

protection against wear and corrosion, reduced making of emulsions

and deposits, compatible with all metals and seals for which is expected the use of mineral lubricants. Standards: DIN 51506 VDL for
viscosity from ISO VG 32 to 150, DIN 51056 VBL for viscosity ISO VG 220, ISO-L-DAA for air reciprocating compressors, ISO-L-DAG
for air rotary compressors.

Oli - Oli per motori

Olio motore MULTISINT 10W/40
Engine oil MULTISINT 10W/40 ART. 06473 -

Descrizione:

MULTISINT 10W/40 & un olio motore multigrado a base sintetica ad alte prestazioni, indicato per la
lubrificazione di motori di autovetture a benzina e diesel, o con doppia alimentazione a gas (GPL o metano).
Ha proprieta detergenti, disperdenti, anticorrosive ed antiusura, facilita gli avviamenti anche a freddo.
Confezionato in secchie da 20 litri.

MULTISINT 10W/40 is a high performances multigrade synthetic-based engine-oil for lubricating gasoline and
diesel engines, even with double gas supply (LPG or methane). It is an oxidation stable oil and has low
volatility at high temperatures, detergent, dispersing, anti-corrosive and wear properties, it easies start-up
even in cold weather.
Packaged in 20 litres buckets.

Cod. 06473020

—
/
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Grasso universale LTO EP 2
Universal grease LTO EP 2

CHIMICA

FLUIDI & LUBRIFICANTI
Grassi - Grassi universali - Grassi per cuscinetti

Descrizione:

Grasso lubrificante
multifunzionale LTO EP 2

a base di saponi di litio
per utilizzo con carichi

specifici elevati, carichi

intermittenti ed urti.
Ideale per la

lubrificazione di organi
meccanici come cuscinetti

a rotolamento e
strisciamento, snodi e
ralle, guide e piani,

ART. 06615
Art. 06615
CARATTERISTICHE cod. cod. cod. cod.
SPECIFICATIONS 400 701 | 705 720
gradaziene NLGI 2
NLGI degree
consistenza ASTM 265 - 295
consistence ASTM
temperatura di gocciolamento >190°C
dropping temperature
stato fisico a 20°C pomatoso
physical state at 20°C smooth
solubilits in acqua insolubile
solubility in water insoluble
2 cartuccia| canistro | canistro | secchia
confezione = :
cartridge can can bucket
- g.400 .1 1.5 l.20
packaging

sistemi di lubrificazione

centralizzata, ecc. Di colore paglierino, ha ottima resistenza alle basse e alle alte
temperature (-20°C; 160°C), caratteristiche antiossidanti e protettive nei confonti dei
metalli, elevata stabilita all'acqua, ottima adesivita, alto punto di gocciolamento.

Multifunction lubricant grease LTO EP 2 with lithium soap for use with high specific
loads, intermittent loads and shocks. Suitable for lubrication of mechanical parts such as rolling bearings and bearings, joints and fifth wheels,

drives and planes, centralized lubrication systems, etc. Light straw colour, it has optimal resistence to low and high temperature (-20°C; 160°C),
antioxidant and protective properties on metals, high stability to water, optimal adhesiveness, high drop point.

Grassi - Grassi per cuscinetti

Grasso per cuscinetti BR 2 Plus
Bearing grease BR 2 plus ART. 06715 uuuy
Descrizione: Art. 06715 .
Grasso ad alte prestazioni Molykote BR 2 Ha LIS I UNITA'| VALORE
Plus per combinazioni metallo/metallo SPECIFICATIONS UNIT | VALUE
sottoposte a movimenti da lenti a rapidi e classe di consistenza NLGI 2
carichi da medi a elevati. Con NLGI consistency class
caratteristiche di lubrificazione di lunga penetrazione lavorata mm/ 10 280
durata, proprieta di funzionamento di worked penetration
emergenza, resistenza al grippaggio, al temperatura d'esercizio °C  |-30 +130
Siizlrz\;aagr!ﬁglie?qgjelll'acqua, all'ossidazione per working Eempér}ai;are' _ : )
Applicazioni: cuscinetti volventi e radenti, ;;:;ﬂmgogﬂt & ]
guide di scorrimento, guide a rulli, raccodi —— A
] sferici, alberi scanalati e mandrini filettati. Safigeata ot CIHCY), seldatite 4 fiere N B2
cod.333 cod.111 | Di colore nero, a base di olio minerale con load capacity, ¢ ball weld
lubrificanti solidi, sapone di litio, contenuto di solidi %a 3
additivato con bisolfuro di molibdeno, solid contents
additivi EP, inibitore di corrosione. periodo di stoccaggio giorni 1800
shelf fife days
Heavy duty grease Molykote BR 2 Plus for metal/metal combinations involving slow to ART. 06715
fast movements, particularly with medium to high loads. With features of long time T T R capacita|diametro
lubrication, emergency lubrication, resistance to seizure, water wash-off, friction Ao packaging capacity |diameter
oxidation. Applications: roller and plain bearings, sliding guides, roller guides, ball-and-
socket joints, splined shafts and threaded spindles. Black colour, based on mineral oil - - [g] Ll
containing solid lubricants, lithium soap, additived with molybdenum disulphide, EP 06715111 cartuccia / cartridge | 400 S,
additives, corrosion inhibitor. 06715333  barattolo / can 1000 -
Grasso per cuscinetti BLU EP 3 ART. 06718-
Bearing grease BLU EP 3 Art. 06718
CARATTERISTICHE UNITA' cod. cod.
SPECIFICATIONS UNIT |cod. D40 105 120
Descrizione: gradazione NLGI 3 3 3
Grasso sintetico BLU EP 3 a Waitarior ins
base di saponi di litio chs{_Stenza ASTM 260 - 280)260 - 280|260 - 280
consistence ASTM
addittivato con esteri sintetici, temperatura di gocciolamento LS > 180 > 180 > 180
altamente adesivo per dropping tempersture 7= ] ]
resistere al dilavamento. stato fisico a 20°C filante
Ideale per la lubrificazione di physical state at 20°C racy
cuscinetti a rotolamento e a solubilita in acqua insolubile
strisciamento, giunti solubility in water Epsolublg _ _
omocinetici, snodi, ralle, ecc. confezione iaa?;‘;:f': C-a:ff 9 i‘icci:f
Grasso filante di colore blu = g 4009 15 1 20
con la massima adesivita alle packaging i

COD. 105

COD. 040

COD. 120

superfici metalliche, resiste al

dilavamento anche con carichi elevati, ha ottima resistenza alle basse e alle alte
temperature (-20°C; 130°C), caratteristiche antiossidanti e protettive nei confonti dei
metalli, elevata stabilita all'acqua, alto punto di gocciolamento.

Synthetic grease BLU EP 3 with lithium soap, with synthetic esters additives for a high adhesiveness to resist to washout. Suitable for lubrication of
rolling bearings, bearings, CV joints, joints, fifth wheels, etc. Blue stringy grease with maxima adhesiveness to metallic surfaces, resistant to
washout with high loads too, it has optimal resistence to low and high temperature (-20°C; 130°C), antioxidant and protective properties on
metals, high stability to water, high drop point.
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. CHIMICA
Gratti Bontolo FLUIDI & LUBRIFICANTI
Grassi - Grassi per cuscinetti

Grasso per cuscinetti Multilub ART. 06720
: . |
Bearing grease Multilub
Art. 06720
Descrizione: CARATTERISTICHE UNITA'| VALORE
Grasso ad alte prestazioni Molykote Multilub per combinazioni SPECIFICATIONS UNIT | VALUE
metallo/metallo con velocita alte e carichi medio/pesanti. Con densita' g/em?® 0,87
caratteristiche di lubrificazione di lunga durata, resistenza al density
dilavaggio dell’acqua, alla corrosione, all'ossidazione, all'usura Viscosita cinematica i 114
e rigatura anche in presenza di umidita e spray. Applicazioni: kﬁnemaﬁc"irfscasfty i "
cuscinetti volventi e radenti, guide di scorrimento, guide a 7 e e NLGI 5
rulli, raccodi sferici, alberi scanalati e mandrini filettati, telai Ee OO e
di gru, carrelli elevatori a forche e apparecchiature di NLEI consistency class
sollevamento. Di colore giallo-beige, a base di olio minerale penetrazione favorata mm/10 | 265 - 295
con sapone di litio , additivi EP , inibitore di corrosione. worked penetration
temperatura d'esercizio eC | -20 +120
Heavy duty grease Molykote Multilub for metal-metal working temperature
combinations with fast movements and medium/high capacita di carico, saldatura 4 sfere N 2200
loadings. With features of long time lubrication, resistance to load capacity, 4 ball weld
yvater wash-off, corrosion, oxidation, wear a_nd scoring, even perioda di stoccaggio giorni 1800
in the presence of moisture and spray. Applications: roller e s o
; ) . ) . WS
and plain bearings, sliding guides, roller guides, ball-and-
socket joints, splined shafts and threaded spindles, chassis on ART. 06720
cranes, fork lift trucks, lifting apparatus. Yellowish-beige cod. confezione capacita |diametro
colour, based on mineral oil containing solid lubricants , code packaging capacity |diameter
lithium soap , EP additives , corrosion inhibitor. [gl [mm]
06720111 cartuccia / cartridge 400 53
Grasso per cuscinetti Emax Complex 150 ART. 06722

Bearing grease Emax Complex 150

Art. 06722333

Descrizione: CARATTERISTICHE UNITA' | VALORE
Grasso per al_te tempe_ratl_.lre Em_ax_Cgmp_Iex 150 SPECIFICATIONS UNIT VALUE
per qu§C||je§t| o} camlue di qualsiasi tipo in N Cacoa if cofcitenza NET 2
condizioni di pressione, temperatura e velocita NioE e R

critiche o in presenza di acqua o vapore. Con CONSIStency ca55

caratteristiche di lubrificazione di lunga durata, penetrazione lavorata mm/10 | 265 - 295
resistenza alla corrosione per attrito e worked penetration _
all'ossidazione. punto goccia oL 260
Applicazioni: rulli di laminatoi, forni, refrigeratori, dropping point

motori elettrici, compressori, pompe, ecc. temperatura di esercizio SE -20 +180
Di colore marrone, a base di olio minerale con woirking temperatura

addensante complesso di litio, additivi antiusura | capacita di carico, saldatura 4 sfere N 3200
ed EP, anticorrosivo. load capacity, 4 ball weld

High temperature grease Emax Complex 150 for lubrication of every kind of bearing in critical
conditions of pressure, temperature and speed or with water or vapour. With features of long time
lubrication, resistance to friction corrosion and oxidation. Applications: rollers of rolling mills,
furnaces, coolers, electric motors, compressors, pumps, etc. Brown colour, based on mineral oil containing lithium complex thickening,
anti-wear and EP additives, corrosion inhibitor.

Grasso per cuscinetti Longterm W2 ART. 06725 mummms
Bearing grease Longterm W2 Art. 06725
CARATTERISTICHE UNITA'| VALORE
Descrizione: SPECIFICATIONS UNIT VALUE
Grasso lubrificante P i
Molykote Longterm W2 per i’;ﬂs{ta g/om il
combinazioni — — ns_:t}r -
metallo/metallo con viscosita cinematica cts 125
movimenti da lenti a kinematic viscosity
medio rapidi e carichi medi. classe di consistenza NLGT 2
Con.c.arat.teristi.che di NLGI consistency class
lubrificazione d_' Iung_a penetrazione lavorata mm/10 | 265 - 295
durata, forza di adesione, P G s e :
resistenza all'usura, alla petn —
corrosione di contatto. temperatura d'esercizio °C -30 +130
Applicazioni: cuscinetti di warking temperature
cod.355 — cod.111 macchine tessili o per la punto goccia 2E 130
: : _ _ _ Iavorgz_ione della (_:arta, dropping point
dell mdgs_tr@ allm_eptare o_farmacet_Jtlca, di elettro_domest_la, strumenti _ capacita di carico, saldatura 4 sfere N 2400
meccanici di precisione. Di colore bianco a base di olio minerale, con sapone di e i aah city “Z ol weld
litio, lubrificanti solidi, promotore di adesione. PACILY,
ART. 06725
Lubricating grease Longterm W2 grease for metal/metal combinations with slow cod. confezione capacita |diametro
to medium movements and medium loads. With features of long time code packaging _C'ab'a;:'rty diameter
lubrication, good adhesion force, resistance to wear and contact corrosion. ' Igl {mm]
Appllgat|on§: for bearings of machmerY usgd in tgxtlle and paper mgkmg 06725111 cartuccia / cartridge 200 53
machines, in the food and pharmaceutical industries, domestic appliances and 06795332 ot 1000 N
mechanical precision instruments. White colour, based on mineral oil . . barattolo / can
containing solid lubricants, lithium soap, adhesion promoter. 06725355 fustino / little drum 5000 -
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Grassi - Grassi per cuscinetti - Grassi per catene ed ingranaggi

Grasso per cuscinetti BG 555 0672
- ART. 727
Bearing grease BG 555
— Art. 06727

Descrizione: CARATTERISTICGHE UNITA'[ VALORE
Grasso sintetico Molykote BG 555 per lunga durata e SPECIFICATIONS UNIT | VALUE
basso rumore. Con ampio intervallo di temperatura di i hon s o o5 1
utilizzo, eccelenti proprieta alle basse temperature, iR S -
anti-ruggine. specific garwity st 25°C
Applicazioni: per cuscinetti per lunghi periodi, motori temperatura desercizio SC | 40 +149
di piccole dimensioni, motori elettrici. Di colore working termperature
paglierino, composto da oilo di base estere e sapone punto goccia ec 195
al litio. dropping point

classe dif consistenza NLGT 23
Synthetic grease Molykote BG 555 for long time and iy S =

- ) : NLGI consistency class

low noise. High working temperature range, excellent _ - -
properties at low temperature, anti-rust. cod, confezione Pl
Application: bearing for long time, small-size motors, code packaging weight
automotive electric equipments. Light straw colour, [kal
composed by ester base and lithium soap. | OGRT27333 barattolo / can 1

Grassi - Grassi per catene ed ingranaggi

Grasso spray per catene MLK-N ART. 06810 |
Chains spray grease MLK-N
Art. 06810222
Descrizione: CARATTERISTICHE UNITA'| VALORE
Grasso Molykote MLK-N con olio minerale e lubrificanti solidi SPECIFICATIONS UNIT | VALUE
dispersi in solvente. Con caratteristiche di penetrazione, adesione, densita’ gjcmz 0,87
resistenza all'usura e alla corrosione, stabilita all'invecchiamento. a‘éns.-'ty
Applicazioni: catene di trasmissione veloci e catene di precisione temperatura d'esercizio oC 3% 1160
di tutte le dimensioni per I'industria. Di colore nero, composto da ] TR TR e e = e K
) ) RN ; ; - o working temperature
olio minerale, inibitori, promotore di adesione, lubrificanti solidi. ot ;
capacita di carico, saldatura 4 sfere N 1200
Mineral oil grease Molykote MKL-N with solid lubricants dispersed load capacity, 4 ball weld
in solvent. With features of penetration, adhesiveness, resistence ART. 06810
to wear and corrosion, stability to agening. Applications: fast cod. confezione capacita
chains and precision chains of all speed for industry. Black colour, Caan ackaging Vet
composed by mineral oil, inhibitors, adhesion promoter, solid P Fmt]ty
lubricants, solvents. re———
06810222 SIS LA ey 400
aerosol bomb
Lubrificante spray per catene ART. 06812 -
Spray chain lubricant
— Art. 06812040
Descrizione: CARATTERISTICHE UNITA' VALORE
Lubrificante spray ad elevate prestazioni per lubrificare la catena di SPECIFICATIONS UNIT VALUE
moto e bici sia nel settore agonistico, sia da strada che fuoristrada per densita'relativa a 20°C g/ml 0,64 + 0,68
periodi lunghi e gravosi. Penetrando nelle maglie e lubrificando i piolini ol densr'ty at 0o
garantisce sempre una resa e precisione elevate nella trasmissione del P ——— E——— oC 30 7170
movimento, protegge da acqua e polveri, riduce l'usura della catena, p!:] -
della corona, del pignone e delle parti meccaniche in movimento. WOrklg Lepnpardatlire
puntao dinfiammabilita °C <0
High performance lubricant spray perfect for lubricating bicycle's and fiash point :
motorbike's chain in competitive level on- and off-road for extended pressione a 20°C bar 4-6
periods of intense use. Penetrates links and lubricates pins to ensure pressure at 20°C
elevate output and precision during movement transmission, protects penetrazione 3 25°C mm [265 - 295 0,1
against water and dust, reduces wear on the chain, the crownwell, the pe”eh—at,bn at 25°C
pinion and all mechanical moving parts. viscosits olio 3 40°C e = 2000
oil ﬁfsébsity at 40°C ' o
ART. 06812
cod. confezione capacita
code packaging capacity
[ml]
06812040 bomboletta spray 400
aerosol bomb
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Grassi - Grassi per catene ed ingranaggi - Grassi per tenute e guarnizioni

Grasso per ingranaggi 165 LT
Gears grease 165 LT

stressed gears made of metal, with a peripheral speed of up to 2,5 m/s. With features
of very high load resistance, protection against wear, corrosion and pitting of gear
tooth sides, adhesiveness, without lead or nichel. Applications: open gears,
transmission gears, crushing plants and threaded spindles of heavy, crank-driven
presses. Colour black, composed by mineral oil, lithium soap, solid lubricants,

Descrizione:

Grasso Molykote 165 LT per ingranaggi in metallo con forti
sollecitazioni e velocita fino a 2,5 m/s. Con

caratteristiche di resistenza al carico estremamente
elevata, protezione contro I'usura, la corrosione e la

vaiolatura dei fianchi dei denti degli ingranaggi,
adesivita, non contiene piombo o nichel.

Applicazioni: ingranaggi aperti, impianti di frantumazione,
ingranaggi di trasmissione, mandrini filettati di presse

pesanti a manovella. Di colore nero, composto da olio

corrosione, promotore di adesione, additivi EP.

Gearwheel grease Molykote 165 LT for lubrication of highly

ART. 06820
. I
Art. 06820
CARATTERISTICHE UMNITA'| VALORE
SPECIFICATIONS UNIT YALUE
densita’ g/cm3 0,97
dahsity
viscosita cinematica cts 320
kinematic wWscosity
temperatura d'esercizio °¢  |-25 +120
wiorking temperature
punto goccla o 175
Jropping point
penetrazione hon lavorata mm/10°| 240 - 270
unworked penetration
capacits di carico, saldatura 4 sfere I 4400
load capacity, 4 ball wald
cod. canfezione peso
code packaging weight
[kag]
06220333 barattolo /4 can 1

corrosion inhibitor, adhesion promoter, EP additives.

Grassi - Grassi per tenute e guarnizioni

Grasso siliconico per valvole 7508
Silicone grease for valve 7508

Descrizione:

Grasso siliconico semifluido per valvole Molykote 7508.

Con caratteristiche di resistenza all'acqua, alto potere
lubrificante.

Applicazioni: dischi ceramici dei rubinetti dell'acqua, in
particolare miscelatori a singola leva, guarnizioni di gomma e
componenti plastici.

Di colore bianco lattiginoso, composto da olio siliconico,
addensante organico, inibitore della sedimentazione.

Silicone based semi fluid grease Molykote 7508 for valve.

single lever mixers, rubber gaskets and plastic components.

Art. 06850333
CARATTERISTICHE UNITA'| YALORE
SPECIFICATIOMNS UNIT | YALUE

tamperaturs diasercizio °C  |-40 +150
working temperature
cod. confezione peEso
code packaging weight
[kg]
06850333 bharattolo / can 1

Milky white colour, composed by silicone oil, organic thickener, sedimentation inhibitor.

With features of high water resistant, superior lubricity. Applications: ceramic discs of water faucets, particularly

Grasso per tenute e guarnizioni 4
Sealing and gaskets grease 4

ART. 06857 LOKEAL

ENGINEERiNG ADHE

essere messo a contatto con acqua

worked penetration (ASTM D217)

— Art. 06857
Descrizione: CARATTERISTICHE UNITA'| VALORE
Grasso Loxeal 4 con proprieta SPECIFICATIONS UNIT | VALUE
antiadesive e idrorepellenti del silicone densita' a 20°C o/ml 1,2
ed elevato potere lubrificante del PTFE density at 20°C
ﬁqegt;ﬁg}g'lgztzi'g:'e":;?:ﬁézztni:fé classe di consistenza (ASTM D217-97) NLGI | 2-3

' :
plastica/plastica, sottoposte a carichi non NEGT constency (ASTM D217-97)
elevati. E' inodore ed insapore, pud penetrazione lavorata (ASTM D217) mm/10 | 240 - 300

de,. o Silicone potabile, non & inflammabile ed € un temperatura d'esercizio °c | -40 +200
.""?::-"'E-Inhgnt o . N . \
- AR ottimo isolante elettrico; & fortemente working temperature
idrorepellente_ per cui non viene N punto d'infiammabilita °C +300
asportato facilmente dalle superfici 5
) ) ; flash point
immerse in acqua, non favorisce la - =
crescita di muffe e funghi anche in punto goccia c 200
condizioni di elevata umidita e — d"fJPP’”Sf point
temperatura. Registrato NSF cat. H1 per rigidita dielettrica (CEI 243) K\ /mm 20
il contatto incidentale con alimenti, Numero Registrazione 141233. Di dielectric strength (CEI 243)
colore bianco traslucido, € insolubile in acqua, negli olii minerali e costante dielettrica a 1 KHz (CEI 250) 2,8
vegetali, pelle solgzioni dj gcidi e alcali, nelle soluzioni saline, viene diefectric constant at 1 KHz (CEI 250)
sciolto dai solventi organici. Sie i _ 5 )
fattore di dissipazione dielettrica a 1 KHz (CEI 250) 5x 10
Grease Loxeal 4 with non stick and water repellent properties from diglectric dissipation factor at 1 kHz (CET 250)
silicone and high lubricant power from PTFE for metal/metal, metal/ capacita di carico, saldatura 4 sfere N 4400
plastic and metal/rubber and plastic/plastic coupling, subjected to not load capacity, 4 ball weld
high load. It is odorless and tasteless, can be put in contact with ART. 06857
drinking water, non flammable and it is a good electrical insulator; it is =
stronghly water repellent so it is not easily removable from surfaces cod. confezione sl
under water, does not promote growth of molds and mushrooms even code packaging w_erght
in high humidity and temperature conditions. Registered NSF cat. H1 kgl
for incidental contact with food, Registration Number 141233. 06857333 barattolo / can 1
Translucid white colour, insoluble in water, in mineral and vegetal oils,
in solutions of acids and alkalis, in saline solutions, it is dissolved in organic solvents.
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FLUIDI & LUBRIFICANTI
Grassi - Grassi per tenute e guarnizioni - Grassi di Vaselina

Grasso per tenute e guarnizioni 111 Compound ART. 06880 pummm
Sealing and gaskets grease 111 Compound Art. 06880
CARATTERISTICHE UNITA'| YVALORE
SPECIFICATIOMNS UMNIT VALUE
peso spacifica & 25°C 1
shecific garvity at 25°C
penetrazione lavorata mrn/10 205
worked penetration
lemperatura desarcizio °C |-40/+204
working temperature
resistenza arco 124
SC resistance
classe of consistenza NLGT 3
NLGI consistency class
. . costanie diglettrica a 100 Hz z,B8
gescr'zll'.one' ubrificant aillant vole Molvkote 111 C q dietectic constant at 100 Hz
rasso siliconico lubrificante e sigillante per valvole Molykote ompound. : :
Con caratteristiche di ampio intervallo di temperatura di esercizio, resistenza cqsramfe 2L Ay o
all'acqua ed agli agenti chimici, bassa tensione di vapore, bassa volatilita. G‘.'e."ectaf: lc.onst.lant at.}_OO kHz :
Applicazioni: lubrificante di valvole e rubinetti, guarnizioni, tenute e O-rings in rigidita dielettrica w/mil = 450
gomma e plastica, sigillante protettivo nei sistemi sottovuoto o pressione, per dielectric strength
attlrezzat_ure all'aperto, dispositivi elettrici.l_ o _ _ fattore di dizsipazions a 100 Hz 0,0001
ggd(?triiiblanco trasparente, composto da olio siliconico, addensante inorganico, dissipation factor at 100 Hz
’ fattore di dissipazione 3 100 kHz = 01,0005
Silicone grease Molykote 111 Compound lubricant and sealer for valves. With dissipation factor at 100 kHz
features of large working temperature range, resistance to chemicals and water, resistivits df volume O*cm [2,17E+15
low vapour pressure, low volatility. volume resistivity
Applications: Iublrlcant for yalves and taps, gaskets, seals and O-rings made of periodo di stoccaggio giorni 1500
rubber and plastic, protective sealer for vacuum and pressure systems, for ;
outdoor equipments, electric devices. Transparent white colour, composed by shelf ife days
silicone oil, inorganic thickener, additives. cod, confezione peso
code packaging weight
[kg]
06280111 tubetto / pipe 0,1
06280333 barattolo / can 1
Grassi - Grassi di Vaselina
Grasso di vaselina BIANCA 5 ART. 06903 [fes=
Vaseline grease BIANCA 5
9 Art. 06903
CARATTERISTICHE UNITA' VALORE
- SPECIFICATIONS UMNIT VALUE
gradazione NLGI 5
NLGI gradation
e — punto di congelamento i 55 -18
i freezing point
T punto goccia i & 35-70
i!:_;‘.'._.;- drop point
= punto di fusione aC 55
melting point
infiammabilita COC ASTM D 92 b 5 =200
Descrizione: gflash point COC ASTM D 82
Grasso lubrificante di vaselina BIANCA 5, notevolmente raffinato, molto filante densita' 70°C kg,r’m3 780 - 880
e p?stqso, zegtro, biattn_cdo,linot;jot{e,_con balsso punto d_i fusi(;)_ne. Ideallledper la densffy at 7oec
protezione dei morsetti delle batterie, per la preparazione di mescole di :
gomma e materie plastiche, per la vulcanizzazione della gomma, per la penefrazrpne 3 25°C dmm 130 >= 175
formulazione di inchiostri, impregnazione della carta, pelli, ecc., trova impiego penetration at 25°C
come legante o plastificante in generale, nel campo dei cosmetici, conforme classificazione DIN 51502 DIMN 51825| K5 C - 10
alle farmacopee BP-USP. classification DIN 51502
Lubricant grease of vaseline BIANCA 5, high raffinate, very racy and pasty, classificazione ISO 6743-8 ISO L-%-BAHA 5
neutral, white, odorless, with low melting point. Ideal for the protection of classification IS0 6743-9
battery tel_"mlnals, for the preparation of_rubbe_r and_plastlc compounds, for the solubilita’ in acqua insolubile
vulcanization of rubber, for the formulation of inks, impregnation of paper, ;
leather, etc., it is used as a binder or plasticizer in general, in the field of soluble in water not soluble
cosmetics too, compliant with the BP-USP pharmacopoeias. ART. 06903
cod. confezione capacita
code packaging capacity
]
06903010 barattolo / can 1
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Paste - Paste per montaggio e rodaggio - Paste per viti

Pasta per il montaggio e rodaggio G-n Plus ART. 07112
Assembling and running-in paste G-n Plus
— Art. 07112

Descrizione: CARATTERISTICHE UNITA'| YALORE

Pasta solida lubrificante Molikote G-n Plus per il SPECIFICATIONS unIT | vYALUE

montaggio ed il rodaggio di parti in metallo. - SR ' 3

Elevata capacita di carico, basso coefficiente densita a/em 1,35

d'attrito, anticorrosiva, semplifica le operazioni di density

smontaggio. _penetrazione non lavorata mm/10 | 280 - 310

Applicazioni: assemblaggio, lubrificante di unworked penetration

rodaggio per macchinari nuovi e scatole di . tarmperatura desercizio oc | -25 +530

trasmls;lone, lubrificante permanente_per parti _ working termperature

meccaniche, per trapanare, segare e filettare, per guide ——— 7

di scorrimento, mandrini e alberi filettati, ingranaggi, capacita di carico, saidatura 4 sfere] N 2a00

viti, valvole, pompe, ecc., calettamento alla pressa di load capacity, 4 ball weid

cuscinetti volventi, ruote e flange. Di colore nero periodo di stoccaggro _giorni | 1800

composta da olio minerale, addensante, lubrificanti shelf life days

solidi. :

cod, confezione peso

Solid lubricant paste Molykote G-n Plus, black colour, for the assembly and running- code packaging weight
in of metal components. High load capacity, low friction coefficient, anticorrosive. [ka]
Applications: mounting of all machanical parts, for Irunning in lubricaton of new | 07112333 barattolo / can | T

machines and gear boxes, for drilling, cutting and threading, permament lubricating
of threaded spindles and shafts, toothed gears, worm and trasmission gears, screws, valves, pumps, machine tool guides and also for the
tightening and fitting of roller bearings, washers, wheels, flanges and bolts.

Paste - Paste per viti

zasta di Ramep di R ART. 07210((® ¢}
opper paste Pasta di Rame ArL. 07210111
D P . CARATTERISTICHE UNITA'| VALORE |METODO
escrizione: _ _  SPECIFICATIONS UNIT | VALUE [METHOD
Pasta di Rame antigrippante per metalli, anche ferrosi, per - =
alte e basse temperature ed elevate pressioni (EP): a pu{?t_o_gqgcaa ki1 A9l 2= E
temperatura ambiente & idrorepellente ed impedisce : dr_c’*? poiat Hathn
I'usura ed il bloccaggio, ad alte temperature impedisce il wiscosita olio base: 150100
grippaggio e l'ossidazione. oif WS'_Z‘OSJU’
Applicazioni: chiavette, millerighe, dadi, prigionieri, tappi | termperatura di ese °c -30 +1100
COPPER PASTE / filettati e flange di caldaie, scambiatori di calore, forni, wiorking temp :
'ﬂm:m:}hﬁ" 2 | sistemi di scarico e testate dei cilindri nei motori a penetrazione 265 -295 | ASTM
combustione interna.Con aspetto pomatoso di color rame, penetration D217
a pase di polvere di rame e olio minerale, con sapone di cod, ST BT capacita
litio e rame lamellare. e nackaging. capacit'\;
Copper paste Pasta di Rame anti-seize for metals, ferrous too, for high and low 7 07210111 baratiolo, /- otan Fgrgg

temperature and high pressure (EP): at low temperature it is water-repellent and
prevents wear and locking, at high temperature it prevents seizure and oxidation. Applications: keys, nuts, threaded plugs and boilers'
flanges, heat changers, furnaces and exhaust systems, cylinder heads in engines. Pastous aspect, copper colour based on copper powder and
mineral oil, with lithium soap and lamellar copper.

I)OWCORJ\“ING
Pasta di rame Cu-7439 Plus ART. 07220 s
Copper paste Cu-7439 Plus ArL. 07990
CARATTERISTICHE UNITA'| YALORE
Descrizione: SPECIFICATIONS UNIT YALUE
Pasta di rame Molykote Cu-7439 Plus per densita’ g/cm3 1
temperature e pressioni elevate e ambienti é‘éné}:éy S o
corrosivi. Con caratteristiche di ampio - T -
intervallo di temperatura di impiego, VEQOS-!{;?_:_EM?W?{%Q@ 2 A
resistenza alla pressione e al dilavaggio kinernatic viscosily
dell'acqua, bassa evaporazione, assenza di | penstrazione non lavorats “mm/10 | 320 - 370
punto goccia, molto adesiva e nticorrosiva. unwarked penetration
Applicazioni: componenti che devono essere tamparatura desercizio oG -30 +650
protetti dall'acqua, dal vapore e dalla working termperature
corrosione, ad es. elementi frenanti, capacita di carico, satdatura 4 sfere [ 2500
guarnizioni a flangia, viti di scarichi e ] ] Eé,éab}:t}; 2 ballweld |
marmitte. Color rame, composta da olio - — 5 ———
parzialmente sintetico, rame in polvere, periodo ai stoccaggio 2125 1800
inibitore. shelf life days
cod. confezione peso
Copper paste Molykote Cu-7439 Plus for high code packaging weight
temperatures, high pressure and corrosive influences. With features of wide working [kql
temperature range, resistance to pressure and water wash-off, low evaporation, 07220355 fustino / little drum 5

without drop point, adhesive and anticorrosive.
Applications: to protect against water, steam and corrosion surfaces of brake mechanisms, flange seals, exhauster bolts, etc. Colour
copper, composed by partially synthetic oil, copper powder, inhibitor.
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Paste - Paste per viti - AFC - AFC con lubrificanti solidi - AFC con PTFE
ART. 07230 g

Pasta per viti 1000
Paste for bolted metal joints 1000

Art. 07230
. CARATTERISTICHE UNITA'| VALORE

Descrizione: SPECIFICATIONS UNIT | vALUE

Pasta lubrificante solida Molykote 1000 per accoppiamenti filettati, PESO SPECIico & 25°C 1.00

non contiene piombo o nichel. Con caratteristiche di ampio i v ot D50 !

intervallo di temperatura d'esercizio, capacita di carico, protezione S5 .'c.garw xd

contro la corrosione, consente lo smontaggio non distruttivo degli penetrazions ron Iavorats rm,/10 | 280 - 310

accoppiamenti filettati. wnworked penestration

Applicazioni: dadi, viti e bulloni sottoposti ad un ambiente tarmparatura diesercizio OE -30 +650

corrosivo, a temperature elevate e a operazioni ripetute di working temperature

serraggio e disserraggio, viti di estrusori per stampaggio plastica, capacita di carico, saldatura 4 sfere 9] 4500

raccordi filettati nell'industria chimica ed anelli di tensione delle load capacity, 4 bail weld

centrifughe. Di colore marrone, composta da lubrificanti solidi, olio ; o ] 3

minerale, addensante, polvere metallica. penodzhc;?ﬁ;caggao %'g-;r;' 1508
Solid lubricant paste Molykote 1000 for bolted metal joints exposed to high cod, confezione ‘capacita
temperature, corrosive environment and repeated operations of screw and code packaging ‘capacity
unscrew, without lead or nickel. With features of wide working temperature range,
load capacity, protection against corrosion, it allows nondestructive disassembly of 07530111 tubetta / pipe 100 g

threaded couplings. Applications: bolts, screws and nuts in corrosive environment,
with high temperature and frequent tightening and disassembly, screws of extruders for plastics mold, threaded fittings in chemical industry
and tension ring of centrifuges. Brown colour, composed by solid lubricants, mineral oil, thickener, metallic powder.

AFC - AFC con lubrificanti solidi

ART. 07355

Rivestimento anti-attrito D 321 R
Anti-friction coating D 321 R

. Art, 07355222
D_esc_r|2|one: _ _ _ _ CARATTERISTICHE UNITA'[ YALORE
Rivestimento anti-attrito (AFC) Molykote D-321 R per accoppiamenti SPECIEICATIONS UNIT VALUE
metallo/metallo con movimenti da lento a medio/veloce, oscillanti ed s 3
intermittenti e carichi elevati, con alto vuoto e temperature estreme. Con densita g/em 1,07
caratteristiche di resistenza all'invecchiamento, evita lo stick-slip, asciuga gensity
all'aria. Applicazioni: guide, viti di testa dei cilindri, guide dei tostapane, temperatura desercizio &z -180 +450
specchietti retrovisori per auto, rodaggio di ingranaggi molto caricati, rotori, working temperature
interruttori ad alto voltaggio, estrusione a freddo dell'acciaio. tempo di polimerizzazione | min/oC £/23
Di colorle grigio/nero, composto da lubrificanti solidi, legante inorganico, e
solventi. conptenuto non valatill 26 29
Anti-friction coating (AFC) Molykote D 321 R for metal/metal combinations for no.r_'a vos’aa.*n'e conz‘en.t —
movements from low to medium/fast, oscillating and intermittent, high loads, periodo di stoccaggio giomi 720
with high vacuum and extreme temperatures. With features of shelf life days
resistance to ageing, it avoids stick-slip, dries to air. Applications: for cod, confezione capacita
cylinder-head bolts, toaster guides, car mirror adjustment mechanisms, for code packaging capacity
the running-in of highly stressed gear wheels, rotors, high voltage switches [mil]
steel cold extrusion. Grey/black colour, composed by solid lubricants,
inorganic binder, solvents. 07355222 bomatlests spray 400
aerosol bomb
. . - - - Art. 07453225 -
Rivestimento anti-attrito White CARATTERISTICHE D varoreTmsross] AFC - AFC con PTFE
Lithium Grease SPECIFICATIONS unIT | vALUE | METHOD
Anti-friction coating White Lithium densita' 20° € gfem?® | 0,81 ART. 07453
Grease g density _af. 2Q° C
intervallo di distiflazione o 60 - 100
o distillation range
Descrizione: caratteristiche del film dopo l'evaporazione dei solventi L. .
Rivestimento anti-attrito (AFC) film specifications after solvents evaporation De;crlptlon. .
White Lithium Grease e glem® = Ant_l-frlc_tlo_n coating (AFC)
lubrificante antigrippante per i ey e e 5 Wthe thhlum Gr;ase
accoppiamenti in metallo, plastica I_V — lubricant antiseizing compound
e metallo/plastica. Anticorrosivo, punto d'infiammabilita B > 200 |opencup| for metal, plastic and metal/
resistente al dilavamento flash -‘m””f_ plastic coupling.Anticorrosive,
dell'acqua, non macchia e non punte goccia °€ 167 resistant to water wash-off, it
cola. dropping point does not stain and pour.
Applicazioni: trasmissioni di classe di consistenza NLGI 2 Applications: machine
macchine, cavi e rinvii dei freni, NLGI consistency class transmission, cables and
acceleratori, cambi, frizioni, temperatura min d'esercizio oC -18 brake's transmission,
giunti, guide, cerniere, catene, lower working temperature accelerators, gears, clutches,
morsetti di batterie, ecc.Di resistenza ad usura mm 0,52 ASTM COUP“”QS, drivesl hinges,
aspetto grasso, viscoso e colore wear resistance D 22866 | chains, battery terminals, etc.
bianco, composto da fini particelle SR B kg 360 DIN With grease viscous aspect
di PTFE sospese in un grasso welding losd £1350 and white colour, composed by
bianco al litio, forma un film : 4 fine particles of PTFE in white
) ! resistenza ad acqua a 90°C classe 0 DIN s : ;
sottile e persistente. water resistance at 80°C class 0 | 5180771 lithium grease, !t forms a thin
Specifiche NATO: NSN 9150- and persistent film.
131175364. ART. 07453 NATO specifications: NSN 9150
cod. confezione capacita -131175364
code packaging capacity
[mi]
07453295 bomboletta spray sa0
aerosol bomb
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AFC - AFC con PTFE - Prodotti speciali - Universali

Rivestimento anti-attrito PTFE-N UV ART. 07457 | oom o |
Anti-friction coating PTFE-N UV —
Art. 07457222
Descrizione: CARATTERISTICHE UNITA'| YALORE
Rivestimento anti-attrito (AFC) Molykote PTFE-N UV per accoppiamenti in SPECIFIC_ATIONS Alitar s Sile
metallo, plastica e metallo/plastica con movimenti medio lenti e bassi densita’ ‘gfom? 0,87
carichi. Con coefficiente d'attrito molto basso, asciuga all'aria, non macchia. donsity
Applicazioni: profili in gomma, guide, meccanismi di apparecchiature temperatura d'esercizia s |-180 +240
elettriche d'ufficio, cerniere di mobili, guarnizioni di tettucci apribili di auto. working temperature’
Incolore composto da PTFE, legante, solventi, traccia UV per essere tarnpo di polimenizzazione " S
rintracciabile con lampada UV. e
Anti-friction coating (AFC) Molykote PTFE-N UV for metal, plastic and CO:;‘?;;E%ﬂ ;‘::d’ # G
metal/plastic coupling with medium/low movements and low loads. With - - - —
very low friction coefficient, it dries to air, it does not spot. _periody di stoccaggio. | giomi | 720
Applications: for rubber guides, sliding doors, forniture hinges, small sheif life — = days B
mechanisms in little electric office machines, sunroof seals. cod. CanEZane capac!t-a
Colourless, composed by PTFE, solvents, UV trace to be findable with UV ‘code packaging capacity
lamp. [ml]
n74c7550. bamboletta spray 400
aerosol bomb

Prodotti speciali - Universali

Lubrificante antigrippante Varybond Regular Grade

Anti-seize lubricant compound Varybond Regular Grade ART. 07553
Descrizione: Art. 07553 :
Composto lubrificante CARATTERISTICHE UNITA'[ YALORE METODO
antigrippante Varybond Regular SPECIFICATIONS UNIT VALUE METHOD
Grade per proteggere le parti | densita a 20°C g/cm?® 1,21
metalliche da tutti i tipi di gensity at 20°C
corrosione, dal grippaggio in classe di consistenza NLGI 1 | 1-2 | ASTM
presenza di alte temperature, alte NLGI consistency class D217
pressioni e ambienti corrosivi, penetrazions (60 strokes, mm/10) | | =85 -335 ] ASTM
cicli calldo/freddo..Protegge ) penatration (60 strokes, mm/10) D217
dall'azione galvanica tra metalli, termperatura d'esercizio °c -188 +958
dalla carbon fusion, dalle working temperature 1 1 1
So!uz_'o_n' alcal'_nel_p_rOdOtt' punto of gocciolamento g 200 DIM ISO
_ chimici, vapori acidi, acqua . B SR L S
. Cod.222 | 31ata, ecc., dal galling le parti in o
Cod.281 4, ecc., 08’ 9aling ‘e part test 4 sfere, carico di saidatura (kg). 500 [ aSTM
: accciaio a contatto con metalli 4-ball test, weld load (kq) O 2506
durl.. L . . L . . tensione superficiale miAm 19
Applicazioni: parti filettate in genere, guarnizioni, assemblaggio di valvole e surface tension
pompe., cgtengrle, montaggliallla pressa. Di co!ore gr|g|lo chllaro, cqmposto a S ORISR Al e B B U0 I P
base di oilo minerale, polveri di metallo e grafite, con l'aggiunta di solvente e |~ = = = = = e aamom e
copper corrosion test 24 h, 100°C D D 4048
propellente nella bomboletta spray cod. 222.
ART. 07553
Anti-seize lubricant compound Varybond Regular Grade to protect metal cod, confezione capacita
parts from all kind of corrosion, rom seizure, with high temperature, high caode packaging capacity
pressure, and corrosive environment, hot/cold cycles. It protects from
galvanic action between metals, from carbon fusion, from alkaline solutions, 07553222 bombaletta spray ml 400
chemicals, acid vapours, salted water, etc., from galling steel parts contacted : _aerosal bomb |
to hard metals. Applications: threaded parts, gaskets, assembling of valve 07553281 barattolo / can kg1

and pumps, chains, assembly to press. Light grey colour, compound based
on mineral oil, metal and graphite powder, with solvent and propellant in aerosol

Sbloccante universale Universblock
Universal unlocker Universblock ART. 07720_

Descrizione:
Fluido sintetico penetrante ad alto potere solvente e sbloccante per tutte le parti meccaniche soggette a ruggine ed
ossidazione, rilascia un velo protettivo, idrofugo e idrorepellente. Confezionato in bombolette spray da ml 400.

Penetrating synthetic fluid with a high solvent and releasing power for all mechanical parts affected by rust and oxidation, it
leaves a water-proof and water repellent protective film. Packaged in aerosol bomb of ml 400.

Cod. 07720222

Formati diversi su richiesta
Different format on demand
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. Prodotti speciali - Universali
Lubrificante XT-10
Lubricant XT-10 Art. 07725222 ART. 07725 GLBGWAE"
CARATTERISTICHE VALORE
Descrizione: SPECIFICATIONS VALUE
Lubrificante XT-10 spray 10 aspetto quuiglo sotto pressione 15 bar Description:
funzioni con valvola erogatrice aspect liquid under pressure 15 bar | | hricant XT-10, 10 functions spray
a 360°: sbloccante, protettivo, colore incolore with 360° dispensing valve:
300 lubrificante, penetrante, colour colourless unlocking, protective, lubricant,
- sgrassante, resistente alle odore inodore penetrating, degreasing, temperature
9_: temperature, anticorrosivo, odor odorless resistant, anti-corrosion, waterproof,
I_,f. idrorepellente, antigrippante, densita a 20°C 0,75 - 0,80 g/ml anti-seize, solvent (dissolves rust).
Xg solvente (scioglie la ruggine). density at 20°C 0,75 - 0,80 g/ml Suitable in workshop, home, garage,
¢ Adatto in officina, casa, punto dinfiammabilita = 0°C garden, sailing, heavy industry, etc.
garage, giardino, nautica, Flash point = 0oC Packaged in ml 400 aerosol bombs.
industria pesante, ecc. : e = Ak
Confezionato in bombolette Pt e = i
spray da ml 400. pressure at 20°C 6 - 8 bar
ART. 07768 (Sl
Olio di silicone Art. 07768
Silicone oil Olio di silicone CARATTERISTICHE | UNITA' cod. cod.
SPECIFICATIONS UNIT 400 500
Descrizione: fozi bomboletta tanica
Olio siliconico Olio di silicone, SIS, sray 15 bar plastica
soluzione a base di puro olio di 3 aerosol bomb -
silicone che possiede proprieta packaging 15 bar plastic can
distaccanti e lubrificanti sui piu —
svariati materiali, capacr_ta i 2
idrorepellente, lucidante e protettivo capacity
sulle parti plastiche e guarnizioni. colore trasparente neutro
cofour transparent neutral
Pure solution of silicone oil Olio di odore di solvente neutro
silicone, with antiadhesive and ador of solvent neutral
lubricant features on many densita' relativa 20° C | g/ml | 0,75 - 0,80 |0,88 - 0,92
COD.400 : ichi . ‘ . [
T ratective o piastis and seare, | relative density ot 20° €
P P " | punto dlinflammabilita’ oC 0
flash point
- s il Art. 07769 §
0_I|-o di 5|I|_cone 1000 T ToRe =T ART. 07769 LOKEAL
Silicone oil 1000 SPECIFICATIONS unIT | 100
confezione fustino
Descrizione: packaging canister| Degcription:
Olio di silicone puro 1000 capacita kg 10 Pure silicone oil 1000 suitable as anti-
indicato come antiadesivo e capacity adhesive and lubricant for metals,
lubrificante per metalli, peso specifico a +25°C g/ml 0,97 | plastics and rubbers. It is insoluble in
p!qstlche € gomme. ) specific weight at +25°C water, in mineral oil, in solutions of
E _|nso|ub|le In acqua, OI!O_ viscosita a +25°C 1000 acids and alkalis, in saline solutions, it is
minerale, soluzioni di acidi e = ¥ . ; ;
LOX EAL - JIAA0N ! viscosity at +25°C removed by solvents; chemically inert,
o ; alcali, soluzioni saline, viene - e non-toxic and physically harmless, it can
BLID SILIY i e viscosita 3 -20°C 3000 ’
1000 asportato dai solventi; e ; : i come in conctact with drinking water
chimicamente inerte, viscosity at -20°C and food
atossico e fisicamente viscosita @ +150°C 150 ’
innocuo e puo venire a viscosity at +150°C
contatto con acqua potabile punto di solidificazione oC -50
e sostanze alimentari. fraezing point
punto dinfiammabilita o, 300
flash point
tensione superficiale.  |dyne/cm| 21
surface tension
Grasso siliconico Silicone Grease Art. 07775222 ART. 07775
Silicone Grease CARATTERISTICHE UMNITA' YALORE
SPECIFICATIONS UNIT YALUE
Descrizione: GEASEE 205G g/em? 0,99 | Description:
Grasso siliconico Silicone Grease densily at 20° ¢ Silicone Grease lubricant,
lubrificante, idrorepellente, punto goccia °C * 250 anticorrosive, water-repellent, little
scarsamente emulsionabile, dropping point emulsifiable, inalterable, harmless.
anticorrosivo, inalterabile, innocuo. temperatura di stabilita o -50 +180 | Applications: protective for light
Applicazioni: protettivo per metalli stability temperature metals such as steel, copper,
lucidati come acciaio, rame, bronzo, carica az=ente | bronze, brass, silver, waterproofer
ottone, argento, impermeabilizzante charge g for wood, leather, fabric, rubber.
per legno, cuoio, pelle, tessuti, p = Colourless, it does not darken nor
gomma. evaporaz.'.one 24 h a150°C £l £2,5 spot.
Incolore, non scurisce, non macchia. |E¥aLoration 24 h 3t 150°C
cod, confezione capacita
code packaging capacity
[ml]
Qer7esss bomboletta spray 400
aerosol bomb
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Lubrificante anticorrosivo 3-36
Anticorrosive lubricant 3-36

INDUSTRIAL

c0d.333

cod.222

Descrizione:

Lubrificante anticorrosivo 3-36, detrge, sblocca, espelle I'umidita, arresta ed
impedisce varie forme di corrosione, chimica, intergranulare, galvanica, da fatica

ecc.

Applicazioni: superfici metalliche, parti rettificate, macchine utensili di vario genere. SSpie 2 eu il B
) o . viscosity at 20°C

Di aspetto liquido, colore blu-verde chiaro. -
Specifiche NATO: NSN 6850-00-050-0659, NSN 6850-131166541, carico max Fakex N 8500
NSN 8030-131127638, NSN 8030-131127639, NSN 8030-131127640. Falex rmax load

rasistenza alla nebbia salina h 65
Anticorrosive lubricant Anticorrosion 3-36 it expels humidity, deterges, releases, it zaline fog resistance
prevents many forms of corrosion, chemical, intergranulated, galvanic, from fatigue termperatura max d'esercizio e 120
etc. Applications: for metallic surfaces, ground parts, tool machines and various kind max working termperatire
of machines. With liquid aspect, with blue-green light colour. el T capacita
NATO specifications: NSN 6850-00-050-0659, NSN 6850-131166541, ot nackaging capacity
NSN 8030-131127638, NSN 8030-131127639, NSN 8030-131127640. i

CHIMICA

FLUIDI & LUBRIFICANTI
Prodotti speciali - Anticorrosivi

ART. 07820

Art. 07820
GCARATTERISTICHE UMNITA' YALORE
SPECGIFICATIONS UNIT YALUE
densita’ 20° C gfom® 0,82
dansity at 209 C
intarvalo di distilgzions eC 190 - 250
distillation range
temperatura di fusione i -50
melting point
VisCosita 3 20°%C mPAYS 3,9
WisCosity at 20°C
spessore del firn 24k 3 20°9C pm 2
filrn thickness 245 at 20°C
coperttra 24h a 20°C </l 100
covering 245 at 20°C
evaporazions dal solvent! h 2

solvents evaporation
carattaristiche del fiim dopo 'evaporazione gel solvent]
filrn specifications after solvents evaporation

bomboletta spray

07820222 o5
| aerosol bomb
07820333 latta - can 5
Zincante a freddo Zinc ART. 07830
Zinc-rich coating Zinc
9 Art. 07830222
ART. 07830 CARATTERISTICHE UNITA" | YALORE
cod confezione capacita SEECIFICATIDINS Ll b Bk
* 3
code packaging capacity densita’ 20° C TG B diss
[mi] gerosal
s =
ipEEs bomboletta spray St density at 20° C fiquido | gicm 2,45
aerosol bomb liguid
o -
intervallo Qi distilazione ZZ::E;E; E 80 - 180
Descrizione: o fiquico °Cc  [130- 160
Zincante a freddo Zinc anticorrosivo galvanico. distillation range o
Applicazioni: impedisce elettrochimicamente la corrosione Pr—— yE >
di superfici di ferro, stagno, piombo, rame (non di PR Im a;mma M serosol |m%/400ml) 0,5 - 1
alluminio), mano di fondo anticorrosiva per tutti i tipi di (close C_“'D.) serosol
verniciatura, ripara superfici zincate danneggiate. Di flash point figeida mZ A i0 - 15
aspetto liquido, di colore grigio opaco. Specifiche NATO: {closed cup) liquid
NSN 8030-01-120-3553. potere coprente aerosol |m?/400ml| 0,5 - 1
spessore 30 !
Zinc-rich coating Zinc, high performance anticorrosive. (sp ; e a'_arqso =
Applications: it electrochimically prevents the corrosion of iron, tin, lead, f}ql’fnng e fiquido =/l 10-15
copper surfaces (not aluminium), anticorrosive bottom for all kinds of painting, (thickness 30 |-"_'T") liguidt :
it repairs damaged zinc-plated surfaces. With liquid aspect, opaque grey tempo fuorinolvere min 15
colour. NATO specifications: NSN 8030-01-120-3553. dust gry time
termpo of presa 2 20°C g 24— 72
setting thme at 20°C
purezza dello Zinco % 98,5
Zinc punity

Mandrini , pinze, ghiere, riduzioni

E tanto altro ancora su
www.gnuttibortolo.com nella sezione
MACCHINE UTENSILI — ACCESSORI

carattenstiche datl fllm dopo Fevaporazione def soiventi
filrn specifications after solvents evaporation

adesione su acciaio NFT 30038 classe 0
aghesion on steel NET 30058 class
resistenza a nebbia saling ASTM B117 h 350,00
saline fog resistance ASTM B117
FUrerza Parsoz 24 h 106
hardness Persoz 24 h
durezza Persoz 7 qiorn! 142
hardness Persoz 7 days
flassibilita del filrm {mandrino comco) mm 2/15

filen Hesability (conlcal spindie)
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Pulitore per contatti 2-26 Electro
Electrical contacts cleaner 2-26 Electro

Descrizione:

Pulitore per contatti 2-26 Electro multifunzione,
compatibile con la maggioranza dei materiali, non
contiene siliconi, non ha scadenza.

Applicazioni: espelle I'umidita, elimina cortocircuiti e
dispersioni di corrente dovuti a elettroliti, non altera la
conducibilita dei contatti, non fa arco, non occorre
rimuoverlo, scioglie i residui oleosi e morchie, non
danneggia le vernici isolanti, consente il recupero di
circuiti in apparati rimasti sommersi anche in acqua di
mare mediante azione ripetuta o prolungata e previo
risciacquo in acqua dolce. Di aspetto liquido, color ambra
chiaro. Specifiche NATO: NSN 6850-00-874-5847.

Electrical contacts cleaner 2-26 Electro multifunction,
compatible with most materials, without silicone, without
due date.

Applications: it expels humid, stops squeaks and squeals,
it doesn't alters contact conductivity, no arcing, it

dissolves oil and dirt residuals, it doesn't damage
insulant varnish, it permits regeneration of circuits in
mechanisms remained submersed in see water too by
repeated or prolonged use and previous rinse in fresh
water.

With liquid aspect, clear amber colour. NATO
specifications: NATO: NSN 6850-00-874-5847.

CHIMICA
FLUIDI & LUBRIFICANTI

Prodotti speciali - Per contatti
ART. 07858 €3

Art. 07858222

CARATTERISTICHE UNITA' | VALORE
SPECIFICATIONS UNIT VALUE
densita' 20° C gfcrn3 0,83

density at 20° C

intervallo di distillazione
distillation range

i, 180 - 250

temperatura di congelzmento aC < 50
freezing point
viscosita dinamica a 20°C mPa*s 4
dynamic viscosity at 20°C
spessore del film 24h a 20°C pm 2
film thickness 24h at 20°C
copertura 24h a 20°C m?/l | 60 - 100
covering 24h at 20°C
evaporazione dei solventi h 2
salfvents evaporation
temperatura max di esercizio, o 120
funzionamento continuo
max continuous working temperature
temperatura max di esercizio, o 150

funzionamento intermittente
max intermittent working temperature

capacita idroespellente
water-expellent power

IP 178/61| approvato
metodo B| approved

proprieta del film dopo l'evaperazione dei solventi
film's specifications after solvents evaporation

densita' 20° C g,f::rn3 0,89
density at 20° C
carico massimo Falex
(ASTM D 3233, Proc. A) " o
Falex max load
(ASTM D 2233, Proc. A)
resistenza alla nebbia salina h 55
saline fog resistance
Art. 07858
cod. confeziona capacita
code packaging capacity
[mil
07858237 bomboletta spray 500
aerosol bomb
Pulitore per contatti 5-56 Super ART. 07860 &8
Electrical contacts cleaner 5-56 Super Art, 07860222
CARATTERISTICHE UMNITA" | VALORE
Descrizione: SPECIFICATIONS UNIT | VALUE
Puhtore per contatg 5-56.Super sbloccante, densits' 200 O g/ﬁcms 0,82
idroespellente, anticorrosivo, detergente, o o af D000 O :
compatibile con la maggioranza dei materiali, non Sy f_"
contiene siliconi. termperatura di congelamento oL < 50
Applicazioni: espelle I'umidita, elimina cortocircuiti e freezing point
dispersioni di corrente dovuti a elettroliti, non altera la tensione superficiale mhSm 22
cgnducibilité dei contatti, non fa arco, scioglie i residui superficial tension
S'efﬁi?:';co’ non danneggia le spessore del film 24h 3 20°C pm L=
Di aspetto liquido, color ambra trasparente. Specifiche filr thickness 24h &t 20°C
NATO: NSN 6850-131110526. copertura 245 5 20°¢C /| 100

i
1Y ricgpgym 77

| —

Electrical contacts cleaner 5-56 Super releaser, water-
repellent, anticorrosive, detergent,

compatible with most materials, without silicone.
Applications: it expels humid, stops squeaks and
squeals, it frees sticking mechanisms, it doesn't alters
contact conductivity, no arcing, it dissolves dirt
residuals, it doesn't damage varnish.

775

With liquid aspect, transparent amber colour. NATO
specifications: NSN 6850-131110526.

covering 248 at 20°C

proprieta el filmn dopo Fevaporazions del solventi
filr's specifications after solvents evanoration

www.gnuttibortolo.com — Tel. 0308926011

Fensita’ 207 C _g;’cm3 0,88
density at 20°.C
wiscosita dinamica a 20°C mPa*s 26
diynaiic Wiscosity at 20°C
Canco massino Hertz n a3
(FIS 791-6503.2)
Hertz max load
[(FTMS 701 -6503. 2]
cod, confezione cCapacita
code packaging capacity
[mi]
n7aE0290 bomboletta spray 400
aerosol bomb
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Prodotti

Pulitore per contatti elettrici Electrolube ULC
Electrical contacts cleaner Electrolube ULC

!
a
]
£
]

=

i
il

L T
131
o
|

Descrizione:

Pulitore a freddo per contatti elettrici Electrolube ULC, non
inflammabile, innocuo sui metalli, compatibile con la
maggior parte delle plastiche.

Applicazioni: pulizia a freddo su tutti i tipi di apparecchiature
elettromeccaniche. Di aspetto liquido incolore. Specifiche
NATO: 6850-99-570-1210.

Electrical contacts cold cleaner Electrolube ULC, high flash
point, harmless to metals, to use on most plastics.
Applications: for cold cleaning of every kind of
electromechanical equipment.

With clear, colourless liquid aspect. NATO specification:
6850-99-570-1210.

CHIMICA
FLUIDI & LUBRIFICANTI
speciali - Per contatti - Per cinghie

ART. 07865 [(n0na

Art. 07865222
CARATTERISTICHE UNITA'| VALORE
SPECIFICATIONS UNIT | VALUE
peso specifico 3 20°C 0,79
specific garvity at 20°C
viscosita a 20°C 1,48
viscosity a 20°C
punto di ebollizione °C  |173 - 193
bailing point
punto di congelamento & =50
freezing point
punto di inflammabifita oL > 60
flash point
pressione di vapore a 38°C mm/Hg 3.75
vapour pressure 3 38°C kPa 0,50
residui di evaporazione ppm < 10
résidue on evaporation
guantita tossica per inalazione | ppm 300
inhalation toxicity

Depolveratore Dust Free
Dust remover Dust Free

|
Dust Free |
360

B
i

Descrizione:

Gas compresso, puro, ininflammabile, innocuo, privo di
umidita Dust Free, depolveratore per elettronica,
micromeccanica e ottica.

Specifiche NATO: NSN 7930-131140992.

Compressed pure gas, not flammable, harmless, without
humidity Dust Free dust remover for electronics,
micromechanics and optics.

NATO specifications: NSN 7930-131140992.

ART. 07890

Art. 07890
CARATTERISTICHE UMNITA' | VALORE
SPECIFICATIONS UNIT VALUE

densita' 20° C g,-‘cm3 1,2
density at 20° C
tensione di vapore a 20°C Kpa 420
vapour pressure at 20°C

ART. 07890
cod. confezione capacita
code packaging capacity

[mi]
07890125 bomboletta spray 175
aerosol bomb

Antislittante per cinghie Belt Grip
Slippage preventer on belts Belt Grip

=

Belt Grip

Descrizione:
trasmissione e nastri trasportatori, resistente all'acqua,
Applicazioni: cinghie, nastri su rulli o pulegge, organi di

trasmissione di macchine. Di aspetto liquido, colore
trasparente. Specifiche: FDA CFR 21-178.3570.

resin nor pitch, it does not spot.

aspect, transparent colour.
Specifications: FDA CFR 21-178.3570.

Antislittante Belt Grip protettivo, detergente per cinghie di

anticorrosivo, non contiene resine ne pece, non macchia.

Slippage preventer Belt Grip protective, detergent for belts
and conveyor belts, water resistant, anticorrosive, without

Applications: flat, round and V-belts, conveyor belts on rolls
or pulleys, transmission couplers on machines. With liquid

776

Art. 07945
cod. confezione capacita
code packaging capacity
[mi]
07945500 bomboletta spray 500
aerosol bomb
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Prodotti speciali - Per cinghie
ART. 07945

Art. 07945
CARATTERISTICHE UNITA' | VALORE
SPECIFICATIONS UNIT | VALUE

densita' 20° C gf’»::m3 0,72
density at 20° C
proprieta del film asciutto
dry film's specification
peso specifico 2 20°C gfcm?® 0,81
specific weight at 20°C
temperatura max di esercizio i 100
max working temperature
punteo dinfiammabilita (open cup) 5 > 200
flash point {open cup)
viscosita 3 999C mPa*s 4100
viscosity at 99°C
776



Spray protettivo per armi ARMI
Protective spray for arms ARMI

CHIMICA

FLUIDI & LUBRIFICANTI

Prodotti speciali - Per armi - Antighiaccio - Trova fughe

Art, 07965222

ART. 07965

CARATTERISTICHE UNITA' YALORE
Descrizione: | SPECIFICATIONS UNIT YALUE
Spray protettivo per armi ARMI, lubrificante, ¥ T
die)te!ggnte, anticgrrosivo, fortemente penetrante. r_:"e._r_?__s.jata 2050 g{cma 0,82
Inibisce dall'effetto corrosivo delle ceneri delle density st 20° C
polveri da sparo, dell'essudazione delle mani, intervalo di distilazione 95 180 - 240
espelle I'umidita, scioglie i residui di sporco, facilita distiflation range
il distacco delle impiombature. ;
Di colore blu-verdepchiaro. Specifiche NATO: NSN ol Ka_un o] -
6850-002246663, NSN 6850-131166541, NSN vaie Kaun — Butyl slcotol
8030-131127638, NSN 8030-131127640. temperatura oi congelamento g =350
freezing point
Protective spray for arms ARMI, lubricant, densita gel vapore (aria = 1) 6
detergent, anticorrosive, strongly penetrating. . vapour density (air = 1)
_It frees powd(_er_ reS|_due_s and har_]ds blt_eed corrosion, g i =5
it expels humidity, it dissolves dirt residuals, it : 2 . -
facilitates detachment of splices. With clear blu- superificial tension
green colour. NATO specifications: NSN 6850- carstteristiche del filny dopo fevaporszione del solvent]
002246663, NSN 6850-131166541, NSN 8030- filrm specifications after solvehts evaporation
131127638, NSN 8030-131127640. : e 2
viscosita a 20°C mm* /s 80
viscosity at 20°C
resistenza alf nebbia salina h 55
saline foq resistance
cod, confezione capacita
code packaging capacity
[mi]
07065200 bomboletta spray 400
aerogsol bomhb

Scioglighiaccio Crio-Artic Prodotti speciali - Antighiaccio

Anti-ice Crio-Artic

ART. 07973

——— Descrizione:

< Scioglighiaccio Crio-Artic € un fondente rapido per ghiaccio e neve a
bassa aggressivita per impiego sia su asfalti normali che drenanti e
su cemento. Ideale per piazzole, ingressi, vialetti, esterni aziendali e Art. 07973
parcheggi. Pud essere usato anche preventivamente per evitare la cod. confezione capacita
formazione del ghiaccio. Sviluppa calore a contatto con I'ambiente ; ;
umido, ha elevata concentrazione che consente un dosaggio da 5 a code packaglng Setai
10 volte inferiore rispetto al sale. [kg]

secchielo

Anti-ice Crio-Artic is a quick melter for ice and snow with low 07973050 bucket 3
aggression to use whether on normal or draining asphalt, and on :
cement. Suitable for pitches, entrances, alleyways, outs of factories, 07973100 secchiello 10
and parkings. It can be used in advance too to avoid formation of hucket
ice. It developes heat in contact with humid environment, it has got
high concentration so you can dose it from 5 to 10 times less than salt.

Prodotti speciali - Trova fughe

Spray trova fughe di gas Leak Finder ArL. 07985500
rt. ART. 07985

Gas leak detector Leak Finder

CARATTERISTICHE UNITA"| YALORE

SPECIFICATIONS UNIT | YALUE
Descrizione: gensita’ 20° C _g/cm3 1

" i o
Spray trova fughe di gas Leak Finder a‘enﬂfyfat 20 bc':f' =
non infiammabile, non corrosivo, non punto Ginfiammaniita assente
tossico, biodegradabile, innocuo su flash -D;mz T none
plastica, gomma, acciaio, alluminio ternperatura Qf ebolizione °C 100 T
rame, ecc. ' ' ' boiling ternperature Description: .
Localizza le perdite di gas freddi o temperatura di congelamento %G i] Gas leak detector Leak Finder
caldi, infiammabili, tossici, refrigeranti, freezing temperature inflammable, not clorroswe,l not
GPL, aria compressa su tubi, valvole, D 5.5 toxic, biodegradable, harmless
raccordi filettati, incollati o saldati, i 0? P'Iisf‘flcjl TUbEeF:fSteFJ, COrII]’DteF,
inienti izzati. circuiti etc. It finds leaks of cold or ho

recl!:)lentl p_ress_urlzzgtl, CIrcu_ltl tensione superficiale & 20°C kS m ‘28 i i ing
refrigeranti o di fumi, ecc. Di aspetto L SUpEI DEISE o £ ] ! flammable, toxic, refrlggratlng
liquido superficial tension at 20°C gas, GPL, compressed air on
incolore. Specifiche: MIL-L-25567. stabilits delia schivma (DIN 53902) ) % 90 | pipes, valves, threaded, sized or

fosm staba'.fa'z‘y (D'IN 53902 )
test Qf corrosions (DIN 30657 )
corrosion test (DIN 30657)

welded couplings, pressure
tanks, refrigerating or smoke
circuits, etc. With liquid
colourless aspect. Specifications:

non corrasiva
ot corrosive

cod, confezione capacita
code packaging capacity MIL-L-25567.
[mil]
07985500 bomboletta spray 5
aerosol bomb
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Applicatori pneumatici - Lubrificatori automatici - Accessori

Lubrificatore automatico per singoli punti SIMALUBE ART. 08095
Automatic single point grease and oil dispenser SIMALUBE

Descrizione:

Lubrificatore automatico ricaricabile per singoli punti SIMALUBE.

Il prodotto viene avvitato direttamente al punto di lubrificazione, funziona in modo automatico grazie
ad una cellula generatrice di gas. Viene attivato con la semplice regolazione della testa di comando
posizionata in cima al lubrificatore: tale regolazione e' modificabile in ogni momento da 1 a 12 mesi,
da 0,08 a 8,3 ml/giorno. Il livello del lubrificante & sempre visibile attraverso la finestra trasparente

: . del serbatoio. Funziona a temperature comprese tra -20°C e +55°C fino alla pressione massima di 5
|14 | 100 mm (3.9 in.) | bar, in qualsiasi posizione e sott'acqua. Rappresenta la soluzione ideale per le applicazioni piu

[0_;5“‘": esigenti: nei punti di lubrificazione difficilmente accessibili, negli impieghi di zone di pericolo o punti
che possono essere facilmente dimenticati. Questo tipo in particolare (SL01) contiene ml 125 di

| (weozlwwzse |

grasso universale.

Rechargeable automatic single point grease and oil dispenser SIMALUBE. It is fixed to the lubricating point, it works automatically thanks to a gas
production cell. It is activated and adjusted by means of an Allen key on the head: you can change the adjustment whenever you want from 1 to
12 months, the dispensing quantity from 0,08 to 8,3 ml/day. You can always see the lubricating level by the tank window. The working
emperature range is from -20°C to +55°C, the maximum working pressure is 5 bar. It can be installed in any position, even under water. It is the
ideal solution for most difficult applications: lubricating point hard to reach or easily forgettable. This type

(SLO1) contains ml 125 of universal grease. COd .08095125

Applicatori pneumatici - Accessori

[
Pompa pneumatica per olio, fusti kg 200 ART. 08110 Gl« GruBo
Pneumatic pump for oil, drums kg 200 ART. 08110200
CARATTERISTICHE TECNICHE | UNITA'[YALORE

Descrizione: SPECIFICATIONS UNIT | YALUE

Pompa pneumatica a semplice effetto da rapporto di cormpressione i1
applicare direttamente ai fusti di olio da kg 200; compression ratio

corpo in alluminio, camicia in ottone, pompante

in acciaio, pistone in NBR, tenute in NBR, Viton, portata It/min 14
poliuretano. ouiput
) ) ) ) pressione oi funzionamento bar 4 -8
Single Acting pneumatic pump to put directly on -
the oil drums of kg 200; body made of ngratﬂng ,D."eslsure.
aluminium, sleeve of brass, pump assembly of pressione max di uscita bar 24
steel, piston of NBR, seals of NBR, Viton, max outout pressure
polyurethane. consumo di aria compressa @ & bar | It/min | 250
compressed Sir consumption st & bar
diametro esterno del pornpante mm 40
external shank diameter
lunghezza pompante mm q50
shank length
diarmetro pistoneg preumatico mm 35
prewmatic piston diametsr
temperatura df utitzzo Ll 10 - 40
operating temperature
per fusti kg 200
for drurms
lunghezza tubo max m 10
max hose length
1Y
Compressore pneumatico per grasso ART. 08115 [
Pneumatic gun for grease ART. 08115453
CARATTERISTICHE TECNICHE | UNITA'| VALORE
Descrizione: SPECIFICATIONS UNIT VALUE
Pistola pneumatica adatta per attacco flettato fubo mm M10x1
I'ingrassaggio con ogni tipo di grasso .
non corrosivo da NLGIO a NLGI3 in buticthreod ennnection
cartuccia oppure sfuso. pressione d'esercizio bar 518
warking pressure
Pngumatic gun suitable to Iubrlicate diametro mm 57
using every type of not-corrosive 5 ;
grease from NLGIO to NLGI3, loose or LM e
in cartridge. lunghezza mm 550
length
capacita cartuccia g 400
cartridge capacity
diametra cartuccia mm 53

cartridge diameter
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Applicatori manuali - Pompe a leva - Oliatori

Pompa a leva per olio con guarnizioni in Viton ART. 08225 -
Lever pump for oil with Viton seals
Art. 08225161
Descrizione: CARATTERISTICHE TECNICHE | UNITA' | YALORE
Pompa a leva in alluminio per fusti con tubo di SPECIFICATIONS UMNIT | YALUE
pesca rigido con filetto di entrata 1/2", tubo in portata ogni pompata il 375
usuta_ in gomma, flletto_ sul corpo pompa di 2" per output each stroke
I'applicazione diretta sui fusti.
Con guarnizioni in Viton per solventi (trielina) ed _pre_vga‘en_ga t 15
emulsioni (con acqua) oltre che per gasolio, olio e vertical lift
cherosene. lunghezza tubo in gomma mm | 1000
o o rubbar hose length
Levgr pump, made of alluminium, for drums rlgld longhezza tubo aspa'ranfe e =20
suction tube with entry thread 1/2", rubber exit Ty g
hose, thread on pump body 2" to put directly on 2 Z -
the drum. With Viton seals for solvents filetto entrata 1/2
(trichlorethylene) and emulsions (with water), entry thread
diesel, oil and kerosene too. filetto corpo pompa " 2
pump body thread

Pompa a leva per grasso con carrello
Lever pump for grease with trolley

ART. 08240 [

B Art. 08240600

Descrizione: GARATTERISTICHE UNITA' | VALORE
Pompa a leva in acciao per grasso con carrello per TECNICHE SPECIFICATIONS | umIT VALLUE
fusti da kg 18 a kg 30, con coperchio, tubo in - - .
gomma ad alta pressione, rubinetto, tubo rigido, portata ognl pormpats CC 70
testina Hydraulik a 4 griffe. output each stroke
Lever pumpm made of steel, for grease with trolley _dgmeanl_om fu:gto L e |
for drums of kg 18 to 30, with cover, high pressure grum dimensions
hose, valve, rigid spout and 4 jaws Hydraulik Hunghezza tbo'in gomima mm S1s000
coupler. rubber hose langth

dizmetro coperchio frif 330

caver diameter

Applicatori manuali - Oliatori

ART. 08250 [

ART. 08250

Dati tecnici
Technical data

Oliatore a pressione in plastica
Pressure plastic oil can

Descrizione:
Oliatore a pressione in polietilene con pompetta in nylon e canna rigida
dritta svitabile in acciaio.

Polyethylene pressure oil can with pump made of nylon and rigid cod, capacita
straight screwable steel tube. code capacity
(g]
08250500 500
Oliatore a pressione in metallo ART. 08255 (@
Pressure metal oil can
ART. 08255
Dati tecnici / Technical data
cod. capacita |altezza|diam, base| peso |lungh. canna rigida |lungh, canna flessibile
code | capacity | height |base diam. | weight | rigid tube length flexible tube length
[mi] [mm] [mm] [kgl [mm] [mm]
08255250 250 | 110 | 70 0,24 135 210
08255500 500 | 150 85 0,2 135 210
08255750 740 200 100 0,23 135 210
Descrizione:

Oliatore a pressione in acciao verniciato colore blu RAL 5010, con pompetta in ottone, canna rigida in
allumino e canna flessibile in alluminio ricoperta da tubo in PVC, valvole a sfera.

Pressure oil can made of steel painted colour blue RAL 5010, with brass pump, rigid tube made of
aluminium and flexible tube made of aluminium covered by PVC tube, ball valves.
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Applicatori manuali - Oliatori - Compressori

Oliatore professionale a pressione in plastica

Pressure plastic professional oiler

ART. 082600

Art. 08260530
Descrizione: CARATTERISTICHE TECNICHE | UNITA' [ VALORE
Oliatore professionale a pressione in polietilene PE bianco SPECIFICATIONS UNIT | YALUE
semitrasparente, con pompetta in ottone a doppio effetto, capacits il 5o0
canna rigida piegata in allumino, valvole a sfera, tubo di =i B
L ! Capacity
aspirazione con snodo sferico.
volume pormpa mlfcorsal 1
Pressure professional oiler made of white semi-transparent voltirne: burnp ml/strokes
polyethylene PE, double-acting brass pump, rigid bent lunghezza canna T 165
aluminium tube, ball valves, suction tube with ball bearing. Siihe ."éngth
altezza | mm 350
height
diametro base _mm: 80
base diameter
peso | ka | 03
welght
Oliatore in plastica ART. 08270 [(R0na
Plastic oiler
. ART. 08270
Descr';'one- ) ) Dati tecnici / Technical data
Oliatore in polietilene PE bianco cod, capacitallungh, canna |altezza|diam. base| peso
semitrasparente, resistente ad olio, : b ; ; R e
benzina ed acido, con canna in ottone code |capacity| tubs length | height |base diam. | wsight
rigida piegata estraibile con ugello di [ml] [mm] [mm] [mm] [ka]
chiusura. DB270=50 250 36 -145 | 185 | 6O 0,050
02270500 500 36 - 180 230 70 0,065

Oiler made of white semi-transparent
polyethylene PE, oil, petrol and acid
resistant, with rigid bent telescopic tube
made of brass with turn lock at the tip.

Applicatori manuali - Compressori

ART. 08305 [0

. ART. 08305
Descrizione: Dati tecnici / Technical data
Compressore man_uale a Ieva_per og_|ni tipo_di cad, capacita|diam, corpo|lunghezza
grasso non corrosivo sfuso, cilndro in accaio o R S
colore rosso e testa in alluminio. Portata di LOGE b B V e g

1 - 1,5 cc ogni colpo con contropressione di [a] [nm] [mim]
100 bar, 0 cc con 200 bar, con graso tipo NLGI  |03305500 ) 500 | 60 | 360
viscosita 160 cSt a 20°C. f

Compressore a leva per grasso sfuso
Lever gun for loose grease

02305800 800 a0 500

Manual lever gun for every type of non-corrosive loose grease, cylinder made of red painted
steel, head of aluminium. Output 1 - 1,5 cc each stroke with back pressure 100 bar, 0 cc at
200 bar, with grease NLGI viscosity 160 cSt at 20°C.

Compressore a leva per grasso in cartuccia
Lever gun for grease cartridge

ART. 0831000

. . ART. 08310
Descrizione: Dati tecnici / Technical data
Compressore manuale a leva = : : : =
adatto ad ogni tipo di grasso cod. capacita | diam. cartuccia |diam. corpo|lunghezza
non corrosivo da NLGIO a code capacity | cartridge diam. |body diam. | length
NLGI3 in cartuccia. Corpo in [gl [mm] Immj [{mm]
acciaio di colore nero e testa 08310400 400 53 57 . 400
in alluminio. Pressione di 08310630 600 56 &0 SO0

esercizio bar 200 - 400,
pressione di scoppio bar 700.

Manual lever gun suitable to cartridges of every type of non-corrosive grease from NLGIO to
NLGI3. Body made of black painted steel, head of aluminium. Working pressure bar 200 - 400,
burst pressure bar 700.
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Applicatori manuali - Compressori - Siringhe

Attacco per compressori Do B
Hose for compressors ART. 08327

Descrizione: ART. 08327
= Attacco in nylon ad alta pressione per compressori per grasso con Dati tecnici
raccordi in acciaio zincato con attacco filettato M10 x 1m, Technicaldata
pressione di scoppio bar 800.
cod, lunghezza

High pressure nylon hose for compressors for grease with code length
connections in zinc-plated steel with threaded coupling M10 x 1m, [frirn]
burst pressure 800 bar. 08327300 300

08327400 400

Applicatori manuali - Siringhe

Siringa a pressione per grasso ART. 08333

Pressure syringe for grease ART. 08333045
CARATTERISTICHE TECNICHE | UNITA' | YALORE

) Descrizione: SPECIFICATIONS UNIT | WALUE
> Siringa a pressione per grasso, tipo capacitd q 500
rientrante con corpo e pompetta in acciaio capacity

con ugello conico Lub. lunghezze totale mm 220
total length

Pressure syringe for grease,

reentering type with body and pump lunghezza corpo mrm 160
made of steel with conical nozzle Lub. body length
dametro corpo mm 45
body diameter
dametro ugelio mm 12
nozzle diarmeter
attacco ffettato tubo mm M10x1

tubethread conhection

-
Siringa a pressione per olio ART. 08350 S

Pressure syringe for oil ART. 08350500
L. . CARATTERISTICHE TECNICHE | UNITA' | VALORE
" Descrizione: _ SPECIFICATIONS UNIT | vALUE
a Siringa a pressione in ottone per olio, oy
&E tipo aspirante e premente con tubo capaca_ta 4 =00
win rigido piegato. capacity
E‘i lunghezza corpo mm 270
Pressure syringe made of brass for body length
oil, sucking-pressing type with rigid diarmetro corpo mm =]
bent hose. body diameter
lunghezza tubo fmm 10,5
hose length
diametro tubo (Ll 8
hose diameter
attacco flettato tubo [l M10x1
tubsthread connection
pressiones bar 60 - 80
bressure
Siringa a pressione per olio ART. 08355
Pressure syringe for oil ART. 08355
Dati tecnici / Technical data
T = oy cod, volume peso

‘code’ B L L1 wolume| L2 |weight
[mm] | [ram] | [mm] | [em®] | [mm] | [kg)
08355400 <40 315 185 150 150 0,41

Descrizione:
Siringa a pressione per olio con corpo in acciaio e vite in ottone, con tubo rigido

piegato.

Pressure syringe for oil with body made of steel and screw of brass, with rigid bent
hose.

M10x1
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Applicatori manuali - Ingrassatori (nipples)

Ingrassatore a testa piana ART. 08363_
Button head grease nipple
ART. 08363
Descrizione: Dati tecnici / Technical data
Ingrassatore a testa piana a semplice esagono con cod,
chiusura a sfera, in acciaio zincocromato, UNI 7662 A. ‘code A L1 L ch
[mm] | [mm] | [mm]
Button head grease nipple with simple hexagon with 083630600 ™Mexl | F 13 15
ball check, made of zinc-chromium plated steel, 08353180 ¢1/8" | 6 | 13 | 1%
UNI 7662 A. DB3e3240| G1/4" | 6 | 13 | 1t
Ingrassatore a testa piana ART. 08367-
Button head grease nipple
ART. 08367
. Dati tecnici f Technical data
— Descrizione: o
Ingrassatore a testa piana a doppio esagono con e )
chiusura a sfera, in acciaio zincocromato, code A L1 L eh
L UNI 7662 B. _ [l | [mrm] | [ram]
og3671g0 G178 7 18 15
1 L Button head grease nipple with double 08367240 G 1/4"| 7 18 15
hexagon with ball check, made of
A zinc-chromium plated steel, UNI 7662 B.
Ingrassatore a testa concava ART. 08373_
Concave head grease nipple :
ART. 08373
Descrizione: Dati tecnici / Technical data
h S Ingrassatore a testa concava in acciaio zincocromato. cod,
code A ez, L ch
L Clggggvset:eelad grease nipple made of zinc-chromium [mm] [rrira] ["mmfl
| u P ' 08373080 MBx1 | 6,5 | 11 | 10
l [ 08373180 G1/8" 7 | 11 | 11
A QeaFs24 G 14| 7 | 11 | 14
Oliatore a sfera ART. 08377-
Ball check oiler ;
ART. 08377
Descrizione: Dati tecnici / Technical data

Ch . . . z
= Oliatore a sfera in acciaio zincocromato. cod, diam, sfera
code A L1 L Ch | sphere diam,

Ball check oiler made of zinc-chromium plated

steel. : [mm] | [mra] | [mm] | [mm] | ['] | [mm]
L Dg3vyoey 6 | 5 | & | 7 | 5/32 | 3,97
I 1 09377089 8 7 a a | 3/16 | 4,78

Ingrassatore idraulico a testa sferica ART. 08383-
Hydraulic grease nipple with spherical head

ART. 08383

Descr|2|on§:: ) Dati tecnici / Technical data
Ingrassatore idraulico a testa o

sferica, dritto, con ey
filettatura conica, in acciaio code A L1 L 5] ch

zincocromato, UNI 7663 A. Imm] |[mm]|Imm]|[mm]

L ) ) . 08383060 Mex1 5 13,5 | 6,5 7
Hydraulic grease nipple with Al : =5 ; =

spherical head, straight, with 08383080 MBx1 55 155 6,5 £

HL
ch
|| ! |
conical thread, made of zinc- 08383100 MiDx1 7 18 6,5 11
A

chromium plated steel, UNI 08383180 G1/8" | a7 18 6,5 11
7663 A. | A7 : I

08383240 G1/4" 6,5 17,5 6,5 14
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Applicatori manuali - Ingrassatori (nipples)

Ingrassatore idraulico a testa sferica 45°
p . : . ° ART. 08387
Hydraulic grease nipple with spherical head 45
: Descrizione: — ART 0838_? :
Ingrassatore idraulico a testa sferica, a squadra 45°, con Dati tecnici / Technical data
T filettatura conica, in acciaio zincocromato, UNI 7663 B. cod,
Hydraulic grease nipple with spherical head, angled 45° .I.:Dde. a = L 2
h L with conical thread, made of zinc-chromiuml plated steell, - [mim] | [mm] | [mim]
UNI 7663 B. 02387180 G 1/8" &5 25,5 11
ul
A
. . - ART. 08393101 _
Testina Ir_lgrassatrlce CARATTERISTICHE TECNICHE | UNITA'|VYALORE ART' 08393
Grease nipple SPECIFICATIONS UNIT | vALUE
raccordo 1 mrm | mioxif | Descrizione:
coupling 1 Testina ingrassatrice in acciaio zincato a 4
raccordo 2 u G1/af | griffe con attacco filettato per ingrasstori
coupling 2 Hydraulic.
f“-’-?ﬁ"?-‘%'-‘?? B S O O - Grease nipple made of zinc plated steel with 4
fength jaws coupler for Hydraulic grease nipples.
dizrnetro. rarm 15
diameter
_chigve esagonale mm | 13
wrench
_pesa | ka 0,02
welight
Ugello svasato ART. 08395 _
Concave nozzle
Descrizione:
Ugello svasato tipo Zerch per oli e grassi, in acciaio zincato.
Attacco filettato M10x1f.
Concave nozzle Zerch kind, for greases and oils, made of zinc
plated steel. Threaded coupling M10x1f. Cod .08395100
Testina ingrassatrice
9 ART. 08397
Grease nipple
ART, 08397
Dati tecnici / Technical data
cod, testa diarmetro (lunghezza larghezza altezza | attacco | chiave | peso
code head | diameter | length width height | coupling | wrench | weight
. [ [mm] [mrm] | [mm] | [rm] [mm] [rarn] | [ka]
dozozpiy| coneava.) gy 15 = 5 Mioki | - | 0,008
A | concave | 1A | | | 1A
pgag7osy Pana i 29 21 21 M10x1 15 0,04
2 | button | _ | | | | |
£om.057 nsgezosy Pland = 32 27 21 M10x1 22 0,089
button | |
Descrizione:

Testine ingrassatrici in acciaio zincocromato a testa concava o testa piana per siringhe e ingrassatori a leva, tubi rigidi e in gomma.

Grease nipple made of zinc-chromium plated steel with concave head or button head, for syringes and lever lubricator, not flexible and rubber pipes.

-

#

www.gnuttibortolo.com
IL RISPARMIO DI TEMPOE
COSTI PER LE TUE
SOLUZIONI DI LAVORO
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Applicatori manuali - Accessori per il travaso

Caraffa ad imbuto graduata con coperchio e tappo _
Measuring funnel-shaped vessel with cover and end-cap ART. 08422
. ART. 08422
Descrizione: Dati tecnici / Technical data
Caraffa in propetilene biapc_o semitrasparente, cod. capacita |graduazione| altezza base | peso
mfranglblle, resistente all O|IO, acido e ) code Cap'acitv giradu_ation' helght base weight
carburante, con scala graduata europea, inglese e ' 0l 0] [rom] [iiol [kg]
americana, con beccuccio filettato ad imbuto con 08422005 0.5 025 199. 160 x'm 0.080
coperchio e tappo in polipropilene grigio 2z i A i S L
RAL 7011. Temperatura di esercizio REesod & S || o || ABLGER A
-10°C +110°C. 08422020 2 0,50 | 290 230 x 105 D,195
08422030 3 0,50 | 335 265x 130 0,235
Measuring vessel made of white 08422050 5 0,50 380 300x 135 0,375
semi-transparent polyethylene, unbreakable, oil, acid
and fuel resistant, with European, English and American scale division, threaded funnel-shaped discharge

with end-cap and protecting cover made of steel-grey RAL 7011 polypropylene. Working temperature -10°C

+110°C.
Prolunga flessibile per caraffe graduate ART. 08423_
Flexible spout for measuring vessels ART. 08423
. Dati tecnici / Technical data
7{-"-.;;,‘,? EelscrIZIf?ne‘t;'l ff cod. |capacitd caraffe| diametro |lunghezza| peso
Ui T rreeees. rolunga flessibile per caraffe . ; : ; il
Al ..r_*‘_n_‘-ﬁr??,.é\ graduate, in polietilene LDPE code |wvessels capacity| diameter | length |weight
bianco semitrasparente resistente 3] [mm] [mm] [kal
| agli oli, acidi e carburanti. Campo | 08423005 0,5-1-2 30 160 0,020
di temperatura d'impiego 08423030 3-5 40 330 0,034

-10 +110°C.

Flexible spout for measuring vessels made of white transparent polyethylene LDPE, oil, acid
and fuel-resistant. Working temperature range -10 +110°C.

Imbuto in lamiera zincata ART 08449-
Zinc plated steel sheet funnel )
Descrizione: ART, 08449210
Imbuto in lamiera zincata con becco dritto Dati tecnici / Technical data
filettato in polietilene arancio e setaccio diametra|capacita| diam, est. gambo | altezza base | peso
intercambiabile in ottone. diameter |capacity | diam, tube outside| height base |weight
Funnel made of zinc plated steel sheet with ] ! (1] [mrm] [mm] 1 [ka]
threaded straight tube made of orange 200 3.2 22 | 280 240x 210 0,45
polyethylene, with removable strainer made
of brass.
Imbuto con becco dritto e flessibile ART. 08470_
Funnel with straight and flexible tube
Art. 08470160
CARATTERISTICHE UNITA' | YALORE
Descrizione: SPECIFICATIONS UNIT | vALUE
Imbuto in polietilene arancio resistente ad olio, i diametro | mm | 180
benzina ed acido, con becco dritto e becco darmeter
flessibile asportabile, con filtro in ottone. capacita | 1,2
o capacity -
Funnel made of orange polyethylene oil, acid and lurghezza o =10
fuel resistant, with straight tube and removable B L I e —
flexible tube, with strainer made of brass. length _
lunghezza con becco flessibile mm 440
length with flaxible tube
lunghezza becco figssibiie mrm 330
flexible tube lenght
diametr esterni becco dritto mm |43 - 21,5
straight tube external diameters
diametri esterni be ibile | mm_ | 45 - 12
k_g 0,153

Presso Gnutti Bortolo puoi trovare anch
articoli fuori catalogo, inviaci una mai
info@gnuttibortolo.com
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Applicatori manuali - Accessori per il travaso

Tanica in metallo per combustibili ART. 08482-
Metal jerrycan ART. 08482200
CARATTERISTICHE TECNICHE UNITA'| VALORE
Descrizione: SPECIFICATIONS UNIT | YALUE
Tanica adatta ai combustibili liquidi per tutti i tipi di capacita | 20
automezzi. In lamiera d'acciaio colore verde oliva RAL 6003, | ca,ba-é}'fy i
v_ersione saldata, ver_niciatura interna, tappo con chiusura di ) S — P =60
sicurezza. Omologazione UN / TUV. JElLSed ey
base length
Jerrycan suitable for liquid fuels for all types of vehicles. i larghezza base | mm | 160
Made of steel sheet colour olive green RAL 6003, welded base width
design, internally painted, safe lock. UN / TUV approved. altezza mrm 480
high
_beso kg | 44
welght

ART. 85305 (Rt

Caraffa graduata con becco
Graduated carafe with spout

e S

Descrizione:
Caraffa graduata con becco, colore
bianco.

5305030 [ 3
85305050 5

Graduated carafe with spout, colour
white.

Canistro
Jerry can

ART. 85352 [N

Descrizione:
Canistro.

Jerry can.

85352100 10
85352200 20

Canistro con rubinetto
Jerry can with tap

ART. 85355 [0

Descrizione:
Canistro con rubinetto con capacita It 20, colore bianco.

Jerry can with tap with capacity It 20, colour white.

Cod.85355200

Canistro per carburante
Jerry can for petrol

ART. 85365 [(nina

Descrizione:
Canistro per trasporto di carburante con capacita di It 10, colore rosso.
Jerry can for petrol tarnsport, capacity It 10, colour red.
Cod.85365100

Imbuto __ART. 85415 ART. 85415 [0
Funnel L ekennlae i
Descrizione: ' 0
Imbuto.
Funnel. 85415120

85415160 160

85415320 320

85415450 450
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Adesivi - Adesivi a contatto

Adesivo vinilico Vinavil NPC ART. 08560 [t
Vinavil NPC vinyl adhesive
y ART. 08560
Descrizione: cod. / code| confeziohe / packaging | peso {(wmght
Colla vinilica a media viscosita Vinavil NPC [kal
composta ad acetato di polivinile, plastificante, 08560100 barattolo can 1
acqua. Adesivo particolarmente adatto per CARATTERISTICHE UMNITA' VALORE
incollare legno, carta, tela, sughero e materiali SPECIFICATIONS UNIT YVALUE
porosi. Teme il gelo, conservare ed utilizzare a - P
3 temperature superiori a +5°C. peso specifico g/cm 1,1
% . . . S specific welght
g Vinyl glue with med_lum viscosity V|na_V|_I NPC Viseosita Brook el mPa.s | 10000 £ 3000
] composed by polyvinyl acetate, plasticizer, water. e ;
Adhesive particularly suitable to glue wood, paper, Broosfieid viscosity
cloth, cork and porous materials. It is afraid of sostanza secca 9% t1+1
freeze, you have to stock and use it at ary substance
temperature higher than +5°C. P T
falal
tempo aperto min =]
opening tmne
tempo Gf presa niziale min 15 - 30
initial setting tme
termpo. i presa finale h 24
final zetting time
resa g/m* 100 - 150
Coverage
ternperatura min, & imazione|  °C 5
i, i temperature
periodo di stoccaggio anno 1
shelt life vear
Adesivo Mastice Universale ART. 08570
Adhesive Mastice Universale
ART. 08570
cod. / code| confezione / packaging |peso / weight
: [g]
— 08570125 tubetto  pipe 125
@ : %2 | CARATTERISTICHE UNITA' | WALORE
7 7 ! g SPECGIFICATIONS UNIT VYALUE
L)
= peso specifico g/’u:m3 0,87
specific weight
Descrizione: wiscosita Brookheld mPa.s |1700 - 2400
Adesivo Pattex Mastice Universale composto da gomme cloropreniche e Brookfield viscosity
resine in solvente. : =
Adesivo a contatto universale applicabile con pennello o spatola .tempr.;!_ aperlfo ) el
dentata, presenta una forte presa iniziale ed una buona resistenza alle SR nm.e. - -
temperature. Ideale per l'incollaggio di gomma, gomma-spugna, cuoio, tempo gi press iniziale Istantaneo
moquettes, feltro, sughero a se stessi e a supporti quali metallo grezzo initial setting time instantaneous
g\ézr;irvgltaito, legno, muratura, impiallacciature e laminati plastici a legno ternpo di presa finale giorni 3
' final setting time days
Adhesive Pattex Mastice Universale, universal mastic, composed by recs g;’mz 100 - 150
chloroprenic rubber and resins in solvent. coverage
Universal contact adhesive applicable with a brush or toothed spatula, it - g =
has a strong initial setting and a good temperature resistance. Ideal to temperaturq max, di esercizio C 7a
glue rubber, sponge-rubber, leather, moquettes, felt, cork to max, working temperatire
themselves and t_o supports s_uch as rough or painted meta_l, w_ood, periodo di stoccaggio anno 1
masonry, veneering and laminated plastic to wood and derivatives. Shaif e year

ARMADI-CASSETTIERE-BANCHI DI LAVORO
CARRELLI-TRANSPALLETS..

TUTTO QUESTO ED ALTRO ANCORA

su www.gnuttibortolo.com nella sezione
ATTREZZATURE
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Adesivi - Adesivi a contatto - Adesivi istantanei

ART. 08575 _

Adhesive Contact K01 ART.08575800
CARATTERISTICHE UMNITA' YALORE
Descrizione: SPECIFICATIONS UNIT YaLUE
Adesivo Pattex Contact KO1 a base di resine peso specifico g/ml 0,86
sintetiche e gomme policloropreniche. specific weight
Adesivo a contatto universale con elevate ; ——
prestazioni meccaniche, forte presa iniziale ed wISCosita B"-_C'Dkﬁ?xd mPa.s 4600
CONTACT o una buona resistenza alle temperature. Brookfield viscosity
Kol [t Ideale per l'incollagio di laminati plastici di resa 9/m? 200
Adesivo a contatts rivestimento e decorativi su legno, truciolare,
Ber laminati , coverage
Ny compensato e su lamiera. Ideale anche per .
k ﬁ@.g{ I'incollaggio su gomma, sughero, linoleum, finte tempo Sperto i 7
i 2 pelli telate, materie plastiche (tranne PE, PP, opening time
PTFE). tempo dif presa iniziale min immediata
Richiedere la scheda di sicurezza. initial setting tirme immediate
Adhesive Pattex Contact KO1 composed by synthetic resin and re ol ,D.fesa _ﬁna'lle h <L
polychloroprenic rubber size. Universal contact adhesive with high final setting tirne
mechanical performances, strong initial setting and a good temperature temperatura max, dl esercizio 2l 110
resistance. Ideal to glue coating on ornamental laminated plastic on wood, rmax. working ternperature
wooden shaving, plywood and on sheet. Ideal for glue coating on rubber periodo di stoccaggio mesi 12
too, cork, linoleum, linenized imitation leather, plastics (no PE, PP, PTFE). - hoif fif th
Require the safety data sheet. Sl Jnontis
ART. 08575
cod./code | confezione / packaging | capacita / capacity
[g]
08575800 barattolo can 850

Adesivo Collafreddo tipo Oro
Adhesive Collafreddo, Oro kind

Ideale per l'applicazione rapida di smeriglio su ruote di feltro o :
altri materiali tessili, il tipo Oro & il modello standard per I'utilizzo | 28580300 secchia bucket 30

ART. 08580 (I

ART. 08580
Descrizione: cod. confezione peso
Adesivo Collafreddo tipo ORO a base di colla minerale composta code packaging weight
da una miscela di silicati alcalini e polveri abrasive. [ka]

su ruote di cotone. Presenta caratteristiche di media resistenza CARATTERISTICHE | UNITA' YALORE
all'usura e media elasticita meccanica. SPECIFICATIONS UNIT YALUE

Adhesive Collafreddo, Oro kind, based on mineral glue, composed peso S,DEC.'ﬁCD g/cm3 1,5 - 1.18
by mixture of alkaline silicates and abrasives powders. specific walght

Ideal for quick application of emery on felter or other cloth 2h 10 - 12
materials wheels, Oro kind is special for cotton wheels.

It has medium wear resistance and medium mechanical elasticity. Eh

Adesivo istantaneo Istant per gomme e plastiche

Instantaneous adhesive Istant for rubber and plastics

Descrizione:

Adesivo cianoacrilico Loxeal Istant per fissaggio istantaneo di
uso generale per gomme e plastiche. Media viscosita, tempi di
fissaggio medi. Composto da etile cianoacrilato modificato, di
colore trasparente.

Cyanoacrylic adhesive Loxeal Istant for instantaneous fixing
for general use on rubber and plastics. Average viscosity,
average fixing time. Composed by modified cyanoacrylate
ethyl, colour transparent.

Adesivi - Adesivi istantanei

787 www.gnuttibortolo.com — Tel. 0308926011

ART. 08611 LOSEAL
ART. 08611 - ISTANT
CARATTERISTICHE UNITA' |vALORE
SPECIFICATIONS UNIT YALUE
confez.lr:_we q 10
backaging
w_scos.'_ta P, s 40 - o0
visCosity
spessore del glunto "
Joint thickness H M
termpo i flissaggio
: : s 2-32
fixing time
temperatura dimpiego o —E0 +E0
working temperature rahge
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Adesivi - Adesivi istantanei

Adesivo istantaneo Istant 14 per materiali rigidi ART. 08614 LOXEAL
Instantaneous adhesive Istant 14 for rigid materials

Descrizione: ART. 08614 - ISTANIT 14
Adesivo cianoacrilico Loxeal Istant 14 per CARATTERISTICGHE UNITA'| cod. | cod.
fissaggio istantaneo per I'assemblaggio di SPECIFICATIONS UMNIT o020 100
materiali rigidi, gomma-metallo, confezione
/ metallo-plastica. Elevata resistenza, media R g 20 100
) viscosita, tempi di fissaggio piuttosto lunghi. £ - g. 9
- Composto da metile cianoacrilato modificato, di '»’-'_3'3'5‘3’_1? mPa.s apg - 50
colore trasparente. WisCosity
spessore del giunto
Cyanoacrylic adhesive Loxeal Istant 14 for £es: 7.9 H 10 - 100
) _ ; T joint thickness
instantaneous fixing for assembling rigid : -
materials, rubber-metal, metal-plastics. High a‘empo. di ﬁ.s.“sagg;o & 4-5
resistance, average viscosity, long fixing time. fixing time
Composed by modified temperatura dimpiego
cyanoacrylate methyl, transparent colour. work."ng l‘emperatur'z rghge oC -50 +&80
Adesivo istantaneo Istant 43S per superfici a reazione acida ART. 08623 LOKEAL

Instantaneous adhesive Istant 43S for acid reaction surfaces

ART, 08623 - ISTANT 435

Descrizione: :
Adesivo cianoacrilico Loxeal Istant 43S per fissaggio CARATTERISTICHE UNITA cod.

istantaneo di uso generale con migliore rapidita su SPECIFICATIONS LINIT 020
superfici a reazione acida, metalli, legno, cuoio. Media confazione
viscosita. Composto da etile cianoacrilato modificato, di packagiﬂg g 20
colore trasparente. - o
_ _ _ it mPa.s |80 - 150
Cyanoacrylic adhesive Loxeal Istant 43S for instantaneous VISCOSITY
fixing for general use with better rapidity on acid reaction spessore ael giunto
surfaces, metals, wood and leather. Average viscosity. e e il 10 - 150
Composed by modified cyanoacrylate ethyl, colur JEUET _"C HE<S -
transparent. ternpo di fissaggio ; e
fixing tire
temperatura dimpisgo ac £ +80
working temperature range
Adesivo istantaneo Istant 47 in gel di uso generale ART. 08627 LOXEAL

Instantaneous adhesive Istant 47 in gel for general use

Descrizione: ;ART. 08627 - ISTANT 47 :
Adesivo cianoacrilico Loxeal PROPRIETA' CHIMICO-FISICHE UMNITA cod.
Istant 47 per fissaggio istantaneo, |GHEMICAL-PHYSICAL PROPERTY UMNIT 020
in gel, di uso generale per gomme confesions
e plastiche tra loro o su supporto packaging 9 20
metallico. Elevata tixotropia, T e
elevata viscosita, tempi di fissaggio W_SCOS’_E mPa.s 50.000 -
piuttosto lunghi. Colma giochi ampi e permette I'incollaggio su superfici verticali Wiscosity 300.000
e porose. Composto da etile cianoacrilato modificato, di colore traslucido. SPEssOre da! g."unto 10 - 300
) i ) o Jjoint thickness H
Cyanoacrylic adhesive Loxeal Istant 47 for instantaneous fixing, in gel, for - ;
general use on rubber and plastics themselves or on metallic support. High tempo_ i ﬁ_s.‘saggao c 10 - 20
thixotropy, high viscosity, long fixing time. It fills wide slacks, it allows fixing time
assembling of vertical and porous surfaces. Composed by modified termperatura dimpiego e £ +50
cyanoacrylate ethyl, colour translucid. working temperature range
Adesivo istantaneo Istant 74 per gomma e metalli LOGEAL
Instantaneous adhesive Istant 74 for rubber and metals ART. 08640 =i
ART. 08640 - ISTANT 74
B~ \.‘, Descrizione: PROPRIETA' CHIMICO-FISICHE UNITA"
go”gé i Adesivo cianoacrilico LoxeaI.Ista.nt 74 per fissagg?o CHEMICAL-PHYSICAL PROPERTY LINIT cod. D20
|2 istantaneo per I'assemblaggio di gomma e metalli, ;
| metallo-plastica. Caricato con gomma per migliorare la confezions g a0
flessibilita e la resistenza all'impatto, bassa viscosita, packaging
tempi di fissaggio piuttosto lunghi. Composto da etile ViSOt
cianoacrilato modificato, di colore nero. 5 ; mPa.s |100 - 200
VISCOSItY
Cyanoacrylic adhesive Loxeal Istant 74 for spessore del giunto 10 - 150
instantaneous fixing for assembling rubber and metals, joint thickness H
metals-plastics. Filled with ; T r
rubber to improve flexibility and impact resistance, low empol : J.:-'.‘S.aggm = 10 - 20
viscosity, long fixing time. Composed by modified fixing time
cyanoacrylate ethyl, black colour. ‘I |
Y Y yh temperatura Fimpiego o -50 +80
working termperature range
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Adesivi - Adesivi istantanei - Adesivi bicomponenti

LOGEAL
Solvente CR1 per la rimozione di adesivi istantanei ART. 08645 iz

Remover CR1 for instantaneous adhesives ART. 08645 - CR1 SOLVENTE
PROPRIETA' CHIMICO-FISICHE UNITA'| cod,
o CHEMICAL-PHYSICAL PROPERTY UNIT o020
Descrizione: Confezione
Solvente CR1 per rimuovere |'adesivo cianoacrilico Packaging q 20
indurito sulle superfici e per distaccare le parti = T BT
incollate con detto adesivo. sl il R g/ml 1,1
Specific weight at 20°C
Solvent CR1 to remove hardened cyanoacrylic \Viscosita 3 20°C s 1c
g“ggmﬁu adhesive on surfaces or to disjoin sized surfaces \iscosity at 20°C : #
I0ACR!! i i i R § T
] ;S':'"” with this adhesive. Punto di inflarmimabilita e ac
& _ Flash point
- : =
\ Pressione di vapore a 20°C mbar =
Vapor pressure at 209
Attivatore di superficie Primer 7 per adesivi istantanei ART. 08647 LOSEAL

Surface-active agent Primer 7 for instantaneous adhesives

— — — ART. 08647 - PRIMER 7

Descrizione: +
Attivatore di superficie Primer 7 a base CARATTERISTICHE UNITA cod.
solvente per l'incollaggio di adesivi istantanei SPECIFICATIONS UNIT 020
cianoacrilici su poliolefine (polietilene, confezione

polipropilene), gomme termoplastiche, EPDM, sl g 20
PTFE, siloconi e altri materiali difficili. Viene - paq aging

raccomandato in combinazione con I'adesivo wiscosita @ 20°C mPa.s 1.5
Istant 34. Si puod evidenziare per effetto viscosity at 20°C ’

fluorescenza con la lampada a luce blu (luce di

Wood). Fornito con pennello per I'applicazione. TEmpo di essicazione

drying tme
Surface-active agent Primer 7 with solvent base, durata attivazione superfics

for bonding with |nst_antaneous . active-agent durability
cyanoacrylate adhesives on polyolefins

SBC 10 - 20

(polyethylene, polypropylene), thermoplastic
rubbers, EPDM, PTFE, silicones and other difficult materials. Recommended in combination with adhesive Istant 34. It can be
highlighted by fluorescence effect with blu light lamp (Wood light). Supplied with brush for application.

Adesivi - Adesivi bicomponenti

Adesivo bicomponente 35-44 multiuso trasparente ART. 08656 LOKEAL
Bicomponent transparent multipurpose adhesive 35-44
Descrizione: ART. 08656 - 35.44
Adesivo bicomponente Loxeal 35-44 multiuso CARATTERISTICHE UNITA' cod.
trasparente a base di resine epossidiche per incollaggio SPECIFICATIONS UMNIT o050

strutturale di metalli, ferrite, ceramica, marmo, vetro,

spessore ottimale del giunto

Bicomponent transparent multipurpose adhesive A 0,1-2,0

i “E' 'ill cemento, legno e alcune materie plastiche (poliestere, confezaqne mi (=48]
8 = ABS, PVC rigido); non adatto per gomma, materiali packagang
i w = ”t morbidi in genere, polietilene, polipropilene e PTFE. viscositS resing
] 2 b Ad indurimento rapido, forma un film flessibile con ; : : Mpa.s | 10 - 20
F = A g—
. l I ,"! elevata adesione e buona resistenza alla pelatura su _reg"'r? ':"'"_9':‘35’ hi
:E g‘" metallo; buona resistenza all'acqua, ai carburanti e viscosita ndurente
i3y o Ii oli : g Mpa.s | 14 - 24
'El i, agli ofi. hardener viscosity
- i e
g!
E;
i

S s, — mEm S i

Loxeal 35-44 made of epoxy resins for structural sizing optimal coupling thickness

. of metals, ferrite, ceramics, marble, glass, cement, tempo di manibolazions ;
wood, and some plastics (polyester, ABS, rigid PVC); handiing time min 10-20
not suitable for rubber, soft materials in general, — - -
polyethylene, polypropylene and PTFE. termpo df indurirmento funzionale - 40 - 60
It has quick setting, it makes a flexible film with high working hargening tirme
adhesion and good stripping strength on metal; good ternperatura G'”."mp.fego

resistance to water, fuels and oils. PE -40 +80

warking termperature range
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Adesivi - Adesivi bicomponenti

Stucco bicomponente epossidico Rifattutto con acciaio ART. 08658 ['m‘

Epoxy bicomponent stucco Rifattutto with steel e
Art, 08658
Descrizione: cod. confezione peso
tucco epossidico bicomponente Stucco bicomponente epossidico rinforzato con acciaio Rifattutto, di code packaging weight
rinforzato con ac colore grigio/nero, indurisce in pochi minuti. [a]
Sigil'la, modella, incplla, ripara, riempie, stucca, sglda, anchg 03658111 | tubetto / pipe 56
setscaus legno, ptre, metalo cemento, pesica ceramice vl [~ GARATTERISTICHE | UNITA' VALORE
puo essere forato, carteggiato, limato, smerigliato, segato, sabbiato, -SPEGIFIGATI_ONS LHHAT L S alEls
piallato, pitturato etc. Ottima resisitenza ai solventi, carburanti, acqua punto di fusione. "C 200
salmastra, nebbia salina, umidita. melting point
bunta gi ebollizions non applicabile
Epoxy bicomponent stucco with steel Rifattutto, colour | boitng point | not appliable
grey/black, hardens in a few minutes. It seals, models, glues, reapairs, o - = =
fills, stuccos, welds, under water too, wood, stone, metal, cement, densita’ relativa 2 20°C | kgrdm™f 1,85
plastics, ceramic, glass, cast iron, aluminium, marble, etc. Once relative gensity at 20°C
hardened it can be drilled, sanded, filed, ground, sawed, sandblasted, | pH ili 7
planed, painted, etc. Very good resistance to solvents, fuels, brackish oH
water, saline fog, humidity, etc. solubilita’ in acqua trascurabile
sofubla i water negligible
Adesivo Metalplast con resine e bronzo o alluminio ART. 08660|
Resin and brass or aluminum size Metalplast ART. 08660
. CARATIERISTICHE UNITA[ cod. cod.
DdeSCFIZIOHFi bace d SPECIFICATIONS UNIT 400 500
Adesivo Metalplast a base di resine :
sintetiche e polvere di bronzo (cod. 400) o _QQ_QZ?_{Z’Q&_? a2 iLLE Sl
polvere di alluminio (cod. 500), trattato con A _
speciali additivi, indurente per reazione polvers bronzo E.'.”UT."?'U
chimica. Applicazioni: riparazione, powder bronze | alluminium
stuccatura, incollaggio di parti metalliche e | rapporto di miscelazione | peso dalparti
formatura di oggetti. mixing ratio weight 2 to 1 parts
Synthetic resins and bronze (code 400) or CEMPO G ;fg_t_:'g."rﬁr_:az.'or_‘{e I b
aluminum (code 500) dust size Metalplast, e
treated with special additives, hardening by primo indurimento h i)
chemical reaction. Applications: for fixing, surfacing and gluing of metallic parts first hardening
and goods shaping. _indurimento finale h | 24
final hardening
temperaturs df lavorabilits | °C =8
operative temperature
Adesivo bicomponente Superlox per plastiche difficili ART. 08663 LOKEAL
Bicomponent adhesive Superlox for difficult plastics Proprieta fisiche tipiche
Parte: A B
Descrizione: Composizione chimica:  estere metacrilato estere metacrilato
- Colore: traslucido trasparente

Superlox & un adesivo acrilico bicomponente
sviluppato per I'i_ncollaggi_o_di poliolefine e substrati Viscosita, Reometro piatto-cono (+25°C - mPa s):

con bassa energia superficiale (PP, PE, PTFE, Gradiente di taglio 0.3 1/s 400000

PMMA, ecc.) anche in accoppiamento con materiali Gradiente di taglio 40 1/s 15000

diversi come altre plastiche (ABS e PVC), metalli, Gradiente di taglio 20 1/s 20000
pelle, legno. Trasparente, di facile appplicazione,
grazie alla pratica siringa con ago mixer, non Rapporto di miscelazione in peso: i 3
necessita di preparazione delle superfici, fornisce Stabilita a magazzino: 9 mesi a +2/+7°C nei contenitori
giunzioni con elevata resistenza al taglio e alla originali da 25ml

pelatura. Permette di progettare il giunto a 0 gap e
di eseguire incollaggi tra superfici con giochi.

ENGINEERING AD

www.loxe

Caratteristiche di indurimento a +25°C tipiche

Tempo di vita della miscela: 6 minuti*
. . . . . X Tempo di fissaggio: 12 minuti**
Superlox is a bicomponent acrylic adhesive developed for bonding polyolefins and Tempo di indurimento finale: 72616

substrates with low surface energy (PP, PE, PTFE, PMMA, etc.) also in combination with
different materials as other plastics (ABS and PVC), metals, leather, wood. Transparent, Resistenza a scorrimento/taglio:

easy to apply, thanks to the practical syringe with mixer needle, it does not require (dopo 72 ore a +25°C ISO 4587)

surface preparation, it provides joints with high resistance to cutting and peeling. It PP: 5 N/mm?

allows to design the 0-gap joint and to perform bonding between surfaces with PE: 3 N/mm?

clearances. PTEE: 1.5 N/mm?
PMMA: 6 N/mm?
PETG: 6 N/mm?
PP/Acciaio inox: 6 N/mm?
PE/Acciaio inox: 4 N/mm?
Acciaio inox/ Acciaio inox (sabbiato) 10 N/mm?
Alluminio/Alluminio (sabbiato) 10 N/mm?
Resistenza in temperatura: -40/+80°C

* Tempo rilevato su una massa miscelata di 6g
“*Tempo necessario per raggiungere la resistenza al taglio di 0.1 N/mm?
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Adesivi - Adesivi termofusibili - Ancoraggi chimici - Nastri adesivi

Bastoncini di colla per pistole ART. 08726_
Glue sticks for glue gun

ART. 08726
Descrizione: Dati tecnici / Technical data
Bastoncini di colla termofusibile per cod, confezione |lunghezza| diametro
pistole. code ‘packging | length | diameter
i [Xg] [rmrm] [rrirm]
Glue sticks for glue gun. Oe756120 | 1 =00 1o
PISTOLA COLLA A CALDO ART. 08766120

ELECTRIC GLUE GUN CODE 08766120

Adesivi - Ancoraggi chimici

ART. 57893 [0

Ancoraggi chimici in cartucce
Chemical anchorage in cartiges

Descrizione:
Ancorante chimico bicomponente in poliestere con Art. 57893
stirene ad elevate prestazioni indicato per utilizzi = o 5
professionali su diversi materiali edili. Dati tecnici / Technical data
Confezionato in cartucce fornito con 2 beccucci cod. descrizione
inclusi. code description
Bicomponent chemical anchorage in polyester with 57893030 cartuccia da ml 200
high duty styrene indicated for professional use on Cartrfc‘rgEE ml 200
different building materials. Supplied in cartridges M= -
with 2 beaks. 57893090 beccucci di icambio
spare beaks

Ancoraggi chimici in cartucce
Chemical anchorage in cartiges

ART. 57895 [(0

Descrizione: Art. 57895
Ancorante chimico bicomponente in poliestere con stirene ad Dati tecnici / Technical data
elevate prestazioni indicato per utilizzi professionali su R

diversi materiali edili. cod. dESC-HIZt[_J_nE
Confezionato in cartucce fornito con 2 beccucci inclusi. code description
Beccucci di ricambio codice 57893090. CranuAT cartucecia da ml 410
Bicomponent chemical anchorage in polyester with high duty cartridges ml 410

styrene indicated for professional use on different building
materials. Supplied in cartridges with 2 beaks.
Sparing beaks code 57893090.

Adesivi - Nastri adesivi

Nastro biadesivo
Bi-adhesive tape ART. 89205 -
_ART. 89205

Descrizione:
Nastro biadesivo:
cod. 190 tipo FISSAFORTE: schiuma in

polietilene espanso bianco per fissare v w&g

posters, ganci, canaline plastiche, piccoli  [— cods el ) fmgﬂ MEEEIE
quadri, ecc. su piastrelle, ceramica, vetro, | 89205180 | 19 5 | =00 | -10= +50°
metallo, legno, formica e materie 89205250 23 25 | B45 | i 21 At T N

plastiche;cod. 250 tipo UNIVERSALE:
nastro in polipropilene trasparente per fissare moquettes, tappeti, ecc. su piastrelle, ceramica, legno o cemento.

Bi-adhesive tape: code 190 FISSAFORTE kind: foam of expanded white polyethylene to fix posters, hooks, plastic
runs, little pictures, etc. on tiles, ceramics, glass, metal, wood, ant and plastics; code 250 UNIVERSALE kind:
transparent polypropylene tape to fix moquettes, carpets, etc. on tiles, ceramics, wood and cement.

Nastro adesivo trasparente ART. 89215 -
Transparent adhesive tape _____ART. 89215

L ecni

Descrizione:
Nastro adesivo trasparente.

Transparent adhesive tape. s90icio0 | 12 | B
20215190 19 o]
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Adesivi - Nastri adesivi- Accessori per adesivi

Nastro adesivo color avana o trasparente per imballaggio ART. 89230 -
Havana or transparent packaging tape

Descrizione: e B_:_QQ-U —

. T
Nastro adesivo color avana o 4

trasparente per imballaggio

Materiale: polipropilene e

Polypropxlene packaging tape, | code L | . |

?rvaan”sapbalreert jtinfi 50230100 &0 132 ' :::Zl;;:i::ﬁ
89230200 50 | 132 s | hi"‘_:i":]aa

Nastro adesivo in carta color avorio per mascherature
Paper ivory masking tape

P

2

Descrizione:
Nastro adesivo in carta color ]

avorio per mascherature nei lavori

di verniciatura su superfici di [
cemento, metallo, plastica, legno. M@éﬁé

Paper ivory masking tape for 00240020 | 30

varnishing works on cement,
metal, plastic, wood surfaces.

B9Z40050 S0 | 5D

Nastro adesivo telato multiuso grigio
Multipurpose linenized grey tape

Descrizione:

Nastro adesivo telato multiuso per riparazioni immediate, color
grigio. Resitente agli agenti atmosferici, all'acqua e ad un
intervallo di temperatura da -20 a +80°C. Aderisce
perfettamente su ogni tipo di superficie anche se irregolare e si
taglia con le mani.

89245

Multipurpose linenized grey tape for quick repairs. Weather
and water resiatant, working temperature from
-20 to +80°C. You can cut it with hands.

Adesivi - Accessori per adesivi

Beccuccio per bicartuccia per adesivi bicomponenti ART. 08762 HOSEAL
Double cartridge mixer for bicomponent adhesives

Descrizione:
Beccuccio miscelatore per bicartuccia da ml 50 per adesivi bicomponenti.
Diametro mm 6, lunghezza totale mm 122, lunghezza utile mm 103.

Mixer for ml 50 double cartridge for bicomponent adhesives.
Diameter mm 6, total length mm 122, working length mm 103. COd' 08762050

Pistola manuale per bicartuccia per adesivi bicomponenti ART. 08763 LOKEAL
Double cartridge manual gun for bicomponent adhesives

Descrizione:
Pistola manuale per bicartuccia da ml 50
per adesivi bicomponenti.

Manual gun for ml 50 double cartridge
for bicomponent adhesives.

Cod. 08763050
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Adesivi - Accessori per adesivi Sigillanti - Sigillanti siliconici

Pistola elettrica per colla ART. 08766_
Electric glue gun

Descrizione:

Pistola elettrica per bastoncini di colla con diametro mm
12. Tipo standard con avanzamento a grilletto, supporto
d'appoggio. Termostato elettronico, 120-240 V, potenza
40 W.

Electric gun for glue sticks with diameter mm 12.
Standard kind with advancement with trigger, stand
support. Electronic thermostat, 120-240 V, power 40 W.

Cod. 08766120

Pistola di iniezione per ancoraggi chimici
Injection gun for chemical anchorage

Art.57891 [(Nina

Descrizione:
Pistola di iniezione per ancoraggi chimici, per cartuccie di 410 ml.

Injection gun for chemical
anchorage, for 410 ml cartridges.

Cod. 57891380

Bussola retinata per ancoraggi chimici Art.57892 _
Screened bush for chemical anchorage

Art. 57892
Dati tecnici / Technical data
cod. |dimensioni|filettatura|lungh. barra | @ foratura |profondita foratura [spessore fissabile
code |dimensions|threading | bar length | driling @ | driling deepness | fixable thickness
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] _ [mm]
57892150 15x85 M8 - M10 110 15 95 15

Descrizione:
Bussola retinata per ancoraggi chimici.

Screened bush for chemical anchorage.

Sigillanti - Sigillanti siliconici

Silicone acetico antimuffa ART. 08815 [Entna
Acetic anti-mould silicone
Art. 08815
. Descrizione: CARATTERISTICHE UNITA'| VALORE
Silicone acetico multiuso antimuffa per giunzioni ad elevata SPECIFICATIONS UNIT | VALUE
elasticita su vetro, ceramica, legno, alluminio anodizzato, tempo di formazione pelle (23°C, 50% H.R.) min JE . 5h
ggsatl;T;ingii ?zﬁzuiiize-sea:iigﬁgo inox; ideale nel campo delle sidn:ffng o (233;::, 50% H.R.)
Addittivato con agente antimuffa e resistente ai detergenti. velocita di reticolazione (23°C, 50% H.R.} mm/h 2/24
Aderisce su suppporti compatti e non porosi ad eccezione di reticulation speed (23°C, 50% H.R.) :
PP, PE, PTFE; non indicato su superfici metalliche ne su pietre temperatura applicativa = +5 +40
naturali, marmi e graniti. Buona resistenza all'ozono, raggi UV application temperature
ed agenti atmosferici. Non verniciabile. temperatura di esercizio oC ~40 +100
Multipurpose acetic anti-mould silicone for high elasticity wr_kmg h_a-mperai'ur:e .
junctions on glass, ceramics, wood, anodized aluminium, periodo di stoccaggio mes| 12
metal and inox gaskets; suitable in construction and health shelf life month
and hygiene fields. Doped with anti-mould agent and cod. / code | colore / colour
detergent resistant. It adheres t? compapt and non-porous 0BB815100 bianco / white RAL 0010
materials except of PP, PE, PTFE; not suited for metal surfaces 1 black : !
and on natural stones, marble and granite. Good resistance to 08815500 nero / blac RAL 9005
ozone, UV rays and bad weather conditions. Not paintable. 08815700  trasparente/transparent =
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Sigillanti - Sigillanti siliconici - Sigillanti vari

Sigillante multiuso rosso 59-30 a base di silicone acetico
Multipurpose red sealer 59-30 acetic silicone based

cod.200 l
cod.310

cod.075

Descrizione:

Adesivo siliconico monocomponente rosso 59-30

a reticolazione acetica per la sigillatura di scatole di
ingranaggi, cambi, differenziali, flange di pompe, di motori
e compressori, tubazioni con fluidi caldi. Indicato per gas,
GPL, oli, acqua, e molti agenti chimici. Indurito forma una
guarnizione elastica e garantisce facilita di smontaggio con
normali utensili. Composizione: pasta tixotropica a base
elastomero siliconico. Resistenza chimica: oli minerali,
acidi e basi diluite, soluzioni di comuni detergrenti.

Red single-component silicone adhesive 59-30 with acetic
reticulation to seal gearboxes, differentials, flanges of
pumps, engines and compressors, pipes with hot fluids.
Indicated for gas, LPG, oils, water and many chemicals.
Hardened it makes an elastic seal, it warrants an easy
disassembly with usual tools. Composition: thixotropic
paste based on siliconic elastomer base. Chemical
resistance: mineral oils, thinned cids and bases, solutions
of common detergents.

ART. 08832 LOK(EAL

ENGINEERING ADHESIVES

ART. 08832 - 59.30

CARATTERISTICHE UNITA'| cod. cod. cod.
SPECIFICATIONS UNIT 075 200 310
iz 59-30| 59-30P | 59-30C
kind
colore rosso nero rosso
colour red black red
confezione ml 75 200 310
cartuccia
packsginG t?po tub.etto pressurizzata cartu.ccfa
kind pipe | pressurized |cartridge
cartridge
peso specifico
specific weight g/ml e 4
contenuto di solventi nessuno
solvents contents none
stabilita a magazzine a 25°C 1 anno
shelf life at 25°C 1 year
Caratteristiche di polimerizzazione
Polymerization specifications
tem[po di fu_on'ir.npmnfa a 20°C, UR 50% P it - 30
impression time at 20°C, RH 50%
tempo di manipolazione
= ¥ h T3
handling time
tempo di indurimento funzionale h
= ¥ : it |
working hardening time
tempo di indurimento finale h 12 - 24

final hardening time

Proprieta’ tipiche dopo 7 gg a 23°C con UR 50%
Tipical properties after 7 days at 23°C with RH 50%

durezza Shore A ASTM 2240

hardeness Shore A ASTM 2240 o s
resistenza a trazione ASTM D412 MP3 2.5
tensile strength ASTM D412 &
alflungamento a rottura ASTM 412 o 400
= E a
uitimate elongation ASTM 412
modu!cll di Young MP3 0.4
Young 's modulus
modulo a compressions ASTM D575
. MPa 2,2
compression modufus ASTM D575
coefficiente di difatazione termica K
: ! o1 0,05
coefficient of thermal expansion
temperatura dimpiego ar 60 4300

working temperature range

Sigillante acrilico

Sigillanti - Sigillanti vari

ART. 08870

ART. 08865 [ ams# | 5 5
Acrylic sealant Sigillante al mastice per vetri
Glassing putty
Art. 08865
CARATTERISTICHE UNITA'| VALORE
SPECIFICATIONS UNIT VALUE
tempo di formazione pelle (23°C, 50% H.R.) min 10 - 20
skinning time {(23°C, 50% H.R.)
velocita di reticolazione (23°C, 50% H.R.) mmy/h 2/24
reticulation speed (23°C, 50% H.R.)
temperatura applicativa o= +5 +40
application temperature
temperatura di esercizio s -20 +80
working temperature
periodo di stoccaggio mesi 18
shelf life month
. - cod. / code | colore / colour - .
i 1 08865200 grigio / grey DQSCI’IZIOI’IG. ) )
® Sigillante al mastice per vetri
Descrizione: adatto per piccoli lavori di

Sigillante acrilico esente da odori e privo di solventi. Idoneo
per sigillature interne ed esterne, riempimento di crepe su muratura,

legno ecc. Colore grigio sovraverniciabile.

Acrylic sealant without solvents and smells. Suitable for

internal and external sealings and cracks filling on masonry, wood, exc.

Colour grey, can be painted over.

794

kilogrammi.

sold in kilograms.
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Art. 08870100
CARATTERISTICHE UMITA' | YALORE
SPECIFICATIONS UNIT | YALUE

densita g/cm3 2,062
density
contenuto in acqua % prp 1,8
water content 6 W AW
residuo & 105 %2 % p/p 98,2
residual at 105°C b WS
resiquo a 600°C % pip 77,8
resigual at 6009%C I W AW
estralbill in n-esano % pp 4.4
axtractable in n-hexane | % w/w
silice 80z % pip 15
gifica S0 5 %6 ww

bricolage su vetro, legno e ferro, stampi, riempimento in generale per
anti-vibrazioni. Confezionato in pacchi sezionabili da kg 5, venduto in

Glassing putty suitable for little bricolage works on glass, wood, iron,
molds, anti-vibration filling. Packaged in sectionable packs of kg 5,
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ADESIVI & SIGILLANTI

Sigillanti - Sigillanti anaerobici

Sigillafiletti 18-10 in pasta al PTFE a bassa resistenza

Thread sealing paste 18-10 with PTFE with low resistance

ART. 08902 HOSEAL

Descrizione:

Adesivo anaerobico in pasta al PTFE Loxeal 18-10, a bassa
resistenza ed elevata viscosita e tixotropia, per sigillare giunzioni
metalliche filettate. Sostituisce i nastri di PTFE e la canapa.
Indicato per gas, GPL, aria compressa, oli e carburanti, fluidi
industriali, CFC, acqua potabile e molte sostanze chimiche.
Omologato per gas (AGA, DIN-DVGW) e acqua potabile (WRAS).
Indurito forma un film elastico e garantisce facilita di smontaggio
con normali utensili. Composto da resina metacrilica anaerobica e
PTFE di colore bianco.

Anaerobic adhesive paste PTFE Loxeal 18-10 with PTFE, with low
resistance and high viscosity and thixotropy, to seal threaded
metallic couplings. It replaces PTFE tapes and hemp. Indicated
for gas, LPG, compressed air, oil and fuel, industrial fluids, CFC,
drinkable water and many chemicals. Approved for gas (AGA,
DIN-DVGW) and drinkable water (WRAS). Hardened it makes an
elastic film, it warrants an easy disassembly with usual tools.
Composed by anaerobic metacrylic resin and PTFE, white colour.

ART. 08902 - 18.10

CARATTERISTICHE UNITA'
SPECIFICATIONS UNIT

cod.
075

confezione

: ml 75
packaging

I

LTA
IGH

viscosita
wiscosity

I

dlametro rmax, def filetto

max. thread diameter iEh 2

Qioco max. diametrale

max, thread slack mm

0,3

resistenza BASSA
resistance LOWw

termpo Qi indurimento funzionale
working hardening time

coppla df switamento

M a]
URECrew torgue

termperatura dimpieqgo

. 82
working temperature ranges

-EE +150

Sigillafiletti 53-14 a media resistenza
Thread sealing 53-14 with average resistance

ART. 08904 LOKEAL

Descrizione:

Adesivo anaerobico Loxeal 53-14 a media
resistenza e bassa viscosita per metalli, per sigillare

raccordi idraulici e pneumatici fino a 3/4". Indicato
per gas, acqua, GPL, idrocarburi, oli e molti agenti

chimici.
Omologato per gas (DVGW). Possibile smontaggio

con normali utensili. Composto da resina
metacrilica anaerobica di colore marrone.

Anaerobic adhesive Loxeal 53-14 with average

resistance and low viscosity for metals, to seal
hydraulic and pneumatic fittings up to 3/4".

Indicated for gas, water, LPG, hydrocarbons, oils
and many chemicals. Approved for gas (DVGW).

Possible disassembly with usual tools. Composed by
anaerobic metacrylic resin, brown colour.

ART. 08904 - 53.14
CARATTERISTICHE UNITA'| cod. cod.
SPECIFICATIONS UNIT 050 250
confezac_me ml =0 2ch
packaging
viscogits BASSA
WISCOSItY Lo
diametro max. del fletto mm M20
tax, thread dismeter inch 344"
gioco max, diametrale
max, thread siack mm —
resistenza MEDIA
resistence MEDIUM
termpo di indurimento funzionale h
z 5 ] 3
working hardening time
coppia di svitamento M 12
unscrew forgue
ter_nperatura dimpiego. o _EE +1E0
working termperature range

Sigillante industriale Speed Bond
Industrial sealant Speed Bond

ART. 08905 [0

Descrizione:
Sigillante
industriale Speed
Bond.

Resistente a
vibrazioni, stress

ART. 08905
Dati tecnici / Technical data
cod. tipo wiscositd |gioco mas | resistenza allo svitamento applicazioni
code kind viscosity |max slack | resistance to unscrew applications
[eps] | [mm] (kg/em?]
elevata resistenza, di impiego generale; fissaggio
ingranagqi, pulegge, ventale, anelli, alberi, rotari,
boccole, bronzine, cuscinetti, viti & dadi con filettature
08905150 SPEIE?SBDOND 150 0,1 200 - 250 fini e di precisione
high resistance, for general purpose; fiking gears,
pulleys, fans, rings, shafts, rators, bushes, bearings,
screws and nuts with precision threads
elevata resistenza allo svitamento, alta viscosita;
sigillatura e bloccaggio di circuiti ad alta pressione in
tubi filettati con diametro di oltre 1", flange;
SRS S SPEED BOMND g 0,3 190 - 2E0 ri.mDntaggiD Qi cusci.netti e mD_zzi su sedi compromesse
Fzooo high unscrewing resistance, high viscosity; sealing and

locking high pressure circuits in thraeded tubes with
diameter more than 1", flanges; reassembling of
bearings and hubes on wasted seats

meccanici, sbalzi termici, ai fluidi, agli idrocarburi ed alla maggior parte degli agenti chimici, previene la corrosione di contatto.
Applicazioni: bloccare, sigillare, frenare parti metalliche, dal cuscinetto, al bullone, alla superficie piana. Confezione: flacone da cc 250.
Cod. 200 SPEED BOND F2000: sigillatura in sostituzione delle tradizionali guarnizioni, per parti piane e filettate.

Cod. 150 SPEED BOND F150: fissaggio accoppiamenti lisci e frena filetti.

Industrial sealant Speed Bond. It stands to vibrations, mechanical stress, thermic changes, fluids hydrocarbons and to the most of chemical agents,
prevents contact corrosion. Applications: to lock, to seal and to stop metallic parts such as bearings, bolts, flat surfaces. Packaging: bottle of cc 250.
Code 200 SPEED BOND F2000: sealing to replace usual seals, for plane and threaded surfaces.

Code 150 SPEED BOND F150: fixing smooth coupling and fixing threads.
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Bloccafiletti 55-03 a media resistenza

CHIMICA

ADESIVI & SIGILLANTI

Sigillanti - Sigillanti anaerobici
ART. 08922 LOKEAL

ENGINEERING ADHESIVES

Thread locker 55-03 with average resistance ART. 089727 - 55.03
Descrizione CARATTERISTICHE UNITA'| cod. cod.
rizi .
SPECIFICATIONS UNIT

Adesivo anaerobico Loxeal 55-03 a media - 050 250
resistenza e viscosita per metalli, per il Confezaqne i co 25g
bloccaggio di dadi e bulloni e altre parti packaging
filettate con possibile smontaggio. Indicato WiscosiES MEDTA
per acqua, gas, oli, carburanti e molri agenti P o MEDIUM
chimici. Omologato per gas e acqua potabile - X
(DVGW-TZW). diarmetro max. del flatto

) o ) : : mrm M358
Composto da resina metacrilica anaerobica, rmax. thread diameter
colore blu. Qioco max, diametrale

thread siack i 2
Anaerobic adhesive Loxeal 55-03 with WAL lrea SHEle]
average resistance and viscosity for metals, reslstenza MEDIA
to lock nuts and bolts and other threaded resistonce MEDIUM
parts with po_sisible (Ijisassembly. Indicateld for ternpo _d." R FaR T - ;
water, gas, oils, fuels an_d many chemicals. working hardening time
Approved for gas and drinkable water . e
(DVGW-TZW). coppla df switamenta NI 18
Composed by anaerobic metacrylic resin, unscraw torgue
colour blue. termperatura dimplego oc _cc 4150
working temperature range

Sigillafiletti 55-37 a media resistenza su ottone

Thread sealing 55-37 with average resistance on brass

Descrizione:

Adesivo anaerobico Loxeal 55-37 a media resistenza e
media viscosita per metalli, per sigillare dal vapore e olio
raccordi filettati in rame e ottone fino a 1"1/2", forma un
film elastico resistente valle vibrazioni e agli urti. Indicato
per gas, acqua, GPL, idrocarburi, oli e molti agenti
chimici. Omologato per gas (DIN-DVGW norma Europea
DIN EN 751 Reg. Nr. NG5146AS0302). Possibile
smontaggio con normali utensili. composto da resina
metacrilica anaerobica di colore rosso. Quantita minima
ordinabile n. 50 flaconi da ml 250.

Anaerobic adhesive Loxeal 55-37 with
average resistance and average viscosity for metals, to
seal brass and copper threaded fittings up to 1"1/2 from

vapor and oil; it forms an elastic film resistant to
vibrations and shocks. Indicated for gas, water, LPG,
hydrocarbons, oils and many chemicals.

Approved for gas (DIN-DVGW norma Europea DIN EN
751 Reg. Nr. NG5146AS0302).

Possible disassembly with usual tools.

Composed by anaerobic metacrylic resin, red colour.
Minimum soldable quantity n. 50 bottles of ml 250.

ART. 08923 LOKEAL

ENGINEERING ADHESIVES

ART. 08923 - 55.37
CARATTERISTICHE UNITA' cod.
SPECIFICATIONS UNIT 250
-:anfez:qne il 350
packaging
viscosita MEDLA
viscosity MEDIUM
diametro max. del filetto o 11/2"
max. thread diameter
ioco max. diametrale
! max. thread slack - 825
resistenza MEDLA
resistence MEDIUM
tempo di indurimento funzionale h 3
warking hardening time
coppia di svitamento N 15
unscrew torgue
temperatura d'impiego o S +150
working temperature range

Bloccafiletti 83-54 ad elevata resistenza

ART. 08924 LOKEAL

ENGINEERING ADHESIVES

Thread locker 83-54 with high resistance ART. 08924 - 83.54
CARATTERISTICHE UNITA'| cod. cod.
Descrizione: SPECIFICATIONS UNIT 050 250
Adesivo anaerobico Loxeal 83-54 ad elevata confezione
; ) s ; : il E0 250
resistenza e bassa viscosita per metalli, per Packaqing
?:ogtcatre_in modo permapel_rlgte _giufnzionti_ iSCOSitS BASSA
ilettate in accoppiamenti liberi e forzati. : :
Indicato per oli e carburanti, fluidi frigoriferi e - L LOW
molti agenti chimici. Composto da resina disrmetro max, del filetto
o . : mim rMZ0
metacrilica anaerobica, colore verde. miax. thread diameter
qioco max. diametrale
Anaerobic adhesive Loxeal 83-54 with high o, Hhread slack mm 0,15
resistance and low viscosity for metals, to ey m—— ALTA
lock forever threaded junctions in slack and - HIGH
interference fits. Indicated for oils and fuels, — .*’es.',.stence .
freezing fluids and many chemicals. termnpo dif indurimento funzionale h 3
Composed by anaerobic metacrylic resin, working hardening timne
colour green. ; il
coppla Qi switamenito N oc
unscrew torgue
temperatura Jimpego o _EE 4150
working temperature range
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CHIMICA

CHIMICA & GAL

VANICA

Sigillanti - Sigillanti anaerobici

Sigillante 28-10 a bassa resistenza ART. 08932 FOCEAL
Sealing 28-10 with low resistance
9 ART. 08932 - 28.10
1
Descrizione: CARATTERISTICHE LUMNITA cod.
Adesivo anaerobico Loxeal 28-10 a bassa resistenza SPECIFICATIONS UNIT 075
ed elevata viscosita per metalli, per sigillare superfici confezrione
piane e giunzioni flangiate flessibili di pompe, scatole ke ml 75
di ingranaggi, cambi, differenziali, flange di motori. pqc agfng
Sostituisce le guarnizioni preformate. Indicato per oli viscosita ALTA
e fluidi industriali, gas, GPL, idrocarburi e acqua. w'scosa'ty HIGH
Indurito fc_era un film e_lastlco_(_e garantisce facmta_ di QioCO Massimo
smontaggio con normali utensili. Composto da resina Y ; mm 0,3
metacrilica anaerobica, colore verde. maximum slack
resistenza BASSA
Anaerobic adhesive Loxeal 28-10 with low resistance resistence LDy
and high viscosity for metals, to seal plane surfaces ] . :
and flexible flanged couplings of pumps, gearboxes, tempo i _.'ndur.'mem‘_o fu.rl?z.lonaa'e h ]
differentials, engine's flanges. It replaces preformed working hardeninhg time
gaskets. Indicated for oils and industrial fluids, gas, resistenza a trazione 5
LPG, hydrocarbons and water. Hardened it makes an tens.;'."e. Strén tﬁ ’ M/mm 2-4
elastic film, it warrants an easy disassembly with .g -
usual tools. Composed by anaerobic metacrylic resin, termpersiura -:'”.'mp.'ego or —EC +1E0
colour green. working temperature range
Bloccante 53-11 a media resistenza ART. 08940 LOKEAL
Locker 53-11 with medium resistance ART. 08940 - 53.11
CARATTERISTICHE UNITA'| cod.
Descrizione: SPECIFICATIONS UNIT o050
Adesivo anaerobico Loxeal 53-11 a media resistenza e confesiane
viscosita per metalli, per fissare cuscinetti, boccole ed : ml 50
) S o e packaging
accoppiamenti cilindrici per impiego generale. Possibile - —
smontaggio con normali utensili. Indicato per oli e WISCOSITS BASSA
carburanti, fluidi frigoriferi e molti agenti chimici. wiscosity Lo
Composto da resina metacrilica anaerobica, colore QIoco massimo
giallo. R mm 0,15
mExNU 5iac
Anaerobic adhesive Loxeal 53-11 with medium resa.stenza MEEIS
resistance and viscosity for metals, to lock bearings, reststence MEDIUM
bushing and cylindrical couplings. Disassembly with termpo @ indurimento funzionale h 3
usual tools. Indicated for oils and fuels, freezing fluids working hardening time
and many chemicals. Composed by anaerobic metacrylic T L I R .
resin, yellow colour. MN/mrm 10 - 14
shear strength
temperatura dimpiego s |-gg +1en
wWorking temperature range
Bloccante 70-14 a media resistenza
Locker 70-14 with medium resistance ART. 08941 LOKEAL
Descrizione: ART- 08941 = 70_14
Adesivo anaerobico Loxeal 70-14 a media CARATTERISTICHE UNITA' cod.
resistenza e bassa viscosita per metalli, con SPECIFICATIONS UNIT 250
elevato potere di penetrazione capillare per la e
frenatura e la sigillatura di porosita diffuse, cricche -:anezane mi 250
di saldatura e giunzioni filettate gia assemblate e/o packaging
collegamenti con giochi estremamente contenuti. peso specifico
Resistente all'acqua, olio e benzine, gas metano e ifi iaht g/ml 1,1
GPL, aria compressa, fluidi frigoriferi e molti agenti S.pecr IC WEL
chimici. Possibile smontaggio con normali utensili. viscosita 4 25°C DS 10 - 20
Composto da resina metacrilica anaerobica, colore viscosity at 25°C z
verde. 0 TERED
punto di inframmabifita oc ~ 100
Anaerobic adhesive Loxeal 70-14 with medium flash point
resistance and low viscosity for metals, with high stabifitd a magazzino a 25°C 1 anno
capillary penetration power for braking and seal shelf lifa at 25°C 1 year
ofwidespread porosity, weld cracking and threaded -
joints already assembled and/or couplings with diametro max. del filetto mm M5
extremely low slack. Resistant to water, oils and max. thread diameter inch
fuels, methane gas and LPG, compressed air, . ’
freezing fluids and many chemicals. Disassembly gro-:_:u L LA mm 8:n7
with usual tools. Composed by anaerobic maximum thread
metacrylic resin, green colour.
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Bloccante 83-21 ad elevata resistenza
Locker 83-21 with high resistance

CHIMICA
ADESIVI & SIGILLANTI

Sigillanti - Sigillanti anaerobici

ART. 08943 LOGEAL

ART. 08943 - 83-21

Descrizione: CARATTERISTICHE UNITA'| cod. | cod.
Adesivo anaerobico Loxeal 83-21 ad elevata SPECIFICATIONS UNIT | o50| 250
resistenza e bassa viscosita per metalli, per confeziona
sigillare e bloccare giunzioni filettate ed v il 50 | 250
accoppiamenti cilindrici di precisione. Dotato pa_c ag.rnf_;r
di una presa rapida e resistenza viscosita BASSA
all'invecchiamento. Omologato come Viscosity LOW
sigillante in presenza di ossigeno gassoso : ;
fino a 20 bar a 60°C (BAM). Composto da gk nl ey mm 0,15
resina metacrilica anaerobica, colore verde. maxfn?um slack
resistenza ALTA
Anaerobic adhesive Loxeal 83-21 with high resistence HIGH
resistance and low viscosity for metals, to tempo di indurimento funzionale
lock threaded junctions and precision T ; I h 3
cylindrical couplings. It has quick setting wcr_rkmg haf’de”'”ﬁ_' time
and ageing resistance. Approved as sealer resistenza a scorrimento 2| 25._.35
with presence of gaseous oxygen up to 20 shear strength N/mm
bar at 60°C (BAM). HE—
Composed by anaerobic metacrylic resin, temperatura SINpEE o -55 +175
green colour. working temperature range
Bloccante 83-50 ad elevata resistenza su ottone ART. 08945 LOKGEAL
Locker 83-50 with high resistance on brass
ART. 08945 - 83,50
Descrizione: CARATTERISTICHE UNITA'| cod.
Adesivo anaerobico Loxeal 83-50 ad elevata SPECIFICATIONS UMNIT 250
resistenza e bassa viscosita per metalli, per sigillare e conferiong
bloccare giunzioni filettate ed accoppiamenti cilindrici. ; ml 250
Dotato di una presa rapida, resistenza pgckagfng
all'invecchiamento ed elevata resistenza su ottone giallo WIsCOSita BASSA
{EAL e_nicl‘_lela_tq o cromato. Omol_ogato come sigillante per WIECOSIEY LOWY
£ e giunzioni filettate a tenuta di gas a norma EN 751-1 QIOCO Massimo
(DVGW) e per acqua potabile fredda e calda (82°C) For - mm 0,2
(WRAS). Composto da resina metacrilica anaerobica, maxmjum slack
colore verde. resistenza ALTA
resistence HIGH
Anaerobic adhesive Loxeal 83-50 with high tempo G indurimenta funzionale
resistance and low viscosity for metals, to lock threaded working hargening e h 3
junctions and cylindrical couplings. It has quick setting, - -
ageing resistance and high resistance on yellow, nickel resistenza & scarnimento N/mm? | 25 - 35
or chromium plated brass. shear strength
Approved as sealer on threaded junctions gas-proof temperatura dimpiego
according to EN 751-1 (DVGW) and for drinkable cold working temperature range ®C  |-55 +200

and hot (82°C) water (WRAS). Composed by anaerobic
metacrylic resin, green colour.

Bloccante 85-23 ad elevata resistenza su ottone
Locker 85-23 with high resistance on brass

Descrizione:

Adesivo anaerobico Loxeal 85-23 ad elevata resistenza e
media viscosita per metalli, per sigillare e bloccare giunzioni
filettate ed accoppiamenti cilindrici. Dotato di una presa
rapida, resistenza all'invecchiamento ed elevata resistenza
su ottone giallo e nichelato o cromato.

Omologato come sigillante per giunzioni filettate a tenuta di
gas a norma EN 751-1 (DVGW) e per acqua potabile fredda
e calda (82°C) (WRAS). Composto da resina

metacrilica anaerobica, colore trasparente con

rilevamento fluorescente alla luce blu.

Anaerobic adhesive Loxeal 85-23 with high resistance and
medium viscosity for metals, to lock threaded junctions and
cylindrical couplings. It has quick setting, ageing

resistance and high resistance on yellow, nickel or
chromium plated brass. Approved as sealer on threaded
junctions gas-proof according to EN 751-1 (DVGW) and for
drinkable cold and hot (82°C) water (WRAS).

798

Composed by anaerobic metacrylic resin, transparent
colour, with fluorescence under blue light.

ART. 08947 LOKEAL

ART. 08947 - 85.23
CARATTERISTICHE UNITA'| cod.
SPECIFICATIONS UNIT 250
confez.lqne s 2c0
backaging
viscosita MEDILA
ViSCOSITY MEDIUM
QIDCO MEssimo — 0,2
maximum siack
resistenza ALTA
resistence HIGH
tempo di iIndurimento funzionals h 1
working haraening Hime
resistenza a scorrimento 2
25 - 30
shear strength Hgmia
temperatura dimpiego o |-t +1c0
working temperature range
798
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CHIMICA
ADESIVI & SIGILLANTI

Sigillanti - Sigillanti anaerobici

Accessori per adesivie e sigillanti - Accessori per sigillanti

Bloccante 82-21 ad elevata resistenza
with high resistance

Locker 82-21

ART. 08949 LOGEAL

Descrizione:

colour.

Adesivo anaerobico Loxeal 82-21 ad elevata resistenza e
bassa viscosita per metalli, per fissare in maniera definitiva
accoppiamenti cilindrici sia nei montaggi a scorrimento
libero che sotto pressa. Indicato per bloccare rotori,
ingranaggi, boccole, cuscinetti, spine e chiavette. Possiede
un'elevata resistenza alla temperatura, agli sbalzi termici,
alle vibrazioni, agli oli e carburanti, ai fluidi frigoriferi e a
molti agenti chimici Composto da resina metacrilica
anaerobica, colore verde.

Anaerobic adhesive Loxeal 82-21 with high resistance and
low viscosity for metals, to permanently lock cylindrical
couplings in free-flowing mounts and under press. Indicated
to lock rotors, gears, bushings, bearings, pins and keys. It
has an high resistance to temperature, thermal shocks,
vibrations, oils and fuels, freezing fluids and many
chemicals. Composed by anaerobic metacrylic resin, green

ART. 08949 - 82-21
CARATTERISTICHE UNITA' cod.
SPECIFICATIONS UNIT 250
Codi Ao ml 250
packaging
viscosita BASSA
VISCOSIEY LOwW
gioco massimo i 0,1
maximum slack
resistenza ALTA
resistence HIGH
tempo di indurimento funzionale
: - : h F—
working hardening time
resistenza a scorrimenta 5
: : 17 —22
shear strength Wi
temperatur‘a d'impiego oc  |-5c +1mp
working temperature range

Accessori per adesivi e sigillanti - Accessori per sigillanti

Pistola per sigillante siliconico, modello professionale
Bonding gun for silicon sealants, professional kind

ART. 08952 [N

'_

Descrizione:

Pistola per sigillante siliconico con struttura e manico in alluminio, modello

professionale.
Lunghezza mm 225.

Bonding gun for silicon sealants with aluminum frame and handle, professional kind.

Length mm 225.

Cod. 08952902

Pistola per sigillante siliconico, modello professionale
Bonding gun for silicon sealants, professional kind

ART. 08953 §Bela

Cod. Fornitore: 1749A

Bota

Descrizione:

Pistola per sigillante siliconico, modello

professionale in tubo di alluminio.

Bonding gun for silicon sealants, professional kind,

made of aluminum tube.

Manufacturer code: 1749A

ART. 08953
Dati tecnici
Technical data

cod. peso
code L weight
[rmirn] [3]
02953749 360 7E0

Pistola per sigillante siliconico
Bonding gun for silicon sealants

| IE —

Descrizione:
lamiera verniciata.

Bonding gun for silicon sealants
made of lacquered metal sheet.

799
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Pistola per sigillante siliconico in

ART. 08956@ Beta

Cod. Fornitore: 1749
Manufacturer code: 1749

ART. 08956
Dati tecnici
Technical data

cod, peso
code L weight
[mm] [g]
08956749 340 | 530
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CHIMICA

(@D Conitts Bortolo
q Wi DO~ ADESIVI & SIGILLANTI
Accessori per adesivie e sigillanti - Accessori per sigillanti

Sigillanti - Pre

paratori di superficie

Falcone vuoto per | ART. 08960 LOKEAL | | Beccuccio per flaconi di| ART. 08962 LOKEAL

sigillanti sigillanti

Empty bottle for ' Spout for sealants’

sealants bottles J

Descrizione: Descrizione: . ART. 08962

Falcone vuoto da 20 cc per sigillanti. Beccuccio dosatore capillare per ™ot tacnici / Technical data
tutti i flaconi di adesivi e sigillanti, -

Empty bottle 20 cc for sealants. indicato soprattutto per i prodotti cod. diam. f_DrU lung. tot.
anaerobici. code hole's diam. | tot. length
Batcher spout for all adhesive and [izm] oy

r u r A

COd. 089600 20 sealants bottles, first of all for 08952080 o8 57

anaerobic products. 08962120 1,2 62

Sigillanti - Preparatori di superficie

Surface cleaner Pulitore 10 for anaerobic products

LOKEAL

Pulitore di superficie Pulitore 10 per prodotti anaerobici ART. 08975 -ericrrenz

. ART. 08975 - PULITGORE 10
Descrizione: PROPRIETA' CHIMICO-FISICHE UNITA'[ cod.
Prodotto universale Pulitore 10 in formulazione spray, CHEMICAL-PHYSICAL PROPERTY UMNIT 400
colore trasparente, a base di solventi non-CFC, per la CERTE SRR
pulizia e lo sgrassaggio di superfici che devono essere Packéga’ng ml 400
incollate o sigillate con adesivi anaerobici. Indicato per : s
e metalli, vetro, ceramiche, gomme e plastiche. Stato fisico HyiiEo
w State liguid
8" Universal spray Pulitore 10 product made of non-CFC Colore trasparente
$o = solvents for cleaning and degreasing of surfaces you want Colour transparent
—& to glue or seal with anaerobic adhesives, colour Odore leggern
E_ transparent. Indicated for metal, glass, ceramics, rubber Odour light
a__ and plastics. Densita & 25°C (DIN 51757) il e
B Density at 259C (DIN 51757) g t
= Temperatura o ebollizione e T
Boiling temperature range

Punto Qi infiammabilita e -1

Flash point

Vapor pressure at 25

Pressione qf vapore a 25°%C (DIN 51616)

mbar < 100
o (DIN 51616)

Solubilita in acqua @ 259C non solubile
Solubility in water at 25°C not soluble
Valore Limite ai Sogha TLV
Threshold Limit Value TLV ppm i
Tempo di essicazione a 25°C . &0
Drying time at 25°C
Corrosivita Messuna
Corrosivity Maone

Attivatore di superficie Attivatore 11 per prodotti anaerobici
Surface-active agent Attivatore 11 for anaerobic products

ART. 08980 FOSEAL

ART. 08980 - ATTIVATORE 11

Spray product made of solvent, for cleaning and degreasing of

Descrizione: 7 :
Prodotto in formulazione spray, a base di solvente, per sgrassare e PROPRIETA® GHIMICO-FISIGHE UNITA cod.
pulire le superfici e per accelerare I'indurimento dell'adesivo CHEMICAL-PHYSICAL PROPERTY | UNIT 200
anaerobico. Puod essere utilizzato nelle giunzioni sia filettate che Confeziones
piane. Applicare I'attivatore su una superficie e I'adesivo sull'altra, Paékaga’hg ml 200
attendere I'evaporazione del solvente prima di assemblare le parti. -

Peso specifico 3 25°C g/ml 0.8

Specific weaight at 25°C

surfaces and for accelerating hardening of anaerobic adhesives. It Wiscosits @ 25°C WP 8 1.3
can be used on both threaded and plane junctions. Apply it on one Wiscosity at 25°C !
surface a_nd the adhesive on the other, wait for the solvent Cunto o infliammabilita SE 7
evaporation before assembling parts. Flash point

Durats attiva dopo applicazions h 54

Active quration after application
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